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IPEAVNCIIOBHE

BaxgeM (GakTOPOM YCBOEHHS MATEMATHKH K OBJIA/ICHHS €€ METO-
JaMH SBIISETCS CAMOCTOATENbHAs paboTa yyamerocs. CHCTEMa THIIO-
BhIX pacueToB (TP), kak moxa3aJl ONIKIT psAfia BY30B Hallled CTPaHBI,
AXTHBH3UPYET CAMOCTOATENILHYI0 paboTy CTYAEHTOB M CHOCOBCTBYET
Goiee rayboxkoMy H3yYeHHIO Kypca BRICHICH MaTeMaTHKH. [IpuMene-
BHE cHcTeMBl TP pekoMeHIOBaHO MpOrpaMMOM IO BhICIIEH MaTeMa-
THKE JJIA BTY30B.

Kaxaeii TP cCOAEpXHT TEOPETHYECKHE BONPOCHI, TEOPETHIECKHE
YOpaXHEHUsl ¥ PACHETHYIO YacTh — 3aa4d. TeopeTHYECKHE BOIIPOCKH
H TEOPETHYECKHE YNPAKHEHHA ABJIIOTCA OOIMMH JJIA BCEX CTYAEH-
TOB, 3aJ]a4d JUIS KAXAOro CTYAEHTA IPyNIkl MHIMBHAYAJIbHLIE (KaX-
Jlas 3ajava cocrapyieHa B 31 Bapuanre).

Brmonsenre cryaenTamMu TP KOHTpOJHpPYeTCs NpenoaBaTelIeM.
IIpenBapHTENEHO MPOBEPSETCS OPABHILHOCTH PEIICHUS TEOPETHYEC-
KAX YIpaXXHEHWH ¥ 3a/a4. 3aBeplIaIONIdM 3TANoOM SBJISAETCH 3aInuTa
TP. CTrynesT AOJKeH yMETh NPaBHIBHO OTBEYATh HA TEOPETHYECKHE
BOIPOCHI, NOSICHATL PELICHHUS TEOPETHYECCKHX YNPAaXKHEHHH H 3a/ad,
peluaTh 3aja4d aHaJOrHYHOro THIOA.

Hacrosmuit cOOpHHK OTpaxaer onkT paboTel MOoCKOBCKOro 3He-
PreTHYeCKOro MHCTHTYTa, B KOTOPOM CHCTEMA THIIOBEIX PacyeToB OO
BHICIIEM MATEMATHKE YCHEINHO Hcmojib3yerca Hayuuas ¢ 1971/72
yuyebHOro rona. Hapsny ¢ TpaquIHOHHEIME TEKYIIIMMH 3aJaHHAIMH IO
maTeMaTHKe cTyaeHThl MOU B TeyeHne Kaxoro CeMecTpa BhIIOJHA~
or TP mo pa3jenam, H3ydaeMsIM B ceMecTpe. 3ajauH CHAIOTCS
CTYICHTAMM HA NPOBEPKY YaCTAMH 110 Mepe H3y4eHHs Kypca. 3alnuTa
TP ocymecrsiseTcs B IMACEMEHHOH (hopme BO BpeMs 3aHATHH 1O
pacnucanuio (KaKk OpaBUIIO, 3aIIHTA 3AHHMAET ONMH y4eOHBIA 4ac).
IToBTOpHAS 3amIUTA NPOBOJKTCH BHE CETKH PACHHCAHHS B IHCbMEH-
HO# (hopme uIH B B cobeceioBaHAs (10 YCMOTPEHHIO IIPenoJaBa-
Tes). :

PaboToif IO CO3JAaHHIO THIOBLIX PACYETOB PYKOBOAHJI aBTOP
c6opruka mom. JI. A. Kysuenos. Bonemiyio noMmomnis B 9T0oi pabore
emy okaszane gou. B. 1. Iuxynun, crapome nperoaasarend A. @.
Jlepeposa, A. C. Kanuaua. B cocrapieHdd 3a/a4 NPHHEMAJIHE y4a-
CTHE MHOTHE npenonasaTens xadenapsl Bhicied MareMaruku MOW
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B. B. Xapuuos, B. A. Wmomxken, H. K. Koanosa, P. ®. Cammxn-
xaHOB, I'. A. Cokonos ® np. Co3naHH0 H BHEAPEHHIO CHCTEMEI
THIIOBHIX pacyeToB Bo MHOroM cnocoberpoBan wi-kop. AH CCCP
npog. C. Y. IToxoxaer.

IIpr moaroToBke BTOPOro H3[aHUS YYTEH ONKIT HCHOJL30BaHHS
cooparka B MOU u B psine Opyrux By30B, BHECEHHI HCIPABJICHHSA,
nepepaboTaHul 3anaan B paspnene «Pane». COOpHEK JONOJHEH pas-
JeoM «YpaBHEHHS MaTeMATHYECKOH (DH3HKH», B KOTOPEIA BKIIFOYE-
HBI IPOCTEHINHAE 3a71a4H, PACCYATAHHEIE HA NPHMEHCHHE METOJA pas-
HeJIeHHs] IEPEMEHHEIX.

Aprop 6naropapes mpod. A. B. Edumony, noneeram B. M.
Tepmuaropesoii, B. I'. Jonronanresy ¥ M. b. KoxyxoBy 3a peneH-
3EPOBAHAE PYKOIHCH H HOJIe3HbIE 3aMeYannd. ABTOp BeChMa NpPH3HA-
TesleH Taxkxe mpod. 1. M. Ilerpymxo m pom. A. JI. IlaBnomy 3a
y4ACTHE B IIOATOTOBKE MATEPHAJIOB JUId COCTABJICHHS 3a1a4 N0 ypas-
HEHHSM MaTeMmaThdeckoi ¢mamkm, mon. B. II. ITmxynuHy, mobe3no
OpeNOCTABHBINIEMY IOTOBEIE MATEPHAJILI 0 AHAJTHTHYCCKOH IEOMET-
pEH H JmEelinod anrebpe, mom. II. A. IllmeneBy 3a caenaHHEIC
3aMEYaHAS MW OpPEeUIOXEHHS IO HEPeCMOTPY PpsAa TEOPETHYECKHX
ynopaxHesui, Jon. MHEECKOro paTHOTEXHHYECKOrO HHCTHTYTa A. A.
Kapnyxy, coo0muBmeMy 3aMedaHus, HAKOIUICHHHIE NpH pabore co
cOOpHHKOM, H BCEM, KTO IPOSBHJI BHHMAaHHE H BLICKa3al AoOpuie
HOXeJIAHHA 110 COBEPIIEHCTBOBAHMIO COOpHHKA.

Aemop



I. IIPEXEJIbI

Teopernyeckne BONPOCH

1. IloEATHS YHCIOBOM HOC/ENOBATENLHOCTH H ee npenena. Te-
opeMa 06 OrpaHHYEHHOCTH CXOAAIMICHCH HOC/IEA0BATENEHOCTH.

2. ITonsTHe npenena ¢pysxmouu B To4ke, IloEaTHE QyHKNHH, Orpa-
HHYEHHON B OKpecTHOCTH To4kd. Teopema 06 orpaEuyYeHHOCTH hyHK-
IHH, EMEIoMmel npenen.

3. TeopeMa 0 mepexoze K OpeAesy B HEPABEHCTBAX.

4, Teopema o npejeie DpoMexyToIHOH HyHKIHH.

5. IlonsTHe HenpephIBHOCTH (GYHKIAE. [(0Xa3aTh HEOPEPLIBHOCTh

byBEXIHH COS X.
6. ITepBrii 3aMedaTENbHEI Npeen h:::'l] 2ral.
X=b! X

7. ITorsTae 6eckoneqno Manol ysxman. Teopema O CBI3H MexX-
Ay GyHKnEel, ee npeaenoM H GecKOHEYHO MAaJIoH.

8. Teopema 0 cymme GECKOHETHO MAJIBIX (hyHKIHIA.

9. TeopeMa O HPOM3BENCHHH OECKOHEWHO MaJoH G(yHKNHH Ha
OrpaHMYCHHYIO (YHKIHIO.

10. Teopema 06 oTHOmIEHAH GeckOHEYHO MaJIoH (yHKNHH X QyH-
KIMH, HEMEIOIEH Mpeel], OTJHYHbIN OT HYJId.

11. Teopema o npenene CyMMBI.

12. Teopema o npejesie HpOH3IBEACHAN.

13. Teopema o npepese 4aCTHOrO.

14. Teopema o mepexoje K Opeleiy NOJ 3HAKOM HeHpepLIBHOK
yHKIHHE, :

15. HenpephiBHOCTbh CYMMBI, IPOH3BEACHAS H MaCTHOrO.

16. HenpepuBHOCTD CNOXHOM (DyHKIHH,

17. Ionarre Geckoneyno Gonpmol pyaxmun. TeopeMbl O CBI3H
6eckoneyno Gonpmmx QyBEKnHE ¢ GeCKOHEYHO MAJILIMHE.

18. Cpasrenne GeCKOHEUHO MAJLIX (hyBKIHIE,

19. DxpuBaneHTHHE 6eckoHeyHO Mankle Gpysknuu. Teopema o 3a-
MeHe OeckoHeYHO MaJIbIX (yHKNHH SXBHBAJICHTHRIMH.

20. VcnopHre 3KBHBANCHTHOCTH GeCKOHEYHO MANLIX (yHKITHH.



TeopeTHveckue ynpaKHeHHS

1. HoxasaTs, 9To ecnu lim a,=a, To lim |a,|=|a|. Burrexaer nu
A=—»00 n—o0

B3 cymecTeoBanus lim |a,| cymecrBopanne lim a,?
R— 0 n=+00
Vxaianme. J[0EK83aTh H ECOONL30BATH HEPABEHCTBO
I18]—|al|<|b—al.

2. JlokasaTs, 9TO NOCIEJOBATENBHOCTR {7%} pacXOmHTCS.

3. ChopMymHpOBaTs Ha S3RIKE E— O» yTBepRAcHHe: «HHCN0 4 He
SBJISETCH IPENEIOM B TOUKE X, DYHKIHH f(X), ONpE/ICTICHHOH B OKpe-
CTHOCTH TOYKH X,).

4. Jokasath, 4TO ecni# f(x) HenpepuBHas GQyHKOES, TO
F(x)=|f(x)| ects Taxke menpeprBHas (ysknud. Bepao ma obpat-
HOE yTBepxneHue?

5. ChopMymHpoBaTh Ha S3BIKE «8—O» yTBepinenue: «DyHKIAS
Jf(x), onpenenennas B OXpECTHOCTH TOYKH X, HE SBJISCTCHA HEIPEPHIB-
HOH B 3TOH TOYKE.

6. Iycts lim f(x)#0, a lim @(x) Be cymecTByer. Jlokasats,
X=X s XX,
gyro lim f(x) @(x) Be cymecTnyer.
x—oxn

Vxasarue. J{onyCTHTS OPOTHBHOS H HCIOJIL30BATE TEOPEMY O PE/eJIe TACTHOrO.
7. Ilycrs ¢yskoas f{x) HEMeeT mpefen B TOUKE Xo, & QyHKnus
@(x) Be EMeeT npenena. ByayT JiH CymecTBOBATH OPE/EIbI:

1) lim U(x)+@(x)}; 2) lim f(x) ¢(x)?
PaccMmoTpers npaEMep: lintl' X sin -:—‘

8. Ilycts lim f(x)#0, a dynxmas ¢(x) Geckomeyno Gonpmas

X=X,
IpE X—X, JoXa3aTh, YTO HpOH3BeNcHHE f(X)p(x) sBnserca Gec-
KoHeuHOo Oonbmoli pysxnuel npa x— X,

9. SInnsercs ym 6eckonesno Gombmol npa x—0 GyHxmHs ! cos ;l; ?
X

10. Ilycre o (x) ~a(x) 1 f'(x)~ p(x) npu x—x,. Jlokasars, 4T0

lim el He CymecTByeT, TO lim ax). TOXE HE CyECTBYET.
x—xq F'(x) x—+xg B(x

Pacvernsie 3a)aHug

3anaua 1. Joxasars, yro lim a,=a (yxa3ate N(z)).

A—00
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x—1
1 In(x+1)
18.29. im (—)hﬂ-ﬁ.

% G+2%)

In(3+ 2x]

1831 lim (2"_}) n@E-2),
X 4

In(z+2)
)h(! x),

x-+1

. sin (x—1)
nn um (2ED) L
x—=1\ x—1

1824, fim (ctg®) "
x->2 (“g 5) o

1/(x—3
1836 0n (smx) /(= )
: x-3 sin3

18snx

1828. lim (sinx) <8x.
x—x/2

1
e ( 4) Imwl’)

X—K

3axava 19. BrucimTs npeneisl Gysxmmii.

=
19.1, lim (2= l) %"
X8

X—e

193. lim
x—n/4 l—ctgx

a1 ‘ ‘ _2
19,553 (n:‘mx) n*(x )
x—2 \ SN X

sinxx
19.7. lim ( --~3») .

x-3 A
snxx

19.9. lim (1+¢*)1-=.
x—1

19.11. lim

x—3 \ - 8in3nx

19.13. lun ( {x-l)’

e e
1’.15. ]im (mx_m) " (3
x~a X—a

19.17. lim (sin x+cos x)!/8%,
x—+x/4

19.19. lim (arcsinx)'$**,
x—1

1921. lim (n?ex)l/F+1),
x—

—1\1/x*
19.23. lim (x’ l)” e

x—1

x—1

( Intgx )lf(=+=!4)

(e

...3;4)x+1

192. lu:n {tg x)8%,

x-&u

194, lim (sinx) Y0 +3),
x=2

19.5. lim (sin x)6%/%,
x—+x/

—xY)(1—x
198, lim (l”)“ M2
x—+1 \24x

tgm)x!(ﬂl)

19.10. Lm (
x—1 \sindnx
2-x'16

19.12. lm (sin2x) Tx-w
x—n/4

iu(x-n)
19.14. lim (ctg4)

X—=R
—~2\1
19.16. lim (—-——W) =

x—4
19.8. Lm (tg2x)No(®/8+%),
x-xf8

x-+2

19.20. lim (x+sinx)N0*+X,

X—K

1922. lim (+/x+1)Marctax,
X=+

elnEX _ 1\ ¥ +1
1924. lim ( ) .

x-1 x—1

x—1=sin(x-1),



19.25. lin; (cos nx) 18> =2,
—

1927, lim (cosx+1)88%.
x-+x/2

. _3\1/e-

1929, & (f+2x 3) 2 x)_

-1 \ X2 +4x—5

1931 .liml (@Z—ed)/(x—1)*+1.
X=r

"19.26. lim (uuinx+arooosx)”".
x—1/2

19.28. lim @/x+x—1)ia /4,
X-

=
19.30. fim (l "'°°"“) .
x-1 ‘8‘“

3anaua 20. BEMECAETS Apejen QYEKIME HIH YHCIOBOH mocie-

' [IOBATENHHOCTH,
20.1. fim +/4cos3x+xarctg(1/x).
x-0

: 2n—sinm
20.3. lim 3
A= ;u—:';n’-‘?

e”"-'i-ain",—:_—l-eoln .

iy B T
x
el {/tgx+(4x-—n)m4x_u
‘x-osfl Ig(2+1gx)
— ’—
208, . ji PNV

n—0 (n —ncosm+1)4/n

2011, lim (a-cosmif/n
noo of2n+1—1

1+4-cosax
13, lim : .
s e 4+(x+2)un-£—_-§

A Yrtoosnts/In*+2
. m—® Yn+1

20.17. lim Jm;:: sin? -l-+3¢o|x.
x-0 x

20.19. lm ‘/;cos’x-l-(e’— l)&nl.
x—0 X

2021, lim [ (e*" —cos x)cos (1/x)+tg(x+x/3)).

24

; WY
202, xiﬁz 3sinx+(2x—m)sin——.

. tgxcos(l/x)+Ig(2+x)
st B—% Ig(@+x) g

26 e \‘/2+n’--‘/§+3

now  (a+sinm)/Tn

208. lim (uin n’+llrct;;,—;_-i).

R—+00
20.10. lim M_ V”_l
A0 p+/n+l

20.12. Iim ln(2+ fm;xdnl)
x—-0 X
2014, lim 4
. -n—-m@n‘-—s-mnu'
{/t;xnm;i-i—?'

et e G T T

20.18. lm 4wtx+dn1-h(l+x].
x—0 x

2+n (a+xn'n1)
X

20.20. lim 7
x-0 Cosx-+sinx




2022. tim cosx+In(1 +x}\/2+oos{llx)-

x—-0 _2+t"
cos 2nx
20.23. lim . 2024, lim ("= 1)cos— +4cosx
x-1 !
2+(a\’“1-1)mtg£i§ e x
2028, lim °‘;'“"") :
o8 (2+lin;)ln(l+x)+2 :
20.26. lim :/ls(x+2}'+ﬁn rs g
x—2 x—2
£ 2
2+-cos xsin
Bim 2x—n
" x=xf2 3+2xsinx %
2028. lim tg (cosx+sinx;lcoa£+—l
x—1 x+1 x—-1
: +.2] 2 ! 14+x
20.29. lim [x|2+sin— |+4cosx. nnx-!-mu—amtgm
¥l x, 2030, lim
x-1 1+4cosx
At \/u’+3n—l+-{(2iﬂ+l-
: A—o n4-2sinn

oI, TMOOEPEHIIUPOBAHUE

Teoperuyeckne BOPOCHI

1. TlonsTae npomdn:uoi. IIpomssoanas pysxoun x”,
2. T'eomerprueckHil CMBICT NPOM3BOAHON. YpPaBHEHHS KACATEIL-
noisn Il_llopum HKY QyHKIHH,

. IlonsTee maddepenmupyeMocta ¢yuxnae B naddepennuana.
Yc;onne AudhepeRuBpyeMOCTH. nEd¢epesnEana ¢ IPOHIBOJ-
Holf. _ '

4. Teomerpageckrit cmuic nuddepernuana.
5. HenpepuBrocts madrpepermupyemoii pysxas.
6. Maddepennuposanre NOCTOSHHON H CyMMEL, NPOH3BCACHHS
H '!mn? IIoro. i
. Ilpomsponuas cnoxsol GyEKIAH.
8. MupapraaTaocTs dopmul auddepennuana.
9. Ilpom3soguas obpaTHOM ysxnuH.
10. IIpomBoanKe OOPATHLX TPErOHOMETPHYECKHEX (yHKIHiA.
11. I'enepbonmuveckue GyEKIEE, HX NPOH3BOMAHEIC,
12. ITpor3sonanie BHICmEX nopaaxos. Popmyna JlehGamma.



13. AuddepeBnEage BECIIHX HOPSAKOB. Heannapnanmocrb
tbtbepemanoa NOpSAAKA BHINE NEPBOro.
,[[nqnl:epempoaanne (yEKIM, 33JAHHRIX NapaMETPHICCKH,

. Teopermueckue ynpaxHeHus

1. Mcxoas B3 onpeneneHns NpoH3BOAHOM, NOKa3aTh, YTO:

a) mpom3BoAHAS nepEoamEdYeckol mubdepernEpyemol QyHKIEE
ecTh (DYHKIHS HEepHOAHICCKAN;

6) mpom3BogHAs qemoi maddepenmupyemoii HyExnum ects (ys-
KIMS HEYeTHAS,;

B) NPOH3BOAHAS HedeTHOH nEMdepenmEpyeMOH tbynxnnx eCTh
@yamnn 9YeTHAS.

2. Noxa3ats, 4To eciH QyEKnEs f{x) .tmdxbcpcmmpycua B TOYKE

x=01 f(0)=0, 70 f'(0) =lim 1 ffx’

3. Hoxa3aTh, uTo npouiBoanas f'(0) BE cymiecTBYET, EClH

xsin (1/x), x#0,
fix)= { NG

4. Toxa3ats, 9TO NPOH3BOAHAA OT (DyHKIEH

fapale 2 U

pPa3phiBEA B Touke x=0.
5. Noxasats npebnaxennyio Gopmyay

V@ Fzma+z/(20), a>0, |z]<<a.

6. Uro MOXHO cXa3aTh O JAEQPEPEHIEPYEMOCTHE CYMME
J(x)+ (x}n'mnex=x eclIE B 370 ToYKe:

a) pyaxnss f(x) nn&bcpemmpyma, a QyExuEs g(x) Hemad-
6) o& bysxma= f(x) ff{x) BenubdepeRnEpyeMEl

ITycrs maddepernEpyeMa B TOuKE Xo
-f(x,);eo a pysxmEs g(x) Hemm HIHpYyeMa B 3TOH TO4Ke.
Jloxasats, 9To nporapenenne f(x) g(x) ssnserca seaudhepennapy-
€MEIM B TOIKE X,.

8. UTo MOXHO CKA38TE O nn(blbepenunpyeuocm OPOH3BENCHAS
f(x)g(x) B IpE/ONIOKEHHSX Ja/a 6?

PaccMoTpeTs DpHEMEpHL
a) f(x)=x, g(x) =| x|, xo=0;

J(x)=x, g(x)= mn(!fx)’ -::g Xo=0;
6) f(x)=|x|, g(x)=|x], %,=0;
f(x)=|x|, g(x) =1%]+1, %=0.



9. Haiita f7(0), ecnn f(x)=x(x+1)...(x+1 234 567), _ ;
10. Bupasets gubdepernuman  d’y oT CUOXKHON QYHKIHH
y=ylu(x)] q:p;s NpoR3BoAHKE OT HYHKIME y(u) H pEpHepeHnHaIE

oT .
i. Hycrs y(x) & x(y) mpaxms madpdepennupyeMue B3AHMHO
oGpaTaie (yEKIEE. BepasaTs x” 4epes y' ¥ y”.

Pacueranie 38Ja8HS

3anaua 1. Micxons B3 onpeenenns nponasoxuol, HakTe f7(0).

ts(x‘+x’3), x30; mh(x’cosl)+gx. x#0;
11. f(x)= x 12 fix)= _ 9x/ 3
0, x=0. 0, x=0.

{uug(xml). x¥0; {ln(l—ain(r‘ nnl)), xyk0;
13. f(x)= 5x 14, f{x)= G
0, x=0.

0, x=0.

(sea)

: gin| xsin- |, x%0;

15. ﬂx}-{ X,
0, x=0.

{J;+h(l+fdnl)z~l. X¢0;
1.6, f{x}- X,

0, x=0.
san
dn(e —I)+x, x¥0; x’mid-f, xv0;
1.7, f(x)= 18. f(x)= 3x 2
0, x=0. : 0, x=0.
uas(x‘—xldni), x50, n‘nxmf, x90,
19, f(x)= 3x 1.10. f(x) = x
0, xm0. 0, x=0,
{x+u’edn(x’ dnf), x50,
I-ll.. f(x)- X
“xm0,
s 18 tg(2* /B _1 4 ), xw0,
L €
m.r-lin-?-, x¥0, 2:’+x’cos—l—. X0,
113, f(x)= x A4, f(x)= L 9
0, x=0. 0, x=0.

21



{x‘ms’ﬂ. x#0, - {Zx’-i-x’eos-l-, x#0,
115. f(x)= % 1.16. f(x)= x

0, x=0. 0, x=0.
: ; mx’ x%0, - ﬁx+xdnl.'x#0.
117. f(x)= X 1.18. f(x)= g
0, x=0, 0, x=0.
—CO8X .
4 * 3“53__
e e 0, e Jw_{e 1, xR0;
0; xm0. 0, x=0.
Fuini
121. fix)=43 =1+2x, x#0;
0, x=0. .
e {;/1:‘r tlon.(l+3.t’col(zfx))—-l, x#0;
tgx__opsinx
o %80 (3/5%)_ : e gt G VA
z 1.13. f(x)- 0 x-n ls .‘H"ﬂ. 1_“. f{x}-{ xz [] x'ui
0, x=0.

~

x’tin), 0; sin| x**din
125. f(x)= m e mm}_{e ( ) 1422, x%0;

0, x-o 0, x=0.

) 1—2x‘un-—l+x. x90; : x’c""dn—l-. x#0;
1.28. f(x)= x

127. ﬂx}-

0. x=0, 0, x=0.

In(14+2¢* +x°) +7.:’+x’) cusx—eoﬂx' 7%

1.29. f(x)= -~ 1.30. f(x)= x
. 0. x-o 0, x=0.
‘ l-m(x-dn-) x90;
131 f(x)= x

{0, x=0,

3anaua 2. COCTABHTE ypaBHEHEe HOpMAIH (B BAPHAHTAX 21—
2.12) miH ypaBHEeHEe XacaTenbHOH (B BapHAHTAX 2.13 — 2.31) x nae-
HOM XpHBOX B TOuKe C aGcmuccol X;.

21, y=(4x—x")/4, xo=2. 22, y=m23+3x—1, xg=—2.
23. ymx—x*, o= —1. 24, y=x* +8y/x—32, xg=4.
28



| 317 y=In

2.5. y-x-!—Jx_", Xo=1.

e
2:70 Jy- +J;, xn-‘.

—af X
29, ym2x?—3x+1, xo=1.
211, ym/x—33/%, x,=64.
213, ym2x®+3, xo=—1.

218, y=2x+1/x, xo=1,

117. y-j 1

219, y=3(/x—2./%), xo=1.
221, ymx[(x*+1), xo=—2.
223, ym2x/(x*+1), Xo=1.
143x*
Y= x,.x, -],
227, J’-3~/;‘—-\/J_‘.-Vo'l-
229, yumx?[10+3, xo=2.

231 y=63/x—16%/x/3, x,=1.

) xa-l-

2.6. y=3/x3—20, xo= —8.
28. y=8%/x—70; xo=16.

2.10. y=(x*—3x+6)/x*, x,=3.
212, y=(x*+2)[(x*—2), Xo=2.

x1?+6
2.
16y x*+1

216, y=—2(x"+2)/(3(x* +1)), %o =1.

» x.-l.

+9
s.l"’ xg-ln

220. y=1/(3x+2), xo=2.

222, y=(x*—3x+3)/[3, Xo=3.
224, ym= —2/x+3/3), xo=1.
226. ym14/5—15/%+2, xo=1.

228. y=(3x—2x%)3, xg=1.
230, ym (x3=2x—3)[A, Xo=4.

2.18. y-xl

3anaga 3. Halita ,un(bd;epennna.ll dy.
3.1. y=xarcsin(1/x)+n|x+/x*—1], x>0.

33. ymy/T+2x~In (x++/142%).

3.5, ymarccos (1/4/1+23), x>0.

A7. y=arctg(sh x)+(sh x)Inchx.

39. y=In (cos® x++/1+cos*x).
In|x| lln x3
1+x2 2 142

313 y=x./4—x* +4arcsin(x/2).
3.15. ym2x+In|sin x+2cosx|.
x+4/x2+1
el

3.19. ymarctg %

A1l ym——

32. y=tg(2arccos/1=2¢), x>0.
34, ymxParctgy/P-1—y/F 1.
36. ymx lnlx+\/xT-l-3|—\/x‘—+3.
38. yw=arccos (5 = 1)/(x*y/2)).

310, ymin(x++/T+2)—/ T+ P arcigx.

3.2 ymin(¢*+/eZ—1+arcsine™%.

3.14. y=Intg(x/2)— x/sinx.

316 y=/cigx—/tg’x /3.

' /x+2
3. & pusiinag
18, y= e

1
320, y=in|x*—1|-——

s



321. ymarctg (tg; +1).

323. y=in|cos/x[+4/x tg\/x.
3.25. y=x(sinln x—cosln x),
327. y-coux-lntgx—htg;.

3.29. y-\/:—:—-{l +x)§retgﬁ.

331, ymxy/F—1+In|x+y/P—1).

3.22. y=In|2x+2\/x*+x+1|.

3.24, y=e* (cos 2x+2sin 2x).

3.26. y-(,,/x—l-—%)ew‘-'.
3.28. ymo/3+ 7 —xIn|x+/3+x2|.

330, y=xarctgx—In/1+x2.

3ana49a 4. BEMECIETS DpEGIHXEHHEO ¢ HOMOMBIO NE(dhepeHnu-

ana

41. y=i/x, x=16.

43, y=(x++4/5—23)2, x=098. '
4.5, ymarcsin x, x=0,08.

47, ymi/x, xm26,46.

49. ymxll x=1,021,

411, ymx?!, xm0,998,

4.13. y=x5, x=2,01.

415, ymx’, xm1,996.

417, yum fax—1, x=2,56.

4.19. y=3/x, xm8,36.

421, y=x, x=2002.

423, ym. /x, x=098.

425, ym3/x3, xw=1,03.

427. y=/T+x+sinx, x=0,01.
429. y=t/2x—sin (rx/2), x=1,02.

431, y=m1/y/2x+1, x=1,58.

42 y-{/xT-i-fr. x=1,012.
44 y=3/x, x=21,54.

46 y=3/x342x+5, x=097.
48, ymo/P+x+3, x=197.
410, y=/x, x=121.

412, y=3/x3, x=1,03,

414, y=3/x, x=824.
416, y=3/x, x=T7,64.

418 y=1/1/253+x+1, x=1,016.
420, y=1//x, x=4,16.
422 ym\/4x—3, x=1,78.
424, ym=x3, x=m2,997.

426, y=x*, xm3,998.

4.28. y=3/3x+cosx, x=001,

430. y= /5745, x=1,97.

3anaqa 5. Halita nporssoauyio.

2(3x* +4x*—x—2)

15y/1+x -

5.1, ym=

@A—1)/1+22
52y e .

23 —x—1

A



5. y (1+x’)\/l+x’-

llel

| _e-oJary
57. v 1205 -

44+3x

ey

it xX*4x2-2
=
513 w:

515 y=

1+x2
14222
Yz,
\/ (1-2)
(2x’+3)4?
S S
@x+1)/x*—x

1
(x+2/ X +4x+5

528 y=33/(x+1)/(x— l)i.
527. y=(x4/x+1)/(x*+x+1).

523 y

529, y=((x+3)/2x—1)/(2x+17).
531 y=(xS+4xt—x'—-2)/(15y/1+2).

2
56 y= X
i

: (1+x=f*)=
X

5.14. y-.___""w)

~ar
128—82°—x*

5.16. ym= Tﬁ.

5.18. y=(1—x%)3 ,ﬂ+i.

5.10. y=

x—1

(P +5)/2+5

1—4/x
5.22.y-2 7
VH— x

824, yma Y2 XL

x+1
526. y-(x+7)[(6\/;’+2x+7).
528. y= (3> +2) (2] 1=3).
530. y=(x+/X/F+2).

520. y=

3anaua 6. Haiite npou3soaryio.

61. ymx—In (2+e-‘+_2.\/'55+e‘+1).

6.2. y-eh(z-.inzx-mdzxya.
-3

63. y-iﬂﬂ‘—z—

6S. ym2\/F+1+In Ll

JEFI+1

6.7. y-% In (¥ +1)—2arctge®.

6.9. y=2(/2"—1-arctg/2*~1)/in2.

6.6. y-; (arctge®)’.

18e* 4+27¢* +11
6(+1)°

68. y=In(e*+1)+



6.10. y=2(x—2)/1+¢" ~2In ((+/1+€~1)/(x/1++1)).
6.11. ywme™(xsin fx— ficos fx)/(a? + B7).
612, y=e™(fsin fx+acos fx)/(a*+ B7).
1  acos2bx+2bsin 2bx
s "'"“'_ur Aa +4b%)
614, y=x+1/(1+e*)—In(l+e%).

618, y-x-am{(1+e=i‘)J_e'¢31 3arctgeX/6.

6.16. y-x-l-——‘?;
6.17. y-ln(c’+d?—l)+aruina"

618, y=x—e~*arcsine®*—In(1 ++/1—e2).
6.19. y=x—In(1+6%)—2e~*2arctge™?_ (arctge*/2):.

erl
Bied 621. r--— \/L}

622, y-hﬁW—z{/}d-Z): k9. o
623. y_h41+e’+;zi—e’—l. ead y-c‘“(x—-L)
VI+eF e —e*+1 cosx

6.25. y-e—:[(x’-l)colx-l-(x—l)’ sin x].
626. y=arctg (¢*—e™%).

627. y-ae\/;[{/_ s:/?-a-zox-—ﬁo{/FHm{/}—;zq
628. y= —e’*/(3sh? x).
629, ymarcsine*—/1—c. 6.30. y= -ie—*‘(x‘+zx=+z;

631, yme® [(14x3).

3anaqa 7. Haiita npomssongyso.
74. y-\/ih(\/i+q/x+a)—— x+a. 12 y-h(x+m).
73, ym2y/5— 42 ++/3). T4 ol et
Y

78, ymin(y/x+4/x+1). 76, yuin S5
a—x*
777. ymin? (x+cos ). 78 y=in®(l+cosx).
x? % x
79. y=in - 7.10. y=In tg(i +-j),

,1 +2x 1 x—+/2 o
711 y=in * 1537 7.12. y-x+7;1n(m: +a

32



2x+4
x+1

7.15. y=log log,tgx.

2x+3
717, y=
4 l"""'2.1:+1

713, y=nsin——

7.19. y=lo ;
y=log, r_l—x‘

7.21. y-lnm:nin\/l—sﬁ.

7.23. y-h:l_(bx+\/a’+b’x’).

128, y—ln(amcos7l;).
o VS +8G)

ﬁ-ts(xm
7.29. y=Inlnsin (1 +1/x).
731, y=nin?*n?x.

7.27. y=

7.14. y=log,¢clogs tg x.
7.16. y=x(cosIn x+sinin x)/2.
7.18. =lghnctgx.

7.20. y-% In(y/2tgx++/T+2t8°%).

7.22. y=Inarccos+/1 —&%
s, \/x’+l+:ﬁ
;54-1—;2'

726, y=In(e*++/1+¢2).
Inx

gin (1/x)°
730. y=inn*In®x.

728, y=In ———

3anaqa 8. HaiiTh npoH3BOAHYIO.

1 sin?3x
8.1 y-nn\/_+3 —

1 sin?4x
Bk "'""3 4 cosBx’
cossin 5 .8in3 2x
T 2cosdx
cosln7.sin? 7x
7 cos 14x
1 sin? 6x
6 cos12x’
1 1 sin? 10x

85. y=
87, ym=
8.9. y=ctgcos2+-

811 y-l costg—+

1 sin? 5x

813, y=Buinclg3+3 o gy
costg(1/3) sin? 15x
15co830x
ctgsin (1/3) . sin? 17x
17 cos M4x y

tgin2.sin?19x
19cos38x

818, y

817. y=

819. y

2—=207

2710 cos 20x

1 cos?3x
3 sin6x
1 cos?4x
s“'"a“/_ 3 sindx
gin cos 3 . cos? 2x
4sindx =
1 cos?8x
16 nnlﬁx

1 cos?10x
8.10. y—{/ ~30 En20x "
1 1 cos®12x
8.12. y-hum:—z—-z‘ mux-
cosctg3.cos? 14x
28sin28x
sintg (1/7)-cos? 16x
32sin 32x '
{/e?l-m’lﬂx
36sin36x
1 cos?20x
40 sind0x’

82 y=cosin2—-

86, y=

8.8. y=coscig2—

8.14. y=

8.16. y

8.18. y=

820. y=ctgcos5—
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8.21. y= tg4+2;.‘2;+?::x. 8.22. y—eoslnlS-% :sﬁx
m"'hm;"'z:::ﬁ:x my-agm113 413?:4?:
8.25. y=sinln - +2:::'2:;x &Zﬁ.y-{/ow:—sizc:—g:
8.27. y-\/_-l-;n:z;:x 8.28. y=sind tgz—%.
8.29. y—coa’sinii-i-:—zz:x. 8.30. y-sin’eosz—-%.
831 ymtg/coa )+ 2%

3apnaga 9. Haiite npor3sogayIo.

9.1. y=arctg Ey:—/__:tsx i ‘/;—2.

-4 3x-1
D.S.y-mm. 95-.1'"\/.3!“8
9.7. y-ihx—:l_i arctgx. 98 y=(x— )\/Sx—x’—TIZ—Buwu\/mg.
99. y (l+x)uctg\/§ ! 9.10. y-i’mx—ﬂ 1-x2
= x? 3,“/; SRy 9 :
1 1+4x X
9.11. y-z7=+—i‘— ardsa/i ; 9.12. y-ﬂ‘,/x(z—x)-r-sm \/%
44+x4 x3 4
9.13. ym——arctg 9.14. y=arcsin f +mtsﬁ
RSy ek g ZEICOOER 9.16. m—‘-w (4—x).
Y= N2 20 ¥ 3 2
917, y -— Se—r—8+arcsin [7-1.9.18. y u"")”“:‘/’-‘_‘/’_‘.
i 2x—5 9. . I3
9.19, y 1 xm\/;+ 2 9. i 5x-—4—x’+;a.rm -
x x
5 x*+1 - oEed
.9‘1‘. y-m:tgx+ s 9.22. y-mn( =
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9.23. y=+/1—x3—xarcsin/1—x>. 9.24. y-\/;-q-;—ms‘/__gms%{

: J1=x x+1
9.25. y=arctg l—\/; 9.26. y-(Zx’+6x+5)arcthz—x.
9.27. y-ﬁ arcsin 2x+-;—1n{l—4x’).
9.28. y—(zx’ x+l)- s l——-f———ﬁ x.
VN

929, yu=(x+2+/x+2)arctg (v/A//x+2)—/x.
930. J’--\/l+2x—x’armin%—\/iln(l+x).

931, y=arig ("m"",

Sana-u 10. Halita npomonaylo

2+~/-ﬂu shx 3shx 3
o Y= 102. y=——— arct
ki U': 2—/Sthx . Y=t x saix g BEhX).
1+y/thx Ji+thx thx
03. -—ln7=-— J/thx. 104. y=
1}2_ arctg X. y7ﬁthx4(2th’x)
1, 1+4/2thx o ke
10.5. --m soe el
3 H@f 1-,/:1&: % ( 2ntg zuﬁ)

10.7. y ] e 1+“=‘h-"' 108. y 1 n l-i-\/idhx’
2a/1+a® a—+f1+2’thx 184/2 I—Jiahx
/sh2x 1. 1-sh2x

109 yrearadp. VoD, ) .
2 y=Rd e 10.10. y 6h2+ah?.x
1+thx shx
1041, y=* [ 2 y= -
M= Vi 1012 = Trax
Sy sh3x
10.13. y= : 10.14. y= .
Js2x /eh6x
1+8ch?x Inchx : 12sh?x+1
1015, y=—— ———— 1016, y= -
I shx 3 1 3+chx
7. ym— 2310
10.17. y 23 +2m(thx). 10.18. y \/_ =
4"“\/5&1; 3+chx
1019, y=——In s 1020. y—[ - }
_ﬁ 4—\/§th§ v
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1 . S+3chx 1—-8ch*x

2 1  shx 5 024. y=—cth2x—— .
1033 y= e iyt e : Scil s
1 shx 3 x chx
10.25. y-i arctg(shx)—ial-,—;. 10.26. y-— In th i-}-ch x-m
shx 1 3 1
5 Eem———— —— . 0 . Sh
10.27. y T x s _2arctgshx 10.28. y= 2ch’ + arctg (sh x).
1| shx chx X
10.29. y=-2 [ﬂhz +B.I‘Ctg(5hx)] 10.30: y= —is—h"i'}—'i Inth >
chx
1031. y=- c(h
A R YU
3ana4a 11. Ha¥ite npoB3BOAHYIO.
11.1. y=(arctgx)(!/2)narctex 12 y..(m\/-)lnlih/‘
113, y=(sin x) 5. 114. y=(arcsinx)®.
115, y=(nx)>". - 11.6. y=x2rOSDX,
117, y=(ctg3x)%, 118, y=x2%
119, y=(tgx)%". 11.10. y=(cos 5x)%".
11.11. y=(xsinx)8in (xainx), 1112, y=(x—5)%,
1113, y=(x>+4)'8%, 11.14, y=x%0%",
1115, y=(x*—1)%% 1116, y=(x*+5) 8%,
11.17. y=(sin x)°52, 11.18. y=(+1)%%%,
11.19. y=19%" %', 1120, y=x3".2%
1121, y=(sin /)" 1122 y=x**%
1123, y=x®™, 1124, y=x2":5%,
1125, y=x*t0¥ : 1126. y=(tgx) (ntex)/4,
1127, ymx® 5 1128. y=(x*+1)B%
11.29. y=x22"-29%, 11.30. y=(cos2x) (Inc082x)/4
1131 y=x»°.
3amma 12. Haiita npomno.unym.
12.1. y-— (x2+8)\/x3— 4+—arcum x>0.
P ! 4x+1
122, 4x+1 g X+

% 'm"'jﬁ & I3
123, y=2x—In(1 ++/1—6™)— e~ arcsin (¢>*).
124, ymo/950—12x+5 arctg (3x—2)—In Bx—2++/9x = 12x+5).
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12.5. y__z_.. J2x—2+In 1_+— \"zx_"z

12.6. y--:—:arcsm +— (x’+18)1/ -9, x>0.

3x—-ll 3x—1
En, f ﬁ T ETrEn L

128 yn3x—ln(l+\/ —e%%)— e~ 3 arcsin (e3¥).
12.9. y-m(-:x-1+\/'16x1~ax+2)-—\/'1ax=—sx+z-mtg(4x— 1).

10, e AN EXRE S e,

2x+1 2x+l
1
12.11. y=(2x+3)* arcsin 2x—+3+§(4x3+12x+ll}-\/x‘+3x+2, 2x+3>0.
x+2 1 x%2
12.12. arct
T T AN N

12.13. y=5x—In (1 ++/1—e%)—e—*arcsin (¢5*).
12.14, y=+/x*—8x+17 arctg (x—4)— ]n{x-4+\/?-—8x+17)
+4/—3+4x—x2 2 T

12.15. -1n—————-—-——~—~ ——
Y 2—x . +2——x

12.16. y-(3x’—4x+2)\/9.r’—12x+3+(3x—2}‘uuin3xl_ 5 3x=2>0.

1217, y=

J'm‘f Ee 2x+3
12.18. y=In (¢5% ++/eT0%—1) +arcsin (e~ ).

12.19. y=In (2x—3 ++/4x*— 12x+10) ~/4x?—12x+ 10 arctg (2x—3).

1220, y=in TV —3dx—a 2 J—a—2.

o —=x—=2 «  x+2
12.21. y-%@x‘ -4x+3)\/?_-—x+(2x—- l)‘ucainzx-—-l-, 2x—1>0.

1
2x—1 1 2x—1
R et e i s i
12.23. y=arcsin c‘4x+ln(c“’+\/es"- 1).
12.24. y=In (Sx++/252 +1)— /255 + 1 arctgSx.

.35, y-—,/—3+12x 52+l TV —3+12x—9x 5

3x-2

12.26. y-(3x+l)‘arcsin§—:l-+(3x’ +2x+l)\/9x’+6x, 3x+1>0.

1



?.t+l 2x+1

J \/5 4x=+4x+3

1228 ymin (3% +4/e® —1)+arcsine—3*,

12.29. y-,/.49x’+larctg'?x—]n('?x-i-\/ﬂ.l‘-!-l).
12.30. y-i e LEVI4E

2x
12.31. y-uuine-?*ﬂn(ah-a-\/?f—n.

3anaua 13. Halite npomssoaayio.
Tl x 1—4x?

131 y=2 oy 132. y=4in
J1-2 1+/1—a2 2
x+2

133, ymx (2 +5)y/B+1+3n (x+/2+1). 134 y=x>arcsinx+—— =

138, y=3 m:inr_'_l-i-er‘x’-i-?.t-Z, 4x+1>0.

136 y=o/T+ B arctgx—In (x+/T+37).

13.7. y-2amam3—+4+\/m 3x+4>0.
138, y-x(l:’+l)\/x?+l—ln(x+m).
139, y=In (x+4/1+2 —‘/’:_”’.

3 4x+3
13.10. ym/T—33x— 23 +——arcsin ———.
192 +z\/i J17

1311. y-\/(4+xXl+x)+3ln(J4+x+ 1+x).

JP-x+1 2x—1

1312 y=in ————+./3 arct g
y x s/_ 875-
-l 1 J3

s th G2+ 1) ;,J'm 221

4
1314, y=4arcsin——++/4x* +12x—7, 2x+3>0.

12.27. y

1-x2.

2x%43
13.15. y-Zarﬂins-}%-i-J?x’-!-&t—S, 3x+1>0.

1316 y=(2+3x) x—l+;arag-\}x——l.

13.17. y-% (x—2)y/x+1+In Wx+1+1).
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1318, y=/F - Y Kt1-x

1 T

} -1 1/1 1
13.l9.y =n? ol 2(2+12 l)axctgx

B.n.y-xln(\/l—x-i- l+x+—(aresinx—-x),
13.21. y-a.wtg\j —'7=

13.22. y-3mm+4x’+4x—— i

13.23. ym=4/(3—x)2+x)+Sarcsin/(x+2)/5.
13.24. y=x(arcsin x)?+24/1 — x> arcsin x—2x.

1325, y= l;xa+arcsinx.

13.26. y-x’atwnsx—xz+2\/l—?.

327, yaVEF2 \ﬁ+\/x’+
il ﬁ x

13.28. ye= (x/4X10—x*) /4= + G arcain (+/2).

1
13.29. y-arc:hm+2-\/z’ +3x+2, 2x+3>0.

13.30. y=xarcsin ;—E—i—ﬁ+atugﬁ.

arcsimnx 1 1-x

1331, y= =i,
Ny U T

3anaqa 14. Halite npon3soaaylo.

14.1. y-%;ln(tsx+ctgu). 14.2. ym=xcosa+sineinsin(x—a).

13 y—#[ﬁnux—(ﬁ-nmmmﬁ". " Sk, yeaastBoow uief o2

14.8. y..;; +2 = 14.6. y-(a’+b’)""'amsin(—-——+:=if). b>0.
7‘(3nin3x+cos3x°l;17) sinx

147 y . 14.8. y=In :
O+h*7) mx+3m2x

14.9. y=(1/(a(l +4a%))[arcig (acos x) +alntg (x/2)].
39



1 1 1

1+sinx

14.10. y=
Y= " 3an’x snx 2 1—sinx i
; +
1411 y=(1 +x%) A i8>, 1412, y-l_g: a;::'
a
2xsin- -
1 3 2 EZ;Z""“ x’
1413 y : a
y=2sn( arctg - ld.ld.y arctg S x>0.
6 (sindxIn 6—4cosdx) ,/
1415, y= 2tgx
y= 165176 1436. y =arctg "= e
2sinx 5*(2sin2x+cos2x In 5)
1417, y=arct ; 1418, y= -
S i 52 ] 4+InS
2+thx 3*(4sin4x+In3cos4x)
14.19. -m‘/_ 4 1420.
i T : X 16+1n%3

4*((In4) sin 4x—4 cos4x)

aLy= 16+In%4

5% (sin 3x In 5— 3 cos 3x)
sy 9+m?$
: 2*(sinx+cosx In2)
1428, y= l+(ln2)’
1427, y-2 = ::',"

3% ((1n 3) sin 2x— 2 cos 2x)
12 o= In?3+4

1431, e ftsx+J Ztgx-i—l.
tgxy:; 2t3x+l

nin

1424, ymx—In(1+6%)—2¢ ‘arcige..
_ln(agx+etg:)
sina 3
4 2g(x/2)+1
1428, ym— 3(2+mx) JJ_W’TS g
' " m1+cmx 1 1
2 1-—cosx cosx 3cos’x

1426. y

1430. y

3anaqa 15. Haiite nporssoanyio y;.

_at’+l
151. {*" 38’
mgin (/3 +1).

x-\/m—t’,
(e=1)%
x=In (l+\/ £+1),
15.5.
-r\/ £+1.

[x=ctg(2ef),
15.7. {v_mg i

40

152 {:'“1";
14t

i {;-amdn(ﬁn:), ;
= arccos (cos £).

156, ¥~V

arum(r 1).

x=inctge
158, ;
{y-l,fcos’ L,



e
15.9. {:‘ S
e’ +1.

151, {*=ONV1- ®,

=arcsin (1- A)/(1+£).

1813, {:-amﬁn(\/l—?],
=(arccoss)’.
xm= (1 4cos? )3,

818, {0 e,

x=arccos (1/1),
-,/r’— 1 +-arcsin (1/).

x-amnins/;.

15.19. it

xmt /P41,

15.21. 1+/T4P
y-l'n—‘-.

15.17,

x=In(1-1),
= gresin

15.23.

(1—sin #)/(1 +sin 1),
B, {y-(lﬂ)lﬂ‘rd-lncul

x=Intgt,
15.27. {’_U‘m,

xS’ l

=tgtincos t+tgr—t.

xmin(r1+4/1 +0),

y=\/1+F-h

15.29.

15.31.

15.24.

1+4/14+8

15.10. {x h\[:::'
y=V1-2.
-
-lf\/_
15.14.{: =WI=P,
=lIn (1 +/1=P).
15.16. {:-h!((l n/(1+1),

=J1-F.
x=1/Int,

15.18. A / =
y-]n }+T“’_

x=(arcsin /)2 -
15.20. ,
=t f1-2.

x-ucﬁt,

2.9 JIFP

R STRL

x=arcig (1+1)/(t—1)),

y=arcsin/T— 7.
W PEY -~ on = L2
iy-\ﬁ—ﬁ m\f t.

Alnt
i iVt

15.28.

y-?l-ﬁucﬁnl+h\/1—t’.

1-¢,

!
X arcsin f4+In
1530, vi-¢
{

y= :
1-2
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‘3agaga 16. CocraBET: ypaBHEHHS KacaTelbHOH H HOPMAIH ;
K KpHBOH B TOYKe, COOTBETCTBYIOMElH 3HAYEHAIO mapamMerpa [=/f,.

x=agsin¥1, J_
16.1. ; Xx=4+/3c08¢,
; {V""m!'- to=n/3. J6K =sint, to=nf3.
x=a(t—sint), x=21—1¢3,
185 =a(l—cost), to=mn/3. 164, =3t—8, ty=1.
165 x=(2+2)[(1+7), x=arcsin (1/\/1+ 1),
Cly=(2=2)|(1+F), to=1. 166,
(2A=2)[(1+¢), 1o =arccos (I/y/T+7), fo=—1.
x=t(tcost—2sin¢), x=3atj(1 + ),
162, {y=!(!sint+2eos!), to=n/4. % {y=3m’!(l+t’). fo=2.
x=2Inctgt+1, x=(1/2) 2—(1/4) ¢*,
169 {yntgr+clg!, to=mf4. 161, =(1/2) #+(1/3) £, to-(l'
x=atcost, x=sin?t,
Itk =atsint, ty=mn/2. s 1L {v-oos’l to=n/6.
ST arcsin (t/s/1+1%), 1614, [x (1+In /3,
y=arccos (1/\/1+6), fo=1. p=0+2Inn/t, t,=1.
=140/, x=asint,
Te1s. {yrB/[Zt’)+2{l, fg=2 iste, {y-acos’ t, toy=mn/6.
x=a(tsint+cos ), x=(t+1)/t,
1612 L-a(sint-—-mou), to=mn/f4, 1638, =({—1)/t, to=—1.
x=1-82, ° x=In(1+#),
i ={—F, tg=2. s =t—arctgt, ty=1.
x=t(1—sini), x=(1+)/(*-1),
2p2l, {;-twﬂ. 1,=0. 1633 {y-rj(r’ 1), tp=2.
x=3cos!, x=—1*
l6x =4sint, tp=n/4. les {v-r’ 2, tg=1.
x=0£+1, x=2cosl,
ot =2+1+1, fo=1. l62¢ {v-sin:, to=—mnf3.
162 =2gin® t+8in2t, t,=n/4. 1628, {v-:’. fg=—2.
1629, { ¥ ic, [FoMe

=d!, 1,=0. =cos 2!, ty=nf6.

=2e! : :
1631. {: zi;

=g~ ", fo=0.

3apaua 17. HaiiTe npos3BoZiHYIO n-ro NOpsAKA.

17.1. y=xe®, 172, y=sin2x+cos (x+1).
173. y=§fe™ 1, 174. y=(x+T)/(2x+3).
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17.5. y=1g(5x+2).
17.7. y=x/(2(3x+2)).

17.9. y=+fx.

17.11, y=23%+5,

17.13. y=3feZF1,
17.15. y=1g(3x+1).
17.17. y=x/(9(@x+9)).
17.19. y=4/x.

17.21. y=a?*+3,
1723, y=/e=F1,
17.25. y=1g(2x+7).
17.27. y=x/(x+1).
17.29. y=(1 +x)/(1 —x).
17.31. y=32%+5,

17.6. y=a’*.

17.8. y=lg(x+4).

17.10. y=(2x+5)/(13(3x+1)).
17.12. y=sin(x+1)+cos 2x.
17.14. y=(4+15x)/(5x+1).
17.16. y=75%,

17.18. y=1g (1 +x).

17.20. y=(5x+1)/(13(2x+3)).
1722. y=sin(3x+ 1)+ cos5x.
1724, p=(11+12x)/(6x+5).
17.26. y=2%*, :

"17.28. y=log, (x+5).

17.30. y=(Tx+1)/(17(4x+3)).

3anaua 18. HaliTa npoH3BOJHYIO YKa3aHHOrO HOpSAKa.

18.1. y=(2x*—T)In(x—1), y¥
18.3. y=mxcosx?, yM=?

185. y _log,x

)

18.7. yfx‘ sin (5x—3), yM =2
18.9. y=(2x+3)In? x, yM=?
18.11. y=(nx)/x?, yV=?

18.13. y=el~

18.15. y=(2x*+1)cosx, pV=2
18.17. y=(1 —x—x?)eE=1D2 yVu?
18.19. y=(x+7)ln(x+4), y¥
In (2x+5)

e —— =2
18.23. y=(Inx)/x*, y"=?
18.25, y=(x*+3x+1)e>*+2, yVu?
n(x-2) .

At

18.21. y

18.27. y=

18.29. y=(5x—1)Inx, yM=?

1831, y=(x*+2)e** 13, yVa?

2% gin (2+43x), YV =? .

182. y=(3—x)In?x, yM=?
_In(x—1)

184. y ?
sz | =

18.6. y=(4x*+5)e2*+1, yVm?

188. y=(Inx)/x?, y¥=2

18.10. y=(1 +x?)drctgx, y™=2

18.12. y=(@x+3)2=%, y¥=2

ln;&-f—x)'ym_?

lﬂ.lﬁ.'y.-(x’ +3)In(x—3), y¥ =2
18.18. y=(1/x)sin 2x, yM=?
1820, y=(3x=T)3~%, Y=

18.14. y=

18.22. y=e*2sin2x, yV=? P

1824. y=xIn(1—3x), V=2
18.26. y=(5x—8):2~%, V=2

18.28. y=e*(cos 2x—3sin2x), YV =?

1
18.30. y-ifg—", Y2
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3anaqa 19. HaliTe NpoOE3BOAHYIO BTOPOroO NOPSAKA Yix OT (DyHK-

IHH, 3aJJaHHOH NAPAMETPHICCKH.

. x=cos 2,
ou o,

x=efcost,
=efgint.
X={(+gint,
=2 —cos .
_ i
19.7.
-l;"\j 1-1t.

x=1g{,
19.9. {y—l!sinZ:.

1911, {:"["
=3/ 1—1.
19.13. {:' ve-1,
=Int.

193.

19.5.

19.15. {" i1,
_ y=1//t.
1917, {:' V=

=In (1—2).

=2+4cosl.

XmCOBf,
o ke
1923 {7

= /rcsin £.

x=cht,

=3/a7e.

19.21.-{;'2('4“"‘

1938,

=4 (24cosf).

x=1/8, :
N {y- 1/ +1).

Xm=Cos f+8int,

192. {;' vi=E,
=1/
x=gh?t, :
=1/ch?t.
x=1/t,
=1/(1+7).
X=gin{,
=gec /.

194.

19.6.

19.8.

19.10. {:' Vi=1,'

-_.l‘[\h-l.
x=cosif(1+2cosi), _

1942 =gin ¢/(1 +2cos?).

xmghit,
=th .

x=cos?f,
19.16. {y_t e

X=gin {,
19.18. {y-lnmr.

X={—gint,
=2—cosl.

1922, {;-n.ml+r.stn t,
=5iN {—7COs 1.

X=CO8/,
o {)-tin‘ (t/2).
X==arctgie,
=£22.

=gin f— L,
19.19.{: REE
3 =Ccosi4-18mli.

19.14.

1920.

19.26.

x=Int,
=arcig!.

1931,

3anaua 20. IToxasats, 9T0 QyEKIES y YAOBICTBOPSET ypaBHe-

Hmio (1).
20.1. y-xe""m,

xy =(1—x"y. (1)
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203. y=Se—2*+e%/3,
' y+2y=e*. (1)
0.5 y=x1—%2,
yy mx—2x%. (1)
20.7. y=—1/(3x+0¢),
y=3y% (1)
20.9. y—ﬁ/x’—cx.
(* +5*)dx—2xydy=0. (1)
2011, a8 (/2),

ysinx=yhy. (1)

20.13 y=(b+x)/(1+bx),
y=xy'=b(1+x*y). (1)

(1 +e¥)yy =e*. (1)

2017, y=— %—1.

14+y2+xyy =0. (1)
20.19. y=a+Tx/(ax+1), '

y—xy=a(l +x%y). (1)

021, y=4/ e+ J,
8xy/ —J'-7= ()
- .- x‘2:1
: x(P+ 1)+ l)y-——~ .

20.25. y= —xcos x+3x,
xy=y+x* gsinx. (1)

Ml - -1
YOI e
2029, y=(x+1)"*~1),

ny
Y= A (1)

2031, y=—
m"—y’-x‘ 0

20.4. y-2+€\’l—.¥1,

(=23 +xy=2x. (1)
20.6. y-é;
y—tgx'y=0.(1)

208. y=In(c+e*),
y=e*7. (1)

20.10. y=x(c—Inx),
(x—y)dx+xdy=0. (1)

20.12. y=(1+x)/(1—%),

1+y*
y'-l+x1 m

20.14. y-'u 2+33—“§ ’
yy =(1—2x)/y. (1)

20.16. y=tgh3x,

(1 +y?)dx=xdy. (1)
20.18. y=3/x—Inx—1,

In x+y*—3xy2y =0. (1)
20.20. y=atg -E—l.

A+ +2xJax—2 y =0. (1)

2022, y=(3+1)e*,
¥ —2xym2xe*. (1)

2024, y=e*t+* 1265,
y—y=20e*+%_ (1)

2026. y=1//sinx+x,

2(5mx)j+yeolx-

=y* (xcos x—sin x). (1)
2028, y=

y- ,.’f;’;-mx ®

. 20.30. y—ZT-t-ml X,

x(sin x)y’ 4 (sin x— xcos x)y=
=gin x cos x—X. (1)
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1. TPAGVIKHA

TeopeTuveckue BONPOCH

i1

1. YcnoBas Bo3pacTaHEs (yBEXOHE Ha OTpe3Ke.
2. Ycnosus yonmaHEs Ha OTpeske.
3. Touxu sxcTtpeMyma. Heo6xoammoe ycnoBue 3xcTpeMyma.
4, JlocTaTovHbLIe NPH3HAKH MAK a H MHHAMYMA QYHKIHH
(nauenenne 3HaKa NEepBOH NPOH3BOAHOH).

"+ 5. Hanbonbmee B HaEMERbIIEE 3HAYCHAS QYHKIINE, HEOPEPHBHOK
HA OTpe3ke.

6. BRmyxjioCcTs H BOTHYTOCTh rpaduxa tyBxmun, ,Ilocra'roqmie
YCJIOBHS BRITYKJIOCTH H BOTHYTOCTH.

7. Touxn nepermba rpapuxa ¢ymxmar. HeoGxomamoe ycioBme
nepernba. JJOCTATOYHBIE YCIOBHES nepernta. :

8. Mccnenosanne QyHKmuEil HA 3KCTpeMyM C HOMOIIbIO BHICIIHX
IPOH3BOJHBIX.
. 9. AcamuToTH rpadrxa GyEKnuEH.

Teope'rl_mm yOpaXHeHNS

1. doxa3ats, ¥To (hyHKImES f{X) =X —Sin X MOHOTOHHO BO3pacra-
er Ha oTpe3ke: a) [0, 2xn]; 6) [0,4n]. Cieayer M H3 MOHOTOHHOCTH
T HIEPYeMOH (YHKIWH MOHOTOHHOCTS €€ IPOH3BOAHOM?

2. Jloxa3aTs TeopeMy: ecAu @ynxkyuu ¢(x) u Y (x) ouddpenyupy-
emvi Ha ompesxe [a, bl u ¢'(x)>V¥'(x) Vx€ (a, b) ag(a)=y(a), mo
o(x)>y(x)Yxe(a, b].

Hatp TEOMETPHYECKYIO HHTEPOPETANHIO TCOPEMEI,

VYxasaume. IIpE noxazaTensCTpe TeOpeMsl YCTRHOBHETh H HCHONB3OBATE MOHO-
TORHOCTH QyHKIENR f(Xx) =@ (x)—¥(x).

3. Jloxa3aThk HEpaBeHCTBO 2X/n<S8in X ANS TPeX CIy4aeB

a) Vxe(o, aroeoa%]; 6) Vxe[arccos%, ;); B) Vxe(o, ;)

HaTh reoMeTpHYeCKYI0 HHTEPIPETANHIO HEPABCHCTBA
4. Hcxons B3 onpeic/icHEN MEHAMYMA H Mmmyua. JOKa3aTh,
970 (pyBHKIHS

e~le, x#0,
f(x)={ e
HMeeT B Touke x=0 MHHEMYM, & QyBKIHS
—Ua.‘
2(x)= { , x#0,

0, x=0
He EMeeT B Touke x=( 3xcTpemMyma.
5. UccnenosaTh HA 3KCTPEMYM B TOUKE xo byexmaio f(x)=
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= (x—Xo)"p(x), cuETasA, 9TO DpON3BOAHAA ¢ (X) HE CYINECTBYET, HO
¢ysxnas @(x) BenpepuiBHa B TOUKE X, H @(X,)#0, n — HaTypa-
JIHOE JHCJIO. : S I

6. HMccnenopaTr 3HAKH MaKCHMyMa H MHHEMyMa OQYHKIEH
x3=3x+g HW BHNCHHT, YCIOBHH, HPH KOTOPHX YpaBHEHHE
x3—3x+g=0 EMeeT: 3) TPH PAINHIHLIX NeHCTBHTENLELX KOpHS; 6)
O/EH JeHCTBETENLHEIH KOPEHb. -

7. Ompepe/MTs  «OTKJIOHEHHE OT  HYJs» = MHOrowiesa
p(x)=6x>—27x*+36x—14 Ba orpeske [0, 3], T. e. HaliTH Ha 3TOM
oTpesxe HanGombmee 3pavenne Gysxnun |p(x)|.

8. YcraHOBATH YC/IOBHA CYIIECTBOBAaHHS ACEMITOT y rpadmka

panHoHaNbHOHK GyBHKIAH.
Pacuernnie 3axanHg

3anaqa 1. IToctporTs rpaduxa dysxmil ¢ MIOMOIEIO NPOH3BO/-
HOl nepBoro nmopsaaxa.

1.1, y=2x*—9x? 4 12x -9 12 ym3x—x3,

13, y=x3(x—2)>. 14. y=(x*—9x%)/4+6x—9.
1S5, ym2-3x3—x, 1.6, y=(x+1Y(x—1).

17, ym2x*—-3x%—4. - 18 ym3xi—2—x2

1.9. y=(x—1)*(x—3)%. 1.10. y=(x*+3x*)/4—5.
1.11. ym=6x—8x3, 112 y=16x3 (x—1)2.

113, ym2x34+3x2-5, 104, y=2-12x*—8x".
115, y=(2x+1)2@x-1)%. 1.16. y=2x®+9x3+12x.
117. y=12*—8x°-2. 1.18. y=(2x—1)*(2x—3)%.
1.19. y=27(x*—x2)/4—4. 1.20. y=x(12—x%)8.

121, y=x(x—4)*/16. 122, y=27(x +x%)/4-5.
1.23. y=(16—6x*—x%)/8. 124, y=—(x*—4)3/16.
1.25. ym16x®—36x2+24x—9. 126, y=(6x*—x*—16)/8.
1.27. y= —(x—2)*(x—6)*/16. 128, y=16x>—12x*—4,
1.29. ym(114-9x—3x*—x%)/8. 130. y=—(x+1)*(x—3)3/16.

131, ym16x’+12x2—5.

3anaua 2. ITocrports rpaduxs GpyHKnu ¢ NOMOMBIO OPOH3BOJ-
HOIi mepBoro Nopsaxa.

21. y=1-3/x"2x. 22, y=2x-3%/%. .
2.3, ym123/6(x—2) [(x* +8). 2.4. y= —125/6(x—17 /(x* + 2x+9).
M.‘y-l—’\fx’-!-?.x. 2.6, y=2x+6—3%/(x+3).

27, ym6%/6(x—3) [(x?—2x+9). 28, y=1-3/x +4x+3.

29. y=33/(x—3)3—2x +6. 2.10. y=—63/6x7 /(x? +4x+12).
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211. y=4x+8—6%/(x+2).

213, y=3\/x(x+2).

215 y= —3%/6(x+ 1) /(x* +6x+17).
217. ym=33/6(x—5) /(x*—6x+17).
219, y=6x—6—-9%/(x—1).

221. ym3/ax(z-1).

223, y=3/x{x—2).

228, y=9%/(x+1)*~6x—6.

227, y=8x—16—12%/(x—2)".
229, y=12%/(x+2)*—8x—16.
231, y=3%/(x+4)"—2x—8.

2.12. y=33/6(x—4) [(x*—4x+12).
214, y=3/xF+dx+3.

216, y=6%/(x—2) —4x+8.

218, y=2+3/8x(x+2).

2.20. y=3%/x3+6x+8.

22, ym —33/6(x+2) [(x* +8x+24).
234, yu1-N/Podr 3.

.2.26. y-ﬁ’\/ax+ 3P /(x*+10x+33).

2.28. y=—6%/6(x—6) /(x?—8x+24).
2.30. y=3%/6(x—1) /(2(x* +2x+9)).

3agawa 3. Halite manGosmimee B HARMEHbINEE 3HAYCHAS tbynx-

maif HA 3aJaHHLIX OTPE3Kax.
al. y-x’+—x§—16. [1,4].

33. y=%/2x—2)}8—x)-1, [0, 6).

38, yu2./x—x[0, 4.
37 ymx—4fx+5, 11, 9.

39. y-‘\fz{x-i-lﬁS—x)—-?, [-3, 3]

4
31l ym3—x—— [-1,2).
y x (x+2),[ 2

3.13. y=2(—x*+7x—T)/(>—2x+2), [1.4].

318, y=3/2(x—2PG-x), [1, 5.
317. y= -§+E+s, [=4, =1}

—2x(2x+3)
3. = X +4x +s'[ a1

3. y= \/Z(x—l)’(x—ll), [0, 4].
323. ym2\/x—1—-x+2[1, 5].

325, yum —x32+2x+8/(x—2)+5, [-2, 1].

327, y=\[2x+2)(x—8)+3, [4, 2}

329, y=4/x*—8x—15,[-2, —1/2.

10x+10
33 ym—— [-1,2)
% x’+2x+2[ L2

48

4
;l [l! 4]-

2(x*+3)
Moym e 3

3.6 ym1+%/2Gc—1)(x=7), [-1, 5].

38 y=10x/(1+%, 0, 3]
3.10. y-?.r’-!»?-—ﬂ, 12, 4.

3.12. y=2/2x*(x~3), [-1, 6].

304 ymx—4Sx+2+8,[-1, 7.
3.16. y=4x/(4+x%), [-4, 2].

3.18. y=3/2x*(x—6), [-2, 4].

2(x*+3)
ST d e

322 ymx?—2x+16/(x—1)—13, [2, 5].

324, y="/2x+2)*(1-x), [-3,4)

326. y=8x+4/x*—15, [1/2, 2).
328, ymx? +4x+16/(x+2)=9, [-1, 2.

330, y=2/2(x+1)*(x-2), [-2, 5.

32 ym4—x—

3.20. y=—



3anaua 4. Bapnauter 1 — 10 .

PrI0aKy Hy’KHO IIepenpaBHTHCA C OCTPOBA A Ha OCTpPOB B (puc. 1).
Yto6nl (IOOOJHHTL CBOH 3amackl, OH JOJDKEH MONacTh HAa y4acCTOK
6epera MN. Haiite HanKpaTyainmi oyTs
prbaka s=5; +S5,.

4.1. a=200, b=300, H=400, h=300, L=T00.
4.2. a=400, b=600, H=800, h=600, L=1400.
4.3. a=600, =900, H=1200, h=900, L=2100.
4.4. a=2800, 5=1200, H=1600, h=1200,

L=2800.
4.5, a=1000, b=1500, H=2000, h=1500,

L=3500.
4.6, a=400, b=>500, H=300, h=400, L=T00.
4.7. a=800, b=1000, H=600, h=800,

L=1400.
4.8. a=1200, b=1500, H=900, h=1200, L=2100. Puc. 1
4.9. a=1600, b=2000, H=1200, h=1600, L=2800.
4.10. a=2000, b=2500, H=1500, h=2000, L=3500.

BapuauTts 11 — 20

: < t
IIpu HOArOTOBKE K 9K3aMEHY CTYACHT 3a ¢ JHEH M3yHaeT ;——-io

yacTh Kypca, a 3a6nBaer of-10 yacTb. CKOJBKO JHEH HYXHO 3aTpa-
THTh Ha NOATrOTOBKY, y1oOR! OBLLIA H3Yy4Y€Ha MAaxKCHMAaNbHAA YacThb

xypca?

411, k=1/2, a=2/49. 4.12. k=12, a=2/81.
4.13. k=1/2, a=2/121. 4.14. k=1/2, a=2/169.
4.15. k=1, a=1/25. 4.16. k=1, a=1/16.
4.17. k=1, a=1/36. 4.18. k=1, a=1/49.
4.19. k=2, a=1/18. 4.20. k=2, a=2/49.

BapuauTh 21 — 31

Teno Maccoit my=3000 Kr nagaer c BRICOTHI I M M TEpSCT Maccy
(cropaer) mponopHMOHabHO BpeMeny najenns. KoahoduimesT npo-
nopuuonanbocTd k=100 xr/c. Cuuras, 4TO HadyajbHas CKOPOCThb
vo=0, ycxopenue g=10 m/c?, u npenebperasi CONPOTHBIICHHEM BO3-
Ayxa, HAWTH HAaHOOJIBIIYIO KHHETHYECKYIO SHEPrHIO Tela. ?

421. H=500. 4.22. H=605. 4,23, H=1720.
4.24. H=845. 4.25. H=980. 4.26. H=1125.
4.27. H=1280. 4.28. H=1445. 4.29. H=1620.
430, H=1805. 431. H=2000.

3amaua 5. UccnemopaTh moBefcHHE (YHKIMA B OKPECTHOCTSAX
3aJAHHBIX TOYEK C IOMOIUbIO IPOH3BOAHEIX BRICIIHX NOPSIKOB.

5.1, y=x2—4x—(x—2)In(x—1), xo=2.
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52, y=4x—x*—2co8(x—2), xog=2.

53, y=6e*—2— x> +3x2—6x, xo=2.

54, y=2In(x+1)—2x+x*+1, xo=0.

55, ym2x—x*—2cos(x—1), xo=1.

5.6. y=cos?(x+1)+x*+2x, xo=—1.

57, y=2Inx+x'—4x+3, xo=1.

58, p=1—2x—x3—2cos(x+1), xog=—1.
59. ymx?+6x+8—2652 xom—2.

510, ymdx+x*—2e5+] xom —1.

511, y=(x+1)sin(x+1)—2x—x2, xo= —1.
512 y=6e*—1—3x—x3 x,=1.

513, y=2x+x*—(x+1)In(2+x), Xg=—1.
514, y=sin? (x+1)—2x—x?, xo=—1.
5.15. ymx*+4x+cos® (x+2), xo=—2.
5.16. y=x*+2In(x+2), Xo=—1.

517, ym4x—x*+(x—2)sin(x—2), xo=2.
5.18. ym6e*—x*—3x?—6x—35, xo=0.

519, ymxt—2x—2e"2, xo=2.

520, y=gin?(x+2)—x*—4x—4, xo=—2
521, ymcos? (x—1)+x1—2x, Xo=1.

522, ymx?—2x—(x—1)Inx, xo=1.

523, ym(x—1)sin(x—1)+2x—x%, xo=1.
524, ymx?—4x+cos® (x—2), xom=2.

525, ymx* +4x3 + 1257 + 24(x +1 —¢¥), x,=0.
526, ymgin® (x—2)—x*+4x—4, xo=2.
527, ym6e*+! - x*—6x2—15x—16, xo= —1.
528, y=sin x+shx—2x, x,=0.

529. y=gin?(x—1)—x?+2x, xo=1.

5.30. y=cosx+chx, xo=0.

531, ymx?—2¢""1, xom=1.

3aaaua 6. HaliTH acCHMIOTOTH H IOCTPOHTH rpadukH tpynlmﬂi.

6.1 y=(17—5)/(4x—5). 62 y=(*+1)/y/4x"=3.

63. y=(x*—4x)/(3x>—4). 6.4 y=(4x*+9)/(4x +8).

6.5. y=(4x® +3x*—8x—2)/(2—3x%). 6.6. y=(2— 3);\/3,_,1___2_

6.7, ym(2x*—6)/(x—2). 6.8. y=(2x*+2x* —3x—1)/(2—4x?).
69. ym=(x*—5x)/(5—3x%). 6.10. y=(x*—6x+4)/(3x—2).

6.11. y=(2—x?)/\/9x7—4. 6.12. y=(4x3—3x)/(4x*—1).

6.13. y=(3x*—T)/(2x+1). 6.14. y=(x*+16)/r/9x*—8.
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6.15. y=(x*+3x?—2x—2)/(2—3x%).
617. =3 -1/ —2.

619. y=(x*—11)/(4x—3).

621, y=(x*—2x—3x+2)/(1—x2).
623, y=(x*+x2—3x—1)/(2x2-2).
625, y=(3x*—10)/\/ax? —1.

. 627, ym=(2x®+2x¢% —9x—3)/(2x2-3).
629, ym(—x2—4x+13)/(dx+3).
631. y=(9—10x})/\[47—1.

6.16. y=(21—x3)/(Tx+9).

618, j=(26°—3x2 —2x+1)/(1—3x7).
620, y=(2x*—9)/\/x*—1.

622, y=(x*+2x—1)/2x+1).

624. y=(x?+6x+9)/(x+4).

626. ym=(x?—2x+2)/(x+3).

628. y=(3x*-10)/(3—2x).

630, y=(—8—x})\[x—4.

3agaua 7. IlpoecTs monHOe HCcenoBanHEe (GyHKIEY B IOCTPO-

HTh HX rpadHkH.

71, y=(+4)/x2.

7.3, ym=2/(x +2%).

7.5. y=12x/(9+x2).

77, y=(d—x)x.

7.9, ym(2+1)/52.

711 yux?/(x—1)%

713, y=(12=3x2)/(x* +12).

" 715, ym —8x/(x* +4).

717, y=(3x*+1)/x.

7.19. y-ﬂ(x—l)f(x+l)’.
721, y=a/(x?+2x—3).

723, ye=(2+2x=T)/(x* +2x—3).
7.25. y= —(x/(x+2))%

727, y=a(x+1)2[(x*+2x+4).
7.29, ye=(x3—6x+9)/(x—1)>.
731 y=(x*—4)/x%.

72, y=(x*—x+1)[(x—1).
74, ymax3(3+2).

7.6. y=(x*-3x+3)/(x-1).
78. y=(x?—4x+1)/(x—4).
7.10. y=(x—1)*/x%

712 y=(1+1/x).

714, y=(9+6x—3x3)/(x* —2x+13).
7.16. y=((x—1)[(x+1)).
7.18. ymdx/(x+1)2.

720. y=(1-2x%)/x>.

722, y=4/(3+2x—x2).
724, yw=1/(x*—-1).

726. ym(x*=32)/x%.

728, y=(3x—2)/%>.

730. y=(x*—27x+54)/x>.

3anaga 8. IlposecTd monHoe HccnenoBanne GyHKNH H DOCTPO-

HTh HX rpadaxs.
8.1. ym(2x+3)e~ 25 +1),

87. ym(x—2)&"%.

X
, ym3—3In—:
89, y=3-3In—

" e2(x+1)
32, )’-5(-;."_—1).

84, y=(3—-x)e*2,

X
8«‘. y-lnm-H.

2>-1)
N
8.10. y= —(2x+1)e2*+1),
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e+
8.11. y-m.
813, ym(2x+5)e—205+2),
x
8.15. y=2In—-—1.
y 2]nJr+l
g-z(x+2)

8.17. Jym= —'W
819, ym(2x—1)e21 =),

821, ym=2in———3.
x—4
ex+3

823, ym—r-oo.
y x+3

825, ym —(2x+3) 23+,
-5
8.27. y-tni;_q-z

-3
8.29, y--x—:s'.

=1
831. y-zlni;—ﬂ.

x
8.12. y-hx—;-i—z.

-X
8.14. y=

3—x
8.16. y=(4—x)e*3.

+3
8.18. y—2lnx—x-——3.

e—(x+2)

8.20. y=— 42 .

822 ym —(x+1)e*+),

x
8.24. y-lnm—l.

e“ﬂx_l)
Ax—-1)

8.28. y=(x+4)e~*+3),

8.26. y=—

6
8.30. y-lni—z_-l.

3anaus 9. [IposecTr monnoe Hcciefopanne GYHKIHE H NOCTPO-

HTH HX rpadHxs.

9.1, ymi/Z—x)x—4x+1).
93. ym/(x+2)( +ax+1).
9.5, ymd/(x—1)(F—2x-2).
a7 y-{/’(x’—-—ix-!-_S)’.

99, ymi/x*—2).

9.11, =i/ (x+4).

2.13. ynm.

935, ymd -1y -2/
a1yl G—a)x+2)P
9.19. y=i/(x+1)x—2)>.

921, y=3/G—2y -3/ x=3).

923, y=3/ {x-—-G)x’_.
9.25. y=3/x(x—3)%.
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9.2 y= —Y/(x+3)( +6x+6).
94 y=3f(x+ 1) +2x—2).
9.6. ym3/(x—3)x*—6x+6).
98 y-m.

9.10. y=3/(—2x—3).

9.12. y=i/x(x—4).

9.14. y=3/(x—1)(x+2)".

9.16. y=3/(x+6)x>.
9.18. y=3/(x— 17 —3/(x—2).
9.20. y=i/(x—3)22.

9.22. y=3/(x+2)(x—4)".
9.24. y=3/2 - (x—1).
9.26. y=3/x(x+3).



9.27. y=3/(x+2*—3/(x+3). 928. y=3/x(x—6)2.
9.29. y=3/x(x+6). 930. y=3/(x+1y2—3/(x+2%
9.31. ym=3/x(x—1).

3anaua 10. [IpoBecTr moJHOE HCCleAOBaHNE (DYHKIHH H NOCTPO-
HTh HX IpadHKH.

10.1, ymeSnx+oosx 10.2. y=arctg[(sin x+ cos x),kﬁ].
10.3. y=In (cos x+sin x). 10.4. y=1/(sin x+cos x).

105, ymeVisinx, 10.6. y=arctg sin x.

10.7. y=In(\/2sin x). 10.8. y=1/(sin x—cos x).

109, y=etnx—cosx, 10.10. y=arctg[(sin x—cos x)/x/2].
10.11. y=In (sin x—cos x). 10.12. y=1/(sin x+cos x)%.

10.13. yme Vi008X, 10.14. y= —arctgcos x.

10.15. y=In (—+/2cos x). 10.16. y=1/(sin x—cos x)?.
10.17. yme—t0X—0COBX 10.18. y=3/sin x.

10.19. y=In (—sin x—cos x). 10.20. y=+/ (sin x—cos x)/ 7:2'
1021, yme-V3sinx, 1022. y=3/cos x.

10.23. y=In(—+/2sinx). © 1024, y=yfcosx.

10.25. ymet¥—Hn%, 1026. y=R/ (sin x+cos x)/s/2.
10.27. y=In (cos x—sinx). 1028. y=1/sinx.

10.29. y=eV2OO8X, 10.30. y-\/ (sin x-+cos x)/4/2.

1031, y=In(y/2cos x).

IV. THTEI'PAJIBI

- Teopermveckse BOOPOCH

1. IonsTre nepsoobpasuoll dpyskman. TeopeMu o mepsoobpas-
HBIX,
2. HeonpeneneHHEIH HHTErpajl, ero CBOHCTBA.

3. Tabnuna Heompe/eIeHHLIX HHTErpajioB.

4, 3aMeHa nepeMEHHOM M HHTErPHPOBAHHE NO YACTSM B HEOm-
peeJIeHHOM HHTErpaje.

5. Pasnoxenne apobHOM panuoHANBHOH (pyEKIHH HA IPOCTEH-
mue apobw.

6. Materpuposanre npocTedmux apobel. MaTErpEpoBaHEE pa-
IMEOHANBHEIX (hyHKITHiA.

7. aTerpapoBaHHe BHpPaXeHHH, COAEPXAIIAX TPHrOHOMETpH-
qyeckne hyBKIHH.

53



8. eTerpapoBaEHe HPPAHOBAIBHLIX BRIPAXKCHHH.
9. IToHsTHE ONpEACNEHHOrO MHTErpajia, €ro reoMETPHYECKHMH
CMBEICIL. '
-10. OcHOBHEIE CBONCTBA OHpECNIEHHOrO0 HHTErpaa.
11. Teopema o cpemHEM.
12. ITpor3BO/HAS OHPE/EJICHHOrO HHTErpasia o BepxHeMy Ipec-
ny. ®opmyna Heiorosa — JleiiGauma.
. 13. 3amena nepeMcHHOM H HHTErPHPOBAHHE N0 YACTHAM B oIpe/e-
JIEHHOM HHTeErpaje.
14. UnTterpaposante OHEOMEANBLHLIX HE(hepeRNHEANOB.
15. Brmumciense mwiomagei wiockux GHryp.
16. Onpenenende H BRMECICHAES AMHHE KpHBOH, maddepennman
JUIHHE AYTH KPHBOH.

TeopeTuvecKHe yOpaXHCHES

1. Cumras, yro QyExmEs ;"_Ei‘ pasHa 1 mpr x=0, moka3ats, 9TO

OHA HHTEIpHEpyeMa Ha otpeske [0, 1),
2. Kaxoif u3 mETerpanon Goxeme:
1

1
3. ITycrs f(t) — BenpepuiBEad dynxnus, a pyExman ¢(x) B Y(x)
maddepernapyemuie. Jloka3ats, 9T0

L
dx

¥(x)
J’f( t) dt=fTY(x)W'(x)—flo(x)l¢'(x).
L 3:3
LHﬁm%IJ&
Jx :
5. HaliTH TOYKXH 3KCTpeMyMa QyHKIIHH
f(x =j(r-1) (t—2)e~"dt.

6. Ilycrs f(x) — BenpephBHAg meproAwieckas GyHKnEs C nepa-
ogoMm T. [loxasaTe, 910

a+T
If(x)dx=hrf(x)dx Ya.

a
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7. Hoxka3ats, 9TO eciH f{x) — 4erHas QyHKIHSA, TO

- +a
ff(x) e [ o) ax=i [ ) 0.

8. Hoxasats, wro s HederHOM GynxmEm f(x) cnpaBemHBH
paBeHCTBA
+a

Jqf(—")dx= &= jf(x) dx = Jf(x) dx=0.

+1
YeMmy paBeH HHTErpan J ain’xln;%':dx?
1
9. ITpm xaxoM YCIOBHH, CBS3HIBAaIOmeM ko3ddmmmentH a, b, c,

ax® +bx+c
pai x3(x-1)?

dx sBngerca panuonansaod bynxmuei?

10. IIpu xaxBx neabIX 3HAYCHASX 71 HHTErpaj J‘JI+? dx Bupa-
XAETCH 3ICMEHTAPHEIMHE QyBKIAIMHA?
Pacuersnie 3a a0

3anaqa 1. HaliTe Heonpe/ie/ieHHbIE HETETPAJIEL.

1.1. '(4~3x)e_3’dx. 12 ng 4x—1dx.
| .
13. P(3x+4)e3"‘dx. 14. '(4x—2)m2xdx.
1. F(4-lﬁx)nin4xdx. 1. .(Sx-—Z)ahdx.
17. .(l—Gx}ez"dx. 18. .ln{x'+4)dx.
. J
1.9. -ln(4x’+1)dx. 1.10. P(Z—dx)sinhdx.
111 Pa.rctg\/ti_x——ldx. 112 Pe‘z'(4x-—3)dx.
J .
113, Pe”"(2—9x}dx. 114, 'mg\/zx——i dx.
1.18. -n.rcts 3x—1dx. 1.16. -a.mtg Sx—1dx.
. J
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117. .f(5x+6)cos2xdx. 1.18. | (3x—2)cosSxdx.
o
-~ o
1.19. | (xy/2-3)cos2xdx. 1.20. | (4x+7)cos3xdx.
L o
~ r
121. | (2x—5)cosdxdx. 1.22. | (8—3x)cos5xdx.
L o
r .
123. |(x+5)sin3xdx. 124. |(2—3x)sin2xdx.
e »
128. | (4x+3)sinSxdx. 126. | (7x—10)sindxdx.
‘- drxu
127 —8x)sin 3xdx. .
. | @/2-82sin3x 1B, |
. : r
129, [2%%, 1.30. | xsin?xdx.
i’nx o
]
131, |Fooexdx
J sin’x

3aaaus 2. BAYHECIHTL onpeneieBHLe HHTEr Pakl.

-] (1]
21. | (x*+5x+6)cos2xdx. 2.2 J‘(x'—-r%)ml:ixdx.
S -2
% £ 0
23 | (x*+4x+3)cosxdx. 24 J‘(x+2)’cos3xdx.
..: . —’2
28, | (P +7x+12)cos xdx. 2.6 ‘|.(2x’+4x+7)eos2xdx.
.:l 0‘ .
a7 j(’x‘+9x+ll)wl3xd.r. 28 Jr(h‘-l-lﬁx-i—l‘?)ooﬂxdx.
2= 023
29. J‘(Bx’+5)cm?.xdx. 2.10. I(h’—li)coﬂxdx.
] wX 0
2% 3 Y 2x
211. j (3—7x%) cos 2xdx. 212 I_(l—ﬂ.t’)coﬂxdx.
(] 0
0. 3
\ 213 I(x’+2x+l)sin3xdx. 214, I (o —3x) sin 2xdx.
3 =4 o
)

i

|

~



3

2.15. -I.(x’—3x+2)ninxdx.

0
/]

¥

)
219. I (1—5x?)sin xdx.

3
225, I(x—l)‘ln*(x—l)dx.

227. | (x+1)*In?(x+1)dx.

O, 4y W

1
2.29. -[‘x’ e~ *24x,
-1

1]
231 f (2 +2)e* 2 dx.
=2

217 J-(x‘+6x+9)ain2xdx.

2

2.16. I(f—_5x+6)sin3xdx.
°
/4

2.18. J(x‘é—l?,i)sinhdx.

2.20. j (3x—x*)sin 2xdx.

c‘
J‘ln’xdx
1

4
Tx'
1

2.24. I(x+ I)In? (x+1)dx.
o

222,

0

2.26. J(x-FZ)’ln’ (x+2)dx.
;l

2.28. j.\/;ln’xd.t.

1
2.30. Ix‘el'dx.

3axaqa 3. HaliTe BEeonpeeneAHbIE HETErPAJILL.

il

i

x;;x’—l'
et

3.7. | tgxIncos xdx.

o X3
] (——-—xz_i_l)zdx.

dx
xJ 2+l
dx

xdx

M‘

.
r
.

L

.

(1+nx
x

[ x* +Inx?
x

dx.

dx.

'(arcmlx)’—ldx
J Ul—ﬁ
" tg(x+1)
cos?(x+1)
1—cosx
(x—sinx)*

38.

3.10.




sin x—cos x
(cos x+sin x)®
fx3+x
4l

" xdx
3.1s. 7=

? 3. .I.'--l'
[ (2+1)dx
J 6P +3x+1)¥
[ X
3.19. ] mdx

[ 2cosx+3sinx
(2sinx—3cos x)?

1/2/5)+1
3. dx
J (Ux+x)’

[ x+1/x

G J :7.:’+1

" arctg x+x
J 144

x*
3.29. Iﬁdx

331, jﬁ%

31

313,

3.17.

dx.

[ xcos x+sinx

(xsinx)?

 xdx

3.14. 2
s

-~

1+iG=1)
x—1

3.12

3.16.

o
g | SdRE=xL
] 1+4
[ x+cosx
x?+2sinx
" 8x —arctg 2x
144X

x
S

f x—1/x

o \13’3+l

" x— (arctg x)*
J 1+

" (arcsin x)* +1
J Jl—-x’

3.20.

dx.

.

S A

3anaus 4. BUUHCIETE OHOpeNCICHHLIE HHTEr PAJIBL

¢ ll In 1
4l J’L‘"
i x—1

a Ihmtgx—x

1+x2
x+cosx
4.5.
Ix‘+2unx
Sx —arctg 2x
7. —_—dx.
4 1+4x2 dx

58

1
3+1)dx
aa J‘(:c‘+3x+l)"
2
x*dx
x4
(1]
w4
2 2cosx+3sinx
J (2sinx—3co6 x)*

J‘w«f D+
Wrr



J‘ xdx

4.21. 2

J :?x‘+x’ +1
/4

4.23. J tgxIncos xdx.

/4
§in X—cos X

* | (cosx+sinx)*
0

1
X+x

4.29. | /—— dx.
Joxt41
0

431 Ja xdx
ozﬁ-

*

A+
£ll%

&

g
;
e

3 - Q"_“‘h'%.'_"ﬁ‘
=
e

414, | 5—dx

4.16.

4.18.




- 531.

3apmaqa 5. HaiiTe BeonpenesieHHbLIE HHTErPAJIEL.

x3+1

x’—xdx'

f x*-17

IJ-;41+3 :

f 201

iy ) X*+x—6

5. J‘ LS
(x—1)(x—2)(x-3)
3

51.

53.

59.

J (xx—a l)(:;‘l-l)(x+2)
" x?—3x3—12

s-llo J m : .

Ix*-2

xX*—x dx
x5 —x3+1
J o &

[ 2xY—-8x>+3
x1-2x
[ —x34+9x°+4
J - X*+3x
" x*—5x2+5x+23
J (x—1)(x+1)}x—5)
[ 2x* —5x%—8x—8
) Txx=2Xx+2)
(34430542

X,
*x—1)(x+2)

" x5 —x*—6x*+13x+6
i x(x—3)(x+2)
[ 2x* + 20 —3x24+2x—9
J x(x—1)}x+3)
" 2% —40x—8

J x(x+4)(x=2)

5.13.

5.15.
517
5.19.
521.

523.

=

[3x3+1

TR

[ 2x*+5

r—x-2

f 3x*+25

J 2342

[ 3+23%+1

i (x+i;(x—x22)(x— Do

—3x*-12

5.10. "W -
4x ' +x"+2

R Fe

( x*-3x2—-12

J (x—)(x-2)x

'r‘+3x’—ldx

J P+x 3

3x%—12x*—7

x242x

[ —x3425x%+1

x4+ 5x

(" x5+ 204 —2x° + 552 — Tx +9 i

) (x+3)x—1x

'4x‘+2x’—x—3dx

] =D+

" 24 +2x° —41x3+20

J  x(x—4)x+5)

[ 3x3—x3—12x—2

J  x(x+1)(x-2)

23— x2—Tx—12

] Txx=3)x+1)

5.2

o

54.

o

5.6.

5.8.

5.14.

5.16.

5.18.

5.20.

5.22.

5.24.

5.26.

5.28.

5.30.

3anaua 6. HaliTh Heonpee/IeHHBIE HETETPAJIBL.

[ x3+6x3+13x+9
] a2 &
" x*—6x3+13x—6
J (x+2x(x-2)°

[ x3—6x*+11x—10
T x+x-2°

6.1.

6.3.

6.5.

33 +6x3+13x+8

J  x(x+2)p

" x® +6x +14x+10

(x+1)x+2)?

&L 3 +6x3+11x+7
J (x4 1)(x+2)°

6.2.

6.4.




2362 +Tx+1
(x—1)(x+1)?
Jz::‘+sf+7x+2

6.7.

dx.

x(x+1)° o

[ —6x2+13x—7 ¥

TS )
" x*—6x* +10x—10

613 | —————dx.

x+1D)(x-2)*
(3x7 4+ 9x2 +10x+2

615, | ————dx.

) (=Dx+1)?

f2x® +6x3 +Tx+4
6.17. W dx.

"2 +6x2+Tx

(x—2)(x+1)?

[ 3 +6x2 +4x+24
J (x-2)(x+2)°
[ x* +6x? +18x—4
J x-2)x+2)°
" x*—6x*+14x—4
J (x+2)(x—2)*
" 2x* —6x2 +Tx—4
(x—2)(x—1)*
[ x® 4 6x* —10x+52
) (x—2)(x+2)*

(P +6x2+13x+6
(x—2)(x+2)°

6.19.

6.21.

6.23.

6.25.

o A R

6.27.

[

6.29.

£

6.31.

&

X +6x2+10x+10
T (=Dx+2°
" x*—6x3+13x—8
x(x—2)°
(x>—6x3+14x—6
T +DGE-2?
[ x3+x+2

J x+2)x°

23 +x+1
(x+1)x?

" 2x3 + 6x2 + 5x

) Gr )
" 2x* + 6x2 4+ 5x+4
(=2 x+1)
" x3+6x2+14x+4
(x—2)(x+2)*
X346 +10x+12
T x-2)(x+2)°
[ x3+6x2+15x+2
J x=2)(x+2)?
" 2x3—6x3+Tx

] (x+2)(x—1)°

" x*—6x*+13x—6
TG+x-2°

6.8.

6.10.

6.12.

6.14.

6.16.

6.18.

[N

g K

g

e EREERE
&

(8

3anaua 7. HaliTe Heonpe/e/ieHHLIC HHTErPAILL

" x34+4x2 +4x+2

J x+ D02 +x+1)

" 2+ T2 +Tx—1

J x+2(P+x+1)

[ x3+6x2+9x+6

J x+ D (2 +2x+2)

"3x® +6x2+5x—1

. (x+1)2(*+2)

" x*+6x*+8x+8

) G +a)

2 —4x3—16x—12
(x—1)*(x*+4x+5)
x*+2x* +10x

+1203—x+1)

7.1.

713.

1.5.

7‘7‘

17.9.

7.11.

7.13,

P43 +3x 42
) i@y
[ 2 +4x?+2x—1
JGriaivm+)
[ 23+ 11x*+16x+10
(x+2)(x*+2x+3)
[ x*+9x2 +21x+21
(::-9-3-3:(:’+3)
X4+5x +12x+4
"""f Gr D)

78.

(%

—32+ 13 —13x+1
T J. (x—22 (P —x+1)

I3+ x+46
- e (o e G e ——p e d
1 I G149
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7.15.
717,
7.19.
721.
7.23.
7.25.
7.27.
7.29.

731.

o

o

o

J P +x+1)x2+1)

(" 4x3 +24x3 +20x—28
(x+3)3(*+2x+2)
X+x+1
P +x+1)x2+1)
[ 23 +4x?42x42
P +x+1)x*+x+2)
[ Ax*+3x+4
G2 +1)3 +x+1)
2 —-x+1
P —x+1)3+1)
X+x+1
(x’ x+1(x3+1)
" 423 +x+1

" 23+ 253 +2x+1
P +x+1)x2+1)
" 2% 4+ 322 +3x+2

o

G +x+1)(3+1)

£ kB F F

7.16. 4_%
7.18. .P@%
[
o
18 | TS
230, [ 3P+ +12x+6

J 62 +x+3)x? +2x+3)

3agaua 8. BHUACIHTE Onpe/ic/IcHALIC BHTET PaJIHL.
=2

8.1.

s Ty
sinx(1 —cos x)’

dx
”];m'

a5 Icosx nnx

(l+amx)’

2arcig(1/2)

8.7. f = g
2arcig(1f3)
=2

b I S+4cosx

°
x/2

8.11. J‘ —_
l+sinx—cosx
=3

62

sin x(1 —sin x)°

cosxdx

cos xdx

w |

cos xdx
2+msx'

-msx)’

Zmll(lm
2meigd

dx

85 I cos x(1 —cos x)’
2arcty2

=2
dx

38 —_—
Jl (1+8in x—cos x)?
2arcig(1/2)

8.10.

8.12.

=3
14+snx
j R
1+cos x+sin x

(l+eosx)dx
l+coux+smx



=f2 2arctg(l/2)
=N J’ sin xdx . 814, J‘ 1+sinx o

1+cosx+sinx (1-sinx)®
[
2 2arctg(1f3)
cosxdx cos xdx
8 —_— 8.16. —_—
5 J.l+cosx-tsinx .[ (1 +cos x)(1—sin x)
(] (]
0 1]
gir, o oot s gap.- | Lo PMEOFNIL
1+cosx—sinx (1 +-cos x—sin x)?
S TE w2
a2  2arctg(f2)
cos xdx (1 —sinx)dx
8.19. —_ 8.20. _—
(1 +cos x+sin x)? _{ cos x(1 +cos x)
(]
=2 ' =2
sinxdx sin xdx
8.21. —_— 8.22. —_—
(1 +sinx)? ,[ (1 +sin x+cos x)?
(] (]
(1] /]
sin xdx cos? xdx
—_— 8.24. —_—
(1 +cos x—sin x)* 1 (14 cos x—sin x)*
=2 2xf3
sin? xdx cos? xdx
828, | —mM8Mmm=- 8.26. _—
J.(1+cosx+sinx)’ ' I (1 +cos x+sin x)?
o
2erctg2 =f2
dx dx
8.27. — 828, | ——X8mm -
i sin x(1 +5in x) I(l+sh1x+wsx)’
1]
wf2 /4
sin xdx dx
8.29. . 830. | ————.
j 2+48inx j cos x(1 +cos x)
o
2
sin xdx
8.31. _—
1 J.5+3ﬁnx
(/]
3anaua 9. BMHCIHTS ONpeAc/ICHHBIEC HHTErpaIhl.
arctyg3 n/4
o J‘ dx % j 2ctg x+1
1. —_— 9 —
3tgx + 5)sin 2x (2sin x+ cot x)
wf4 ©Gtg arccos (414/17)
mwl(h‘,fq) arctg3
J42tgx 4igx—35
3. : _—
2 J 2sin?x+3 cos? x—1 e cp i 1—sin2x+4 cos® x
0
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arctg(1/3)

o]

0
x4

(8+tgx)
18gin? x+2cos?x

6tgxdx -

*h 3sin2x+5cos3x’

mﬂLﬁﬂ

9. [

—arcig(1/3)
mm(lfﬁ)

9.11.

3tgx+1
2s5in2x—5cos2x+1

tgx
sin® x—5cos? x+4
=/4
arctg3
44tgx
.13, _—
o _[ 2sin? x+18cos?x
°

arctg 2/3)

6+tgx
9.15. 9sin? x+4 0062 x
0

=4
T+3tgx

M. (sin x+2 cos x)*
]

°
3tg? x—50

19 2tgx+7

—arcoos(l1//19)

021, L

o

4tgx—5
4cos® x—sin2x+1

—arcoos (1 f\f’_ )
arcoos (1 f\ﬁa
36dx
928, _—
(6—tgx)sin2x
/4
—t

:27: _[ (sin : + 38;! xP

—srosin (2/3)

9.6

9.8.

mnm,JgT;

tgx+2
sin® x+2cos? x—3

wﬂ
2tgtx—11tgx—22
J 2tg’x—111gx—22 .
4—-tgx

. arctgl

9.10.

9.12.

9.14.

9.16.

9.18.

9.24.

l+cigx
(sin x+2cos x)?

w4
x4
6sin? x
J' Jcos2x—4 dx
°
arctg2

12+tgx
3sin? x+12cos® x

°
woin  f377)
tg? xdx

3sin? x+4cosix—7

(1]
arcsin (3/,/10)
I 2tgx+5
(5—tg x) sin 2x
arcsin (/%)
x4
Stgx+2
2sin 2%+ 5
1]
swesa. /i
6sin® xdx
4+3cos2x
0
wrcsin (3/,/10)

2tgx—3
gx > dx
(4 cos x—sin x)

(1]
x4

4Tt

gl B ¥

2+3tgx
0

8tgxdx
3cos?x+8sinx—7
4




meos(ll,jm
o J’ 12dx
arocos (1/4/19,)

mm(lf,JE)
9.31. -

’

3tg*x—1
tgtx+5
-

(6+5tgx)sm2x

=3
tg*x
e f T
a

Banaqi"iﬂ. BRMHCIATE OIpe/eNeHHEe HETErPashl.

=
10.1. j. 2% 5in® xdx.

%2
2=

10.3, J.ain‘ xcost xdx.
0

105, sz cos® (x/2) dx.
a

=
10.7. I 22 sin® x cos® xdx.

2
2x

10.9. J‘ sin® xcos® xdx.
]
4
10.11. J‘Z‘sin’ {x/2)dx.
(]

x
10.13. L 2% sin* xcos® xdx.
x,

in
10.15. Imﬁdx-
]

10.17. J' 2 sin (x/2) cos? (x/2) dx.
1]

10.19. J‘ 2% sin® xcos® x dx.
#f2

3—207-

1
102, I:!‘sin‘xmszxdx.
0

p- 3

104. fmf (x/4) cos® (x/4) dx.
J

o
(1)

10.6. j‘ 2% sin® xdx.
-2

=
10.8. J' 2% sin® xcos® xdx.
a

2x
10.10. j cos® (x/4) dx.
2

o
1012 J. 2°sin® xcos® xdx.

—%
=

10.14. fz‘sin’xem‘xd:.
[

. 4
10.16. Jsin’(x{tl»)dx.

U
o

10.18. I 2% sin* xcos® xdx.
%2

10.20. Jr 2*coe® xdx.

o
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n
10.21. J. sin® xdx.

10.23. J‘z'f sin® (x/2) cos® (x/2) dx.
(]

x
10.28. .L 2% cos® xdx.

i

10.27. -[ sin xcos® xdx.

10.29. J‘ 2*sin? (x/2) cos® (x/2)dx.
(]

=
10.31. '[ sin* 3xcos* 3xdx.
J ,

m
10.22. JA sin® (x/4) cos? (x/4) dx.

(]
1024. I 2%sin? xcos® xdx.
=

10.26. J‘ 2% sin® xdx.

=

10.28, J’ sin* (x/4) cos* (x/4) dx.
o

o
-[ 28 cos® xdx.
w2

3anaga 11. Beamcnurs onpe,ae.nemﬁ.lc HHTEr pansl.

1

o J‘ 4/T=x—/3x+1
7, J 3 +1+4/1—x)Gx+1)

—:m
6Jx+2
113. J‘ N g
(x+2)%/x+1

~-14/15

11.5.[‘/::
117J‘\f:'

(5+x 25x’

Wi—x

11.9.J. Svaetdh o
(4287 /%

11.11. J /4 >
x-—.-

1-¢/x+23/x

dx. 112,
J.x+2_\;x’+i;x‘

2x—21

12
6—x
11.6. ’ dx.
_[ x—14
8
10/3

[ Jx+244/x=2
118 dx.
(x+2—+/x—2)(x—2)*
2

[ x++/3x—2—10

J3x—2+7

(4/2—x—4/2x+2)dx
J (/B2 +42—x02x+2)

114. I mee
s

rJ
b!_

11.10. dx.

o

1
2
r

11.1Z.




11.13.
o
1

11.15. I SN
(x+3)%/x

1/8

3
3-2x
11.17. — dx.
1 J‘ 2x—7dx
2

(@y/2=x—+/3x+2)dx

2
11.19, j‘ :
(/3x42+44/2—x)(3x +2)*

1131._[
11.23. J /6“‘ dx.
x-—

e+3/xdx

e
f NE=TEF) g

11.27. I ;
J (6+xn/36—2

1
“-29'J. (A1 —x—+/x+1)dx
J (\fx+l+4\/1-x)(x+l)‘"

-f (4\/2—x—4,/x+2)dx
1135 -
t’{ X+ 24442~ x)(x+2)

11.25.

&4 J::_ d-x
1114, | eV F— —
,I @+x)/16—22
1
3/3x+5+2
143/3x+5

=5/5

1
1118, f—-‘[’i’tz-sm‘fj';
(xc+25)%/x+1

11.16.

2 o
11.20. je‘f: &
Crxnfa—x

1 J' (da/1—x—4/2x+1)dx
24, — g
J (W2x+1 +4/T=x)2x+1)?

48
1126. J’ 4\/; dx
16/15 Xy x—1

[_6-vzstfx
s .{\/6_3 Tx— 6&f—

11.30.
J‘ (3+x)/9— .t’

Janaka 12, BHYMCIATE OUPENE/CHERIEC HETEr DAL,

16
2.1 -[ 4/ 256 —x* dx.
o

3
nj’ T,
o(zs+x’):725+§

1
12, fx’ 1—x?dx.
o

3
dx
=
)
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12.5 J. (ke 12.6. xz"lax
g VGE-% 1 5
Jap = :

dx dx

127. = - 128. 3
..[ (== ! Ja—p
1 x‘ 2 .

dx xdx

129. | ———. 12.10. I 3
2—-x%) a;?lG—x‘
g

: dx

u.n.d 4—x3 dx. 12.12. J T

% 0
4

1213, | 2 /162 dx. 12.14. _[ Ty .
°
-

1215, xk/zs—-x’dx. 12.16. J J16—2 dx.
° 0

/i
J2=2
12.18. J = dx

117, I ax .
) o=y
22

3
12.19. I g 12.20. Jf 9—x dx.
J (16— 2n/16—2 4,
NE

1
o

12.21. I ot 1222. o
2 s

223, }!‘7::_—_%)—! 1224. ) \/;;ngx

12.25, Ji\/-ﬁ’ i 12.26. er?dx
, Le

227, .J. T ;"4;;—3. 1228, _[ A=
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G
I 1230 I X
J (- f}\/ =
312
12.31. I 0%
J 9—x3
3anaua 13. HaliTe Heonpe/eieHHEIE HHTETPAJILL.
\/1+\/; [/ 1+4/x
- 13.1. | W;de 13.2. == dx.
"\/l+i;x ( l+_~\‘;x
13.3. dx. 134. dx.
J x:ﬁx J xxt
P -
13.5. @dx. 136, [AH
x93 x® x x°
13.7. F@ dr 138. Pg.(l"'__ ;xzdx
J  x2¥Yx ) xfx
13.9. r'@‘m | 1310, [V
J J 2 /x
r~ 3 o 3
13.11. @dx 13.12. @dx
J  xx JEE it
r i 3
1333, | MO '5‘2)3@. ja1e [NV
o Xz'?/; o .r“.t
p 4 . 2
13.15. @dx. 13.16. (LEvar dx.
o xz r I:d;
. (3 (1 +/x)*dx [/ (1+3/x)*dx
39, (LA 1320, [YA+Y2)
\/x 4 xA2957
5 r
1321, M 1322, “5"‘1«.
228511 J x’\’/;
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i jséﬁIf %

138, IV%:_ /2P ax
P
P
13g7, LAV
.I x4 <3
1329, J' @ dx.
o

) l+i;x
1331 J.WX? dx.

3axaua 14, Burmenurs nnowans Qeryp, orpaEuZeHsLx rpadu-

KaMH QyBKoHSE,

14, y=(x—2)% y=4x—8.

14.3. y-é—x‘,
pmx®—2x

145, ymof4—x3, y=0,
x—af X ],
147, p=cosxsin’x, p=0

0<x<x/2).

E“hpo = »
& ;; 14+Inx
pw0, xm1, x=e?,

1411, y=(x+1)?,
Yimx+4l

14,13, ymxq/36—x3, p=r0
(0<x<6).
14,38 y=xarcigx, y=0,

x-ﬁ.

14,17, x-«/e"—l, xm=m0,
y=n2

1838, ymal(1+4/3, p=0,
X},

14218, x=(y—2)°
xmdy—8,

X
1423 }'-{—El—)—z, y—ﬂ, xm=1,

70

1324,
13.25. Tz‘l:{ ;xdx.
1328,

1230.

142 y=x\/9—x*, y=0.
(osx‘és).

144, y=sinxcos’x, y=0
0L x<7/2).

146, y= P /a—x3, y=0
(0<x<2).

148, ymife—1, y=0,

x=ln2.

14.10. y=sarccosx, y=0,
X0,

14.12, y=2x—-x*+3,
ymxt—4x43,

14.14, x=arccosy, x=0,
y0.

1436, ymx? /8-, y=0
0<x<2/7).

1438, ymx /é—x2, =0
0€x<2).

1420, ys=1/(1 4-cosx), y=0,
inﬂd - za—s{)‘i

1422, ymcos® xsin2x, y=0
(D=xsn/i)

1424, x=md—y?, xmyd—2y,



1
14.25, x= , x=0, y=1, y=e’.
y;h +Iny

14.27. y=x*\/16—x3, y=0

(0O<x<4).

14.29. y=(x—1)?
g

1431 x=4—(y—1)?, x=)*—4y+3.

3anaga 15. BeMBECHMTS WIOmMamu GHryp, OrpaHEYeHHEIX THHHE-
SMH, 3aJAHHBIME YPaBHEHHIMH.

151 (x=4./2coss,
2sin*t,
x=2 (x22).
153. | x=4 (+—siny),
y=4(1—cosi),
y=4 (0<x<8x, y=>4).
15.5. x=2co08t,

= gin 1,
y=3 (y=3).

15.7. {;- 16cos® 1,

x-sf (x>64/3).

159, {)..3(;_;;,10,

=3 (1—cos),
y=3 (0<x<6m, y=>3).

1511, (xm24/2c081,
=3,/2sin¢,

y=3 (y=3).
15.13. (y=32c08’1,

=gin’ ¢,
x=4 (xz4).

15.15. (x=6(t—sin1),
=6(1—cos ),
y=06 (0<x<12x, y>6).

15.17. (x=6 cost,
=4snt,

r=2/3 r22/3).

1/x

1426, y=—7, y=0, x=2, x=1.

1428, x=1,/4—)?, x=0,

y=0, y=1.

1430. y=x*cosx, y=0,
O0<x<xf2).

152. \/i cost,

=2\/2sin¢,

y=2 (y22).
154. | x=16cos?s,

y=235in{,

x=2 (x>2).
156, (x=2(1—sins),

=2(1—cos f),
y=3 (0<x<drn, y>3).

15.8. X=06C081,
=2sini,

y=/3 >+/3).
15.0. fx=8/2cos’s,
-Jisin’r,
x=4 (x=4).
1502 (xm6 (1—sin i),
=6 (1 —cos 1),
y=9% (0<x<I12x, y29).
15.14. Xx=3cos!,

=8gint,
y=4 (y>4).

15.16. (x=8cos*t,
{y—4sin’:,
x=3/3 (x23:/3).
15.18." (x=10(t—siny),
{w-lﬂ(l—oou),
y=15 (0<x<20r, y>15).

n



15.19. (x=24/2c08%¢,
wyf28in%,
xm=]1 {x=>1).

1521, (x=¢—sint,
=]1—cost,

y=1 (0<x<2n, y>1).

15.23. (x=9coat,

o d BIN £,
=2 (132

15.25. (xm24cos®,
=28in® ¢ V/
x=94/3 (x39:/3).

1527, (x=2(1—sini),
w2 (1 —cos i),

ym2 (0<x<dn, y=2).

15.29. {y-zﬁws:
Sﬁmn t

y=3 (y=53).

1831, x=32co0s%s,
ym3ginde,

x=124/3 (x3124/3).

15.20. x-ﬁmsl,
Zsint,
y=4 (y24).

15.22. (x=8cost,

=8 35in? ¢,
x=] (x;l)

1524, (x=8(t—sint)

=8 (1—cosf)
y=12 (0<x<16n, y212).

15.26. X=3cost,
=8sint,
y=id/3 G34/3)
1528. (x=mdy/2cost,
-ﬁsin’:,
xm2 (x22)!
15.30. (xm4(t—sint),
=4 (1-+cos i),
y=6 (0<x<8n, y26).

3anaua 16. BuuEcnaTe Iuomans GUryp, OrpaHEYCHHBIX JIHHH-
SMH, 32JAHELIMH YPaBHCHHAMHE B HONAPHLIX KOOPAHHATAX.

18.1. rmdcosdp, r=2 (r22).

163, r= coup, 7= 80 @,
J_ Osp<n2).

i
16.7. r=6sin3p, r=3 (r=3).
16.9. rmcos @,

r—ﬁm(w—uf-d]

(—n/d<o<n/2).
1611, r=Goosdp, r=3 (rz3).
1613 r=cos g,

r=gin @

C<so<n/2).
16,15, rcos g, r=2cos .

1617, rel+yf2co8¢.
72

16.2. r=cos2p.
16.4. r=4sinl3p, r=2 (r=>2).

16.6. r=sin3p.

16.8. r=cos3p.

1610, r=sin g,
reof208 (p—1/4)
0< @ <In/4).

1612, 7= 1/2+5i0 0.

1614, 7=1/Zcos (@ —n/d),
ro=a/2sin (o —n/4)
(/4 <  <3n/d).

16.16. r==sin @, r=2sin¢o.

16.18. p=1/2+coB .



16.19. r=1+44/2sin . 16.20. r=(5/2)sin @, r=(3/2)sin p.

16.21. r=(3/2)cos @, r=(5/2)cos @. 16.22. r=4cos4¢.

16.23. r=sin 6¢. 1624, r=2cos @, r=3cos .
16.25. r=cos @+sin @. 16.26. r=2cindgp.

16.27. r=2cosbg. 16.28. r=cos@—sin ¢.
16.29. r=3&in g, r=5sin¢. 16.30. r=2sin @, r=4sin .

16.31. r=6sing, r=4sin .

Jamaue 17. BEMECIATE IIEHH Oyr XKPHBEX, 38JaHHLIX YpaBHE-
HHSIMH B IIPSMOYFOJIBHOM CHCTEME KOOPAHHAT.

Inx

X
17.1. y=Inx, \/3<x<A/15. 172 ym-r—, 1<x<2

' 5
173 y=i/1-xX3 +arcsinx, 0<x<79. 174 y=In Z,Jisx.sﬁ.

17,5, y= —Incosx, 0 x<x/6. 17.6. yme*+6, Iny/8<x<Ing/15.

17.7. y=2+arcsing/x++/x—x, 1/4<x<1.
178. y=In(x*-1), 2€x<3.

17.9. y-\fl—x‘ +-arccos x, 0 <x<8/9. 17.10. y=Ia (1 —x?), 0<x<1/4.
1711, y=2+chx 0<x<]. 17.12. y=1—Incoex, 0<x<n/6.
1713, y=e*+13, In/T5 <x<iny/24.

17.14. yo= —arccosy/x++/5x— 2, 0<x<1/4.
17.15. y=2—¢*, Iny/3<x<ny /8.

17.16, y=arcsin x—4/1—x?, 0(::::—:.
17.17. y=1—Insinx, x3<x<x/2. 1718, y=l-In(*—1), 3<x<A4.
17.19. ym=y/x—x —arccosy/x+5, 19<x<1.

17.20. y= —arccos x +4/1—x +1, 0<x<9/16.

1721, y=Insinx, 2/3<x<n/2, 1722, y=inT—Inx, \/3<x<A/B.
17.23. ymchx+3, 0<x<1.

17.24. y=] 4 arcsin x—-\/r—:;j, 0<x<3/4.

17.25. y=Iincosx+2, 0K x<n/6. 1726, y=¢*+26, In\/B<x<y/24.
e’ -x

120, y= """ +3,0<x<2

17.28. ymarccosy/x—/x—x3 +4, 0<x<1/2.

1729, y=(e**+e™2*+3)/4, 0 x<2 1730, y=e*+¢, Iny/3 <x<iny/T5.

1731, y=(1—e*—e7%)/2, 0<x<3.
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3anxaua 18. BervEcnuTh AIHER QYT XPHBHIX, 3aJaHALIX ODapaMeT-

PHYECKHMHE yPABHCHHSIMH.

x=5(t—sini),
18.1. {y_s e
0<i<n.

x=4 (cos {+1sin ),

183,
=4 (sin 1 —tcos ),
0<e<2,
x=10cos? ¢,
18.5. -
=10sin®1,
5 Osf‘ﬂ'ﬁ\

187. {;"3{'"’&“ 0,

=3 (¢t—cos 1),
n<I<2n.

X3 (cos ¢+ ¢ sin i),

w3 (sin £— ¢ cOB ),
0<1<n/3.

xmbcos’ 1,

=G gin® 1,
0<15n/3.

x=2,5(t—sin 1),
18.13. {y_ e
SIS

x=6(cos ¢+ (sin 1),
g {y-ﬁ sin ¢ — 1 cos ),

SIEN.

xm8cos® 1,
18.17.
: w8 gin®y,

0<i<n/6.

x=4 (t—sin ),
18.19.
{y-4 1—cosi),

"f2<t1<2n/3.

xm8 (cos r+1sini),
1825 {y-a(ain:—roon),

0<1<n/s.

x=4cos?y,
! =4 gin® 1

x}GGE(xM.
1R2%. {:-2(:-— 0,
74

18.9.

18.11.

=21 —cos
v<icnn

x=3(2cos t—cos 21),

18.2.
=3 (2sin t—sin 21),
0<t<2=n
x=(*—2)sin t+ 2t cost,
184,
=(2—*)cos ¢+ 2¢sin ¢,
0<i<n
186. x-e‘(cosr+n_nt),
= ¢ (cos 1—sin 1),
0<i<n
1 1
x-—wsl—zcoszt,
188, i
=—gin {——8i %
y zsm 4anan
®/2<1<2n/3.
1810, x = (13 —2) sin 1+ 21 cos ,

=(2—r*)cost+2¢sin{,
0<t< /3.

x=g'(cos {+sin {),
1812 {y-c’(ml t—sinf),

n2<I<R.

xm=3.5(2cos 1—cos 2i)
28 {y-B,S(Zsinl—sinZ:},
0<i<n/2

xm=(t*—2)sint+2¢cost,

=(2—1%)cos t+21sint,
0<I<xn/2.

1818, {J:-e‘(mwnnt),

18.16.

=g’ (cos 1—sin ),
<1<2x.

x=2(2cost—cos ),

=2 (2sin ¢—sin 2¢),
0<1<n/3.

x=(2—2)sin 1+ 2t cost,

18.20.

1822
=(2—1*)cos t+21sin¢,
0<i<2n.
1824, x=¢'(cos l+nfn 1),
=¢’(cos r—sin (),
0<1<3n/2

x =4 (2cos t—cos21),

=4 (25in (—sin 21),
o<ti<n.

18.26.



x=2(cos t+¢sin{),

B, =2 {sin t—2 co8 1),
0<e<xf2.
— 3
1829, [Y=2coe .
m2En® e,
O<Li<n/d.

x=(1*—2)sin i+ 2icost,
183 {yn(z- *ycost+2ising,
d€i<n.

" 1828

x=(?—2)sint+2¢cos 1,

=(2—1%) cost+-2tsin,
0<i<3x.
18.30. x-e’(cos:+srn 1),
=¢'(cos i—sin ),
n/6 <1< nf4.

3apaua 19. BruuscuTs NIMEM AYr KPHBHIX, 32[JaHHLIX YpaBHEe-

HHAME B HOJAPDHEIX KOODIHHETAX.

19.1, p=3e*** —z2<p<n/2.

193, p=y/2e%, —n2<p<n/L

195, p=6e'?®, w2 o <n/2.
19.7. p=4s** 0o <a/3.

199, pw=Se™i3 G Lp<n/3.

12.11. p=1—ging, —72< o< —A/6.
19.13. p=3( +sing), ~z/6<p=<0.
19.18. p=s(i—cosg), —7/I<P<0.
19.17. pmT{l—sin g), —2/S<P <6
19.19. ps=2g, 0<p </,

1921, p=20, 0<p<5/12.

19.23. p=dgp, 0< G <3/4.

1925, p=Sg, 0K @<12/5.

19.27. p=8cosq, D<o <n/4.

1929, pm2sin @, 0<PEH/6.

1931, pwGiing, < @<a/d.

192. p=2e*3, —nf2<p<n/2.

19.4. p=5e*'3 _ni2<p<n/2.
19.6. p=3t 0<p<n/3.

198, p=+/2e%, 0o <3,

19.10. p=12e!?%2 0<o<n/f3.

1912 p=2(l—cosg), —n<@< —n[L
19.14. pwd (1 —sin ), 0< @< /6.
1916, p=6(1+8in ), —n2<P<0.
19.18. p=8(1 —cos @), —21/3<p<0.
1920, p=2g, 0@ <4/3.

1922, p=2p, 0<@<12/5.

1934, pm=3g, 0<p<4/3.

1936, p=2cosp, D<p<R/[6.

1928, p=Gcosp, 0Lp<nf3.

1930, p=8singp, 0<p<n/s.

Bamana 20. BormcnuTh ofBbeMiI TEN, OIPABHYCHHEBIX NOBCPX~

BOCTsRAE,
2
20.1. -9~+y3-l, zmy, z=0 (y=0).

.y
m—g"'k';—
o
20.5. E+-9-*+‘E=l, z=}, 20,

2.7, zemx® 95, z=3.

Fim], 20, gas3,

e oL
R el w6,
G s T bl

W2 zmxt+4)?, zm2,

St o i
20.4. -§-+T—3—6-—}, zmid

206, X2+ =9, zmy, 20, (¥ 20).

208. x;-i-y’—-z"-l,z—o, ze3,

2 .2
B —t——m], 2= =i},
2010.16+9+w l,zm2, 2

75



20.11. %24-’;-1, zm=y\[3, z=0, (y>0).

Xy
20.13. ﬁ+E—-z’-l, zm=(0, z=2,

» 9 2
2035 —4—4—m = =,
16+9+36 1, zm3, zm0

2017 zmx2+5y2, zm 5.

2 A g
?+-23—'1-ﬁ——1,2-m- 3

* p y
2021, - +5=1, 1-75, zm=0, (y>0).

20.19.

20.23. r’+‘y{-—z’-l, z=0, z=3.

o
ﬁ+-9_+i-ﬁ-l’ zmS§, zm=(.

20.27. z=2x*418)?, zm6.

2
. -i—ﬁ'-l-“g——a-—-l, z=16.
d.a 0

20.31. E‘i‘;‘l‘m 1, z=7, z=0

20.12. i—h‘ +8)2, z=4.
2y P

20.14. -4-+_9-_ﬁ- —1,z=12,

20.16. %a-i-%;-l, z=y./3, z=0 (y>0).
2 7

20.18. -*5* +-i-—21- 1, z=0, z=4.
2P

20.20. ﬁ+;+6_‘- 1, z=4, z=0.

2022. z=4x2+9)2, z=6.

oyt g
20.24. E']"—g-—ﬁ--—l, z=20.

x? ¥
2026. §+y’-l.z-7§, z=0 (y>0).

v
Mz—s*’?—

e
20.30. ﬁ*‘;"‘ﬁﬂ l, 2-6, z=(),

=], z=0, z=2

2answs 21. Baamcnars o65eMul TN, 00pa30BaHHEEIX BPAlICHHEM

duryp, orpasmuenEnx rpadpmxamm ¢ynxnmi. B sapmamTax 1 — 16

och pamenus Ox, B papuanTax 17 — 31 oce ppamenns Oy.

2L1. ym= —x?4+5x—6, y=0.

213, y=m3gnx, ymeinx, 0<x<n.
‘218, ywsin®x, x=x/2, y=0.

2.7, ym=xe®, y=0, x=1.

21.9. pm2x—x*, ym—x+2

2L11 ymx?, 2 —x=0,

2113, yml—2x3, xm0, xmfy—2, x=1.
1S, ymi®, ymafx.

21.17. y=arccos (x/3), y=arccosx, y=0.
3119, ymx?, x=2, y=0.

2121, y=i[x—1, y=0, y=1, x=0,5.
21.23, y=(x—1)?, y=1.

21.28. ym=x®, y=x?.
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212, 2x—x*—ym0, 2x"—4x+ym0.
214. y=5cosx, y=cosx, x=0, x>0.
216 x=3/y—2, x=1, y=1.

218, y=2x—x3, y= —x+2, x=0.
21.10. y=e!'~*, y=0, x=0, x=1.
212 P+ (-2 =1.

2114, y=x2, y=1, xm2

21.16. y=sin(xx[2), y=x>.

21.18. y=arcsin (x/5), y=arcsin x, y=mn/2.
2120. y=mx241, y=x, x=0, x=1.
2122 y=Inx, x=2, y=0.

2124, Y mx—2, y=0, y=x’, y=1.

21.26. y-srecos’—;, y—mg, y=0.



21.27. y=arcsin x, y=arccosx, y=0. 21.28. y=x*—2x+1, x=2, y=0.

21.29. y=x3 y=x.

2130. y=arccos x, y=aresinx, x=0.

2131 y=(x—1)?, x=0, x=2, y=0.

Beruucnuts cuny, ¢ KOTOPO# BOJIA IaBUT HA

3agaua 22

BapuasTe 1 — 10

IJIOTHHY, CEYEHHE KOTOPOM MMeeT Gopmy pas-

p=1000 xr/m*, yckopenue csoﬁo,unoro nane-

=
HOOOYHOH Tpanecuun (puc. 2). IInoTHOCTHL BOAKL \ 4

HHSl £ NOJOXUTH paBHeM 10 Mm/c?. =g
Vkazaunue. [lapyenue Ha riaybune x pasHo
pgx. 22
22.1. a=4,5M, b=6,6 M, h=3,0 m. 222. a=48m, b=72 M, h=3,0 m.
22.3. a=5,1m, b=78 M, k=30 m. 22.4. a=54m, b=84 M, h=3,0 m.
225. a=5,7 M, b=9,0 M, h=4,0 m. 22.6. a=6,0 M, b=9,6 M, h=4,0 m
22.7. a=63 M, b=10,2 M, h=4,0m . 22.8. a=6,6 m, b=10,8 m, h=4,0 m.
229. a=69m, b=114m, h=

5,0 m. 22.10. a=72m, b=12,0 M, h=5,0 m.

BapuanTtm 11 — 20

Onpenenurs paboty (B AXOYnsX), COBEpPIIAEMYIO MPH NOIBEME
CIlyTHUKA C NOBEPXHOCTH 3eMuiu Ha BhicoTy M kM. Macca cnyrHuKa
paBua m T, paauyc 3emum R,=6380 xm. Vckopenue cnoﬁommro
najeHust g y NoBepXHOCTH BeMUIH HOAOKHTE paBuniM 10 M/c?.

22.11. m=17,0 T, H=200 xm.
22.13. m=6,0 1, H=300 xm.
22.15. m=5,0 T, H=400 xm.
22.17. m=4,0 1, H=500 xm.
22,19, m=3,0 1, H=600 xm.

22.12. m=7,0 T, H=250 xm.
2214, m=6,0 T, H=2350 xm.
22.16. m=5,0 T, H=450 x»m.
22.18. m=4,0 T, H=550 xm.
22.20. m=3,0 T, H=650 xnm.

Bapuauta 21 — 31

Ilunusp HANIOJIHEH ra3oM MO/ ATMOC-
deprbiv gasnennem 103, 3 kIla, Cunras raz
- WeaIbHLIM, OnpenesuTh paboty (B mwKoy-
JIX) NPH H30TEPMHYECKOM CKATHH rasa no-
PIIHEM, NEPeMECTUBINHMCS BHYTPb IIHNUH/I-
pa Ba h M (puc. 3),

Vxa3zanue. YpaBHEHHE COCTOSHHH ra-

3a pV=const, rae p — nmasnenue, V —
00BEM.
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16.11. 3”+6) -+ By=4e~2%/(2+¢*%), 3{0)=0, y'(0) =0,

16.12. 37-9p=9/sin 3z, yin/6)=4, y/(r/6)=3n/2.
16.13. " +9p=9/cos 3x, }{0)=1, (0} =0.

1614, ' —y =me~*[(2+-e~%), }{0)=In27, Y(0)=ln9—1.
16.15. y* +dymdctg 2x, p(n/d)m=3, y(n/d)=2.

1616, =3y +2yma— d —, (0)=1+8In2, y(0)=141n2.

16.17. y’-sy+sy-4e==;(1 +e-), {0)=0, y/(0)=0.
16.18. - 16y = 16/sindx, y(n/8) =3, y/(n/8)=2x.

16,19, 3+ 16y=16/cos 4%, y(0)=3, y'(0)=0.

1620, y*—2y mde~3[(1+6~3%), p(0)=In4, y/(0)=ln4—2.

1621, 4Lzt 612), 50 =2, Y =11

16.28. =3y +2y=1/2+¢%), y0)=1+3In3, y(O)=5k3,
16.23, 3"+ 3) + Zy=e™*/(2 + &%), y{0)=0, ¥(0)=0.

16.24. " +4ys=d/sin 2x, y(n/d) =2, y(n/d)=x.

16.35. y" +4y=4/cos 2x, y{(0)=2, y'(0)=0.

16,36, 3+ ) =c*/(2+¢"), H0)=1n27, y(0)=1—In9.

1627, y"+ym2ctgx, Waf2)=1, y(/2)=2.

1628, y'—3y +2p=1/(1 +e*), ¥0)=1+2m2, y'(0)=31n2.
1629, y*—3y +2p=me*/(1 +67%), p(0)=0, y(0)=0.

1630, ¥+ y=1/sin x.y(’-z‘)nx.ﬂnfz)-nzz
1631, ' +y=1/fcosx, y(0)=1, y/(0)=0.

VI PAObL

TeoperuiecKre BONPOCH

1. Cromimocts 1 cymma pafa. HeoOxoaumoe YCIOBEE CXORHMO-
CTH pAja.
2. TeopeMsl CpaBREHHUS.
3. Ilpysnaxs JanemGepa n Koma.
4, VaTerpansHuii npu3sax CXOAMMOCTH PRAA.
5. Teopema JleiilGruna. OueHxa cCcTaTEa 3HAKOYEPCAYIOHIETOCH
pana.
6. Teopema o cxonEMocTH a0coMOTHO cxoasmerocs pana. Croi-
€188 A6COMOTHO CXONAUINXCH PIAOR.
7. IloHsTHe papHOMEPEOH cxoauMocTH. IIpA3gak Bcz‘&cpmrpaoca.
8. Teopema 0 HEOPEPHIBHOCTHE CYMME! QYHKIHORANLEOIO Psla.
9 Teopem O DOWICHEOM EHMTErpUPOBAHMH H NOWICHHOM MH(-
BaHAH (PYEKIMOHANLHOIY PANa.
eopema Abens. Viarepsan u panmayc cxommcm Crenes-
ﬂero psma
91



11. Teopema 0 paBHOMEpPHOM CXOMHMOCTH CTeneHHOro psja. He-

HPEPEIBHOCTb CyMMBEI pg/a.
12, TlounenHOe HETErpHpOBaHKE H AHGbhEPEHIHPOBAHHE CTENCH-

HEIX PSIIOB.
13. Pa3znoxenue Gpyrknuu B crenenHoy psa. Psa Teiinopa.
14. Pa3noxenne no crenensM x Guaoma (1 + x)™.
15. Vcnosus pasnoxumoctr ¢ynxiua B pan Teitnopa.
16." Pasnioxenue 1o cTeneHsM x Gpynkumii €%, cos x, sin x, In (1 + x).

Teoperuvieckue ynpaxuenus
a0

1. Pspur ﬁi a, u ni b, cxonsTcs. Jloxasats, 4T0 pan “Z; C, CXO-
IUTCS, ECIH A, < C, < b,.

Vxazanue. PaccmoTpers mepasenctpa 0<¢,—a,<b,—a,.

2. Pan i a, (a,>0) cxomurcs. Jlokasats, 4T0 pag i a? Toxe
CXOAUTCH. fI-oxaaaTL, 4T0 0OpaTHOE yTBEpPXKIECHHE nenepi;c;.

3. Paam : a? u "2 b? cxopsres. Hoka3aTs, 4To psj .i |a] |64l
TOXE CXOJHTCH.

Yxazaune. [lokasaTb ¥  HCOOJNB30BATH  HEPABEHCTBO
lab| < a? + b2

4, Psapnr i aZu 2 b? cxonsarcs. [lokasats, 470 psn 2 (a,+b,)*
TOXE CKD,!IH‘;(;H. 3 25

5. Ilycrs psn : a, cxonurcs H lim ?:1. MOXHO JIH yTBepX-

A—soD Uy

a0
JaTh, 4TO CXOMHTCH DS/ El b?
T3

S G [(—1)' 1]
P - .
ACCMOTPETH NPHMED ")_:i v nnz; 7 o
6. ITycrs psn 2‘1 [fa(x)| cxonmTcs paBHOMEDHO Ha oTpeake [a, b].

Hoxasars, 4To psn Z; Ju(X) Takxke CXOFMTCS PAaBHOMEPHO HA ITOM
n=

orpesxe.
7. Moxer i (yHKIMOHATLHEL PsJ Ha OTpE3Ke:
4) CXOJMTECH PABHOMEPHO H HE CXOJHTHCS a6COMIOTHO,
6) cxomuTECH aGCONIOTHO H HE CXOAMTECS PABHOMEPHO?
PaccMoTpers npamepsr:

s (=1 .,
g) ..Z; w3 OTPe3ok [, b] npomsBombHAIi;



6) ): (1 —x)', orpeaok [0, 1].

8. IToxasats, uro tbyﬁmma f( o)== Z s * BCIOZY BempepEIBHa,

9. Iloka3aTth, YTO pAJ E‘ ~ cxonurca PaBHOMEDHO B HHTEpBA-

ae (— co, + o0). MoxHO 11 ero nomemm I depeHuEpoBaTE B 9TOM
unrepna.rxc?
o0
10. Joxa3atk, YTO €C/IH Pl E; c,€™ "™ CXONHTCH B TOUKE X, TO
n=]

on cxomutcs abeomoTao Vx> x,.

Pacvuerunie 32/5auns

3anaqa 1. Haiita cymmy psipa.
0 18

2L Zg n’~l4n+48 1% gb n?—13n+40
4 8 36
"3‘ oy YT e ] -V g - e |
: ,.)..:g n?*—12n+35 o Ea?i i-1ln+28
S 54
1.5. R 1.6. B
.)-.:7 n*—10n+24 ..27 n*—9n418
© 8 o 72
e s 2 —8n+15 el netn ——-?n+10'
ERgtd
= ors e S on s,,+4
o anz 4ﬂ+3 2l an" n—2
16 el 36
bl JZIJ n?+4n+3 s u}:u.n’+7u+10'
= 30 & 54
115 ...;o n®—14n+48 % ,,Zg n?—11n+28
> 36 kel 72 :
A7, —_———, A8, ———e,
! ,.Zg n*—12n+35 18 ol *—%n+18
= 12 e 18
1.19, e . 1.20. e
,.?.:s n*—10n+24 ey i =Tn+10
i 60 : . 36
bl Z-/ nt—8n+15 G ;Z:a m—5Sn+4
48 2 54
Ly i
L 6 = 18
L2z 'Z:S nt—dn+3 120 ,.Z’; nt—n—2
i 24 L 36
b ugl ;z+4ﬂ‘;3' i 32;2 l'l’l"f'."’--z‘



72

12 .).;u n?+6n+8
= 72

‘131, _—

! .).:‘ n+5n+4

2 54
1 —— e,
% .Z:n n’+5n+4

3anasqa 2. Wccnenosars HA CXOMEMOCTD DAL,

21, fj"n:"‘/_
s
©  arctgm?
w1 n(n+1)(m+2)
> 3—zinn
; A | l'l-ltlﬂ-
= n(24cos nn)
2.7. u)—:l =
“ ginn
. P2 ll’_"l-l.

o 14cosm
2-11- .Zl n’_.’_z_-

1.13.2“’33

Wl f(ﬂ"'l).
2 1+sinn

" & WD)
o arctgn
}:1 n(2+n’)
5 JrF2

% R n’(l-}-ain l)'

218, ¥

22 '):;1 m:“’".
2 Inp

zmzw

1—cosn

6. —_—
% 'Z:| ﬂ3+2
3+smn

u-!ig —n.
}n‘\/u’+3n
2.10. ):‘ :
ﬂ -n
2 ncos’n
R e
< w43
s E|.‘u’(2-1-(:ﬁmm)
) Inn

2.16. 3

A=t a1
= arctg®n

W) "‘+3 :
© l—ginn
,.>.:| (+1)n+2)

mi\;’%"

2 2+cosn

226. zlv—"c_“:.

2—gan

m.z

Wl i n




3anaga 3. Hcciuenosath Ha CXOOEMOCTS pa,u

al. ZJ_(I msL)

+1
= n4Ss
33. In ——.
n§| n+4
& 1
5. —— arct, L
n=2n—1 gi;n-—l
§/n=1

3. .i (e " —1)
3.9. '; (e —1)
3. 2 V:amtg#.

1 1
3.13. sin ——.
-).;z n+s n—1
1
. -] l — "
315 e‘/"_'—l).
..);1 A/n+3 (
ann. ¥ 3f a.tctg~

u—l

3.19

I-.I
e f 1){/W
st ¥

Al Ao (U +3)“:

ugn n+4 8 T
1

1 nrd -

n’+3
3.6. In
pEE
n+1

33. Zz\/;amn =

. §

0 ';Vmanﬁ.
312 i{/itg

e | n+3

3.14. arctg ——.
lgl i;n.{-z gn’+s

= ni+1
6. —_—
o uZI In r— n+2
> . m42

38. ¥ o5

“‘ n+1
Ry ey s
3.22. S o '{/;

sn =
ngs n+2

el 2n+1
3243 e

= 3+7n

326 Y

=] S.‘i'”.
1

328 3 (1)

ne=]
L]
330. ) sin

n
a1 w2 fn+s

3anaua 4. UccnenosaTs HA CXOMHMOCTH PAA.

< n+l

A1y

naz 2'(n— l)!.

o 4.
s IZ:.I W

95



© 2.4-1("34_1}

=l (!l+ Dt
o (2n+2)!

)

=] 2‘(3!!-]-5)‘
© 1 5
4.7. -Zl —jarcig —.
© 1
. L et
o 4'
A W= (2
a Y o
w1 @n=1)

415, ¥ 1.3.5.....

w. § o

w= @*+ 12

e E (41!

wem ]

= 2'n!
Al l'
© 3

..g. (n+2)14"

421.

i 1y P2
w1 7.9.11.....2n+5)

= (3n+2)!
4.‘1?. ,§| —h.-';z_'

= n!{/:_l
i .Z; 342

431, z 1.4.7.....

A=l Fm+1)

M | 2“'1"! E

® 3.5.7.....2n+1)
W1 2.5.8.....G3rn—1)

Ry

s 41 /wt xS
b

o ai2n-+1)!
) ST

Japaua 5. Mccnenopats Ha CXOOEMOCTD PJ.

2 1({n\"
51. :
lZI 3 (n+ 1)

222 +1\7
53.
|§| ﬂ’+l)
2n+ 1\
58,
ggl 3"—2
o oS 3
5. ¥ (& 3)'

=l \Sn+-1
-2 x

59. Y narcsin o

e |
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52, é_:;l nt (3 ::_ 5)".

5, N 1
4-”21 l'i';) 4—‘

C 2n+2)' £

mea] 3ﬂ+1

5
B ,.il (m:-:-s)”"

e [n+2\7
5.10. o
ugl (3!—— l)




523, Y 2*~ler%:-

s 2 (o) -

o 5 i (55

=]
3I+

5.29. .
,§1 5

5.31. E n* arctg?® —

Am] 4II

3apaua 6 HccrienoBath Ha CXOOEMOCTB PR,

. Zz nn? (35+ 1)
1
= .).;. (2n+3) In? 2a+1)
© 1
5 .@. (3n+4) ln? (Sn-l- 2)

" (,.,/E+1) m’ (w/3+1)

2 u-zu:l (2n— l) In (2n)
= 1

o ..Zi G- lnn
2 1

$3 ,.).;; (2n—-3)In (3n+1)
= 1

“ Lerywen
< 1

%5 s =i

4—-207

Lo 1
.21 nin? (2!!+1)'
64 L G @)
4 1

6.6. )
P @n+1) In? (0/5+2)
) 1

& e oned
. E o-_+nlin—Tz?>'
6.14. zl E;IE;‘EF'

Sl 2 a»m

1 "
618 2, 2/In(A=1)
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= 1

6.19. %
.2.15 n—2;;ln(n-—3)

1
62 3 TS M D).

B
5 uzz (B’-F])]Ill‘l'
625 i_l__
R Y ey )
- in
fdt: Zz(2n’+3)1un'
= 2n+1
823, Zacan‘n)ln )
3n
San. Zz @—2)In @)

& 1
o ,2.:4. (35—1;;11:(::—2)-
o 1
2 3 G a7y
S oo B
:1;3 (""“3) In?n
s 1
nZ:Z P+ hn
. n+l
e -Zi (5n*=9) In (n—2)’

60 L F-DEa

3anaqa 7. HccienosaTs Ha CXOMAMOCTD PSL.

2n+1
n(n+1)

7.1. f‘, (=1t

( l)q+l
(g z;ln (n+1)
2

2n
5. % Y e

) ()2
= E:uln(n-l—l)

- L
79. gin .
*Z:l \_/ 3!l+ 1 2_\;u
711 T =2
A= ﬂl

= 1
7.13. .);'l -1y

© (__nl—l
7.15, .Zl. i?'(!l_'l‘n.
O )

e E: G+

(=+3) 3)1

7.19. ):( D sl

721. .)::: 7’: tg ;T

1. ¥ (-1p 280 ""n‘:}r’-
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ey Z (=1y (2n+1)
e (-1
Lo ,‘Z':;nlnn(h In.n)

= (I
G za (+1) A
L ( 1}:1-1

78 % T

7.10. Z(—-l)‘(h l)

(-1
e Emnan)

7.14.

55 "y :
l"l-\/_cos{xﬂn)
7.18. ): (-

7.16.

u+l

7-”-2(17J.

n=l
fieay Zl:' 2""“(2n+ )
s _ (I

n=1 n+cos 2//n+4)

7.24.



725 ¥ (- l)‘sm = 7.26. i{-—n-sin-i

I—I 25.
77. ):‘( 1)"“‘3'. 728. Z(-l)‘ln(u-l)
7.29. -Zl( l)"em:l1 tg1 7.30. ):( 1y (l w'J_n)
Tk ..2-:1( Y e (!l+l)!

3anaua 8. BH9ACIETE CyMMY pPAAa © TOYHOCTHIO X,
( 1);1-1

a.1. ):l , a=0,01. 8.2. i( irﬂ.u-u,m.
"= L}
lrd-l 4 L) _l)u
El ( (2”)! , Q== 0001 84. o ;%?J_I-I-_l). «=0,001.
2n+1 -
s.s.'zl( 1y 3(+ , am0,01. "6'.).:1 (;_:);)!.u =0,0001.
8.7. j:l (-1 E‘ a=0,1. 8.8. );l (- 1)' > a=0,1.
: n « (-1y
8.9. z (—1}. m, a=0,001. B8.10. ‘go mr G-0,0(l)l.
811, ): ((2:)!};,:-0,001. 8.12. Ea :)',a-o,m.
813, Z (=1 73, @=0,0001. 8.14. ):u —%’)“,u-{l,l.
8.15. 2‘ (?J'))[.,u =0,001. 8.16. f;n(—;-!i-}:,a-nm
e (=1y +1
7 ..Z: (2n}t2n , &=0,00001. 8.18. Z (- 1y' P a=0,001.
8.19. EI( , a=0,001. 8.20. E (3_11)', aw0,0001.
LT3 n-l
(= 1)’ (=1
EI Gt o=0,00001. En:’."{ +l)' ot==0,001.
823 Eo‘_ibl)'l).a-o,ml. 21( , a=0,01.
(=1
8.25. ');u (-Wm a=0,001. ):D(ﬂ lr,u-l}OOl.
827. ):I (:’;,u-o,m. 8.28. ..;1( 1( oy =00
}:u (_::;,,u =0,001. 8.30. ):o{z_:)' a=0,01.
831, Z (- 1) ——5» a=0,001.

ne=| (l+ ")z



3anaqa 9. Haiite o61acTs CXOMEMOCTH psAa.
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9.1. e
=1 X"+1
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" 2 (+eNP+1)
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9.31. !
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ne]
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926, ¥ 3+1 4%
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3anaga 10. Hadita o6nacts cxoqumocTs paaa.
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VII. KPATHBIE HHTEIPAJIBI
Teoperateckue BOTPOCH

1. Onpenenenns gsoifEoro ® TpoiiHoro meTerpanos. Mx reomer-
pagecxuii B GpEIEYCCKHH CMEIC.
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2. OCHOBHEIE CBOMCTBA JBOMHEIX H TPOMHKRIX HHTErpPaJiOB.
3. TeopeMa o cpeaHeM IUIA QBOMHOrO M TPOMHOIO HHTErPAJIOB.
4. BerMHCIICHHE NBOMHEIX HHTErpajioB ABYMs NOCJIENOBATENbLHEI-
MH HHTErPHPOBaHHAMHE (CIydaif IpsSMOYroJbHON obnacTy).
5. BuMHCNEHAE NBOMHBLIX HHTErpajioB AByMs HOCIENOBATENbHEI-
. MH HHTErpHpoBaHHsSMHA (o6mmii cnydvaif).
6. 3aMeHa NmepeMEeHELIX B JBOWHOM HHTErpaie.
7. SIxobnaH, ero reoMeTpEYECKH CMBICIL.
8. JIBO¥HOM HHTerpai B HOJIIPHEIX KOODJHHATAX.
9. TpoliHOH HHTerpan B MEIHHAPHYECKEX KOOPIHHATAX.
10. Tpoiino# mHTErpan B CHEepPHYECKEX KOOPIHHATAX.

TeoperHueckHe ympaskHeHHS

1. Ilonp3ysace ompenesieHHEM [BOMHOrO MHTErpaja, JOKA3aTh,

910 J- x™y" dx dy=0, ecra m ¥ n — HaTypalbHLEE YHCIA H, IO

24y <R
MeHbIIEH Mepe, OHO H3 HHX HeYeTHO.
2. C noMompBIO TEOPEMBI O CPEAHEM HAWTH

z Mg
im 2 [[ v axay,
2+ycR
rae f(x, y) — HenpepuBHas (QysKnus.
3. OneHETH HHTErpa

dx dy dz

f e VY ilr—e Y
P P N =%+ =yo) +(z—20)

T. €. yKa3aTh, MCXKY KAKHMH 3HAYCHHAMH 3aK/IIOYCHA €ro BEJIHYHHA.

X3+ +zo>Re,

4. BeMMHCIHTH OBOMHON HHTErpan JIJ‘ S(x, y) dx dy, ecnm o6nacts

D
D — npsmoyronerax {a<x<b, c<y<d}, a f(x, y)=F5(x, y).

5. Hoxasams  pasencrso  [/1x)g(y) dxdy= J:f(x) dxfg(y) &,

ecma o6nacte D — npsmoyrombHEK {a<x<b, c<y<d)}.
6. Noxazarp popmyny Jdupuxie

_rdx jf(x, y) dy=J‘dy J’f(x. y) dx, a>0.
0 0 y
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7. ITons3ysce hopmynoi Hﬁpme, Z[0Ka3aTb PaBEHCTBO

jdy .rf(x) dx=f (a—x)f(x) dx.
8. Kaxo# u3 muTerpaios Gonsme

1—-x 1-x-y
!dx!dy If(x, ¥, z) dz mom [dx J‘ dy I Sf(x.y, z) dz,

ecnu f(x, y, z) >0?

Pacuernnle 3aaaHug

S:m aqa 1. U3mennars nc:psnox HHTErpPHPOBAHAL.

11 de J. fdx+j'dy J‘fdx

o~ 2+y ==y

N B

15 [« fdy+jdxjfdy.

-1  _faos I
/2  arcsiny 1 arcoos y
1.6. J{d‘y J fdx+‘[dy j Sdx.
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3amava 2. BEMHCIRTE. .

2.1. J (1232 +16x%y®) dxdy; 2.2, I (9x3y* +48x%y*) dx dy;
D D
D:xml, y-x’,y--\/.;. D:x—l,y-ﬁ,y-—x’.
23. J.J. (36x2y2 —96x%y°) dxdy; 24. J. (18x%y? +32x%?) dxdy;
D
D:x-l,y-{/;,y-—x’. D:ix=1, y=x3 y= —{'/;_c.
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2.5. I (27x%2 +48x%y*) dx dy;
D

Dixml, y=x3, y---\’/; (x=0).

2.7. F(1 8x%y? +32x%%) dxdy;
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D
D:x=1, y=x3 y= —\/;.
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29. (4xy +3x?y?) dx dy;
o

D

Dix=1, y=x?, y= —Jz_c.

r ;
211, || Bxy+9x%?) dxdy,
o J

D
D:x-l,y-{ﬁ:. p=—x3

.

2.13. || (12xp+27x%y?) dxdy.

[N
N

2.15. 3

P -

(5 xy+% r’.v’) dxdy,
Dixm], ymx®, ym —\/J_c.
2.17. II (24xy—48x%y*) dx dy.
D
D:ixm=], ymx?, y= —J}.
2.19. ﬁ (4xy+16x°y*) dxdy.
D
D:xml, y-{f;. p=—x3,

221. J:[ (44xy+16x%p) dxdy.
[

D:x=1, ymx?, ym —{/; (x=0).
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txml, ymx?, yum —3/x (x20).

26. J' J' (18532 +32x%3) dedy;

D

D:x=1, y-{/}, y=—x* (x=0).
2.8. J.P(Z‘T.t’y’-l-@x’y’)dxdy;

b
D:x=]; y-\/}, y=—x3,

2.10,

p
I (12xy+9x7y%) dx dy;
.D
D:x-l,y-\/;.y-—x'.
2.12. H(z-axyﬂsx’y’) dx dy,
b
D:x=1, y=x?, y= —UJ_(.
214. H(Bxyﬂaxﬁy’) dxdy,
D
D:x=1, p=dfx, y=—x? (x20).
2.16. HG le+9r'y‘) dedy,
D
D:x-l,y-\/;. ym=—x3,
2.18. 'U (6xy+24x3y?) dxdy,
D
D:x-l,y-ﬁ,y--—x‘.

2.20.

I(4xy+161"y’] dxdy,
b
D:ix=1, ym=x®, y= —{f}.

222.

I (4xy +176x%y*) dxdy;
D

Dixm=1, y-{/:_r, y=—x (x20).



2.23. J‘J. (xp—4x3y*) dxdy. : 2.24. I (4xy+176xy?) dx dy;
D D

Dix=l, ymx®, y=—4/x. Dixml, y=i/x, y=—x.
225, ﬂ' (ﬁfy’ +Z x‘y‘) iy, 226 _[{wy 2504 dedy.

D -D

D:x=1, y-x’.y-—\/;. D:x-l,y-\/;, y=—x

227. J'J' (3;1 42 +? x‘y‘) dx . 228, f _[ Ox3y? +25x%) dxdy;

D:x-l,y—{/;,p- —x. D:x=1, y=x3, y= —%/;.
2.29. J.(S4fy’+150x‘y‘) dx dy; 2.30. -”.(xy—%’y’)dxdy;
o
D D
Dix=], y=x3 y= -—{/J‘r (x=0). D:x=1, y-{/_. y=—x (x20).

231, j (54x2y2 + 150x4y) dx dy;

D:x-l,y-x’,y-_—\/;:.

3anaua 3. BLMHCIHTE.

' g xy
31. || yeo dxdy; 3.2, || y*sin = dxdy;
-‘: ‘p. p
D:y=In2, y=In3, x=2, x=4, D:x=0, y= “’y-i'
33. || y cos xy dx dy; 34. || yPe~@/* dxdy;
ilnd lln-
Diy=nf2, y=n, x=1, x=2. D:xm(0, y=2, y=x.
T .. ‘xy
35, || y sin xydx dy; 36. ||y cos 5 dx dy;
d; u;
D:y=nf2, y=m, x=1, x=2. Dix=0, ym/n/2, y=x/2.
3.7. J‘-[ 4y dxdy; 3s. 'U 4y? sin xy dx dy;
D D

D:y=In3, y=In4, x=1/2, x=1. D:x=0, y=i/nf2, y=x.



: 39. J:[y cos 2xy dx dy;
D 2

D:y-g, y==, x-%, x=1,

311 .U 12y sin 2xy dx dy;
D

n n
ty=— =— = m3,
Diymg y=3 % 2, x

313, H ye dx dy;
D

D:y=In2, y=In3, x=4, x=8.

3.15. J:[ 2y cos 2xy dx dy;
D
n n
D-)"z- y-i, x=], xm=32,
3.17. J’Jl y sin xy dx dy;
D

. 1
D:ymn, ym2n, x—i, x=]1,

3.19. H 8ye*™ dx dy;

1 1
D:y=In3, y=ind, xl-—i, x-i.

321. J:[y cos xy dx dy;
[

D:y=mnm y=in, x=1/2, x=1.

3. 'Uy sin 2xy dx dy;
D

D:y=nf2, y=3n/2, x=1/2, x=3.
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3.10. .U yle~® dxdy;
D
D:x=0, y=2, y-f.
2
3.2 JJ‘ y? cos xy dxdy;
D
D:x=0, y=q/m, y=x.
3.14. Ijtﬁy’ sin 2xy dx dy;
D

D:x=0, y-\fz_n,y-?.x. :

3.16. J] yre @2 dx dy;
D
D:x=0, y-\ﬁ, y=x,

318 I 3 cos 2xy dx dy;

® X
D:x=0, y-\g, y-i.

320. Hsﬁ sinfé‘-'dxdy.-
D
Sesdi 4n 2
i Xxm=l), y= "3—,}' 3x..
3. H yre~ ™12 dx dy;
D
x
Dix=0, y=1,y=>.
324. ”y*couydzdy;
D

D:x=0, y-J;t. y=2x.



ol il

3.25. || 6pe®Pdx dy;

pp

3.27. || y cos 2xy dx dy;

rr

3.29, 3y sin xy dx dy;

(=
[

12ye%? dx dy;

&
se— Uy

D:y=in3, y=Ind4, x=1/6, x=1/3.

3anaqa 4. BEMHCIATE.

41, '[U 2% dx dy dz;

x=0, y=1, y=x,
z=(), z=].

4.3, ”‘J‘ y? ch(2xy) dx dy dz;

x=0, y=—2, y=4x,
z=0, z=2,

4.5. J‘J.J‘.\'2 sh(3xy) dx dy dz;

xm], y=2x, y=0,
z=0, z=36.

47. H »* cos (:—: xy) dx dy dz;

x-ol }""'"‘L y-xiz-
z=(), z= ---‘lr’T

D
D:y=In 2 ymin3, x=3, x=6.

D
D:y=nf2, y=3nf2, x=1/2, x=2.

ty=mf2, y=3m, x=1, x=3.

5
3.26. y‘n%ydx dy;

>
D:x=0, y= \/!-l, y=x.

.

328 || yle~™"® dx dy;

>

D:x=0, y=4, y=2x.
P ”~

3.30. || y? cos % dx dy;

D:x=0, y-JfZT:,y-?.:.

42 [[I x3z sin(xyz) dx dy dz;

xm2, ymn, z=],
x=0, y=0, z=0.

44. .[U 8y*ze?™* dx dy dz;

x=—], }'-2, z=],
x=0, y=0, z=0.

4.6. J]‘ y*z cos xyz dx dy dz;
v

x=1, y=n, z=2,
x=0, y=0, z=0,

4.8. .U x?z sin f;"‘-'fdx dy dz;
Vv

x=], y=2n, z=4,
x=0, y=0, z=0.

113



4.9. J]. yle 7 dxdydz
v

x=0, yu—z, y-4x,
z=0, z=1.

4.11. H y* ch(2xy) dx dy dz;
V

x’0| y=1’ y’xl
z=0, z=8.

4.13. J:U y2e71 dx dy dz.

x=0, }'-2, y-zx-
z=0, z=—1.

s [} (7)o

x=0, y=—1, y=x,
z==0, z=2n>

4.17. J] y? cos(nxy) dx dy dz;

x=0, y=1, y=2x,
14
{1-0, z=nl,

4.19. '[l‘ x? sh(2xy) dx dy dz;
L v

x=-—1, y=x, y=0,
z=0, z=8.

421. -UJ._V’ ch(xy) dx dy dz;

xm=0, y=—1, y=x,
z=(), z=2.

423. JIJ.J.x’ sin (g xy) dx dy dz;
v
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4.10. JIIZy’ze’” dx dy dz;
v

x=1, y=1, z=1,
x=0, y=0, z=0.

\ 4.12. J‘J.-[ x*z sh(xyz) dx dy dz;
Vv

x=2, y=1, z=1,
x=0, y=0, z=0.

414, H y*z cos % dx dy dz;
vV

x=3, y=1, z=2m,
x=0, y=0, z=0.

4.16. .U 2x%z sh(xyz) dx dy dz;
v

x=1, y=—1, z=1,
x=0, y=0, z=0.

4.18. HJ. 23z sh(2xyz) dx dy dz;
J _

v x=2, y=1/2, z=1/2,
x=0, y=0, z=0.

420. Jﬂ X3z sin fif dx dy dz;
L4

x=1, y=4, z=m,
x=0, y=0, z=0.

4.22. —”J. y*z ch(xyz) dx dy dz;

x=1, y=1, z=1,
x=0, y=0, z=0.

424, IJ _[ y*zcos %” dxdydz;
L4



V{x-z, y=x, y=0,
z=(, z=m.

4.25. J.H < sin(rxy) dx dy dz;

Vix= l, y‘2x| J"“oa
2=, z=4qn,

4.27. Ji” ¥? ch(3xy) dx dy dz;
1 4
Vix=0, y=2, y=6x,

z=0, z=-3.

4.29. J.J' x? sin (4nxy) dx dy dz;

v
Vix=1, y=x/2, y=0,
z=0, z=8m.

4.31. IJI x? sh(xy) dx dy dz;

v
Vix=2, y=x/2, y=0, z=0, z=1.

3ana4a 5. BeMHCIHTS.

o1 [[rarsras
v

Viy=10x, y=0, x=1,

z=xy, z=0,

53. -ﬂ] 1502 +2%) dx dy dz;
v

Vizmx+y, x+ym=1,
x=0, y=0, z=0.

55, ﬂ].(l +2x3) dx dy dz;

Viy=9x, y=0, x=1,
xy, z=0.

x=9, y=1, z=2n,
x=0, y=0, z=0.

o [ (2

V.x=2. y=—1,z=2
x=0, y=0, z=0.

4.28. J.jj 2y?z ch(2xyz) dx dy dz;

1
Vixms, y=2, z=—1,

x=0, y=0, z=0.

a0 [[[oyzem ooy as

v
Vix=2, ym—1, z=2,
x=0, y=0, z=0.

l+3+4 8
Xy z
V§+4+3 13
x=0, y=0, z=0,

[ty

54, H (3x+4y) dx dy dz;

V y=x, y=0, x=1,
z-S(x’+y’), z=0.

56. H (27+54y°) dx dy dz;

Viymx, ym0, x=1,

Zm4fxy, z=0.
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57. IJ' I yaxards

V:iy=15x, y=0, x=1,

z=xy, z=0,

59, ﬂ (3x*+yY) dx dy dz;

V:iz=10y, x+y=1,
x=0, y=0, z=0,

5.11. JI (4+82%) dx dy dz;

Viymx, y=0, x=1,

xy, z=0.

5.13. '”'J.ZIxzdxdy dz;

Viymx, ym0, xm=2,
Zzmxy, z==0).

5.15, J‘J. (x? +3y%) dx dy dz;

Vizel0x, x+y=1,
x=0, ym=0, z=0.

10 5
517. — - '
J.ﬂ’( 3 x+3) dx dy dz;
v

Viy=9x, y=0, xm],

z-\/x_y. z=0.
5.19. J]T 32 dx dy dz;
B
¥

Viym2x, y=0, x=2,
z=xy, z=0,

521. HJ. x? dx dy dz;
¥
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o5 J'J'J' dxdydz
(l+16+8+3)
x y z
Ve s o

x=0, y=0, z=0.
5.10. J:[ (15x+30z) dx dy dz;

¥
V:z=x1+3)?, 2=0,
y=x,y=0, x=1.

512 Hj (1+2x®) dx dy dz;

v
V:y=36x, y=0, x=1,
xy, z=0,

5“‘.”. dx dy dz __Oxdydz
X y z\¢

1+w+8+3)

V:x/10+y/8+z{3=1,
x=0, y=0, z=0.

5.16. J:[ (60y +90z) dx dy dz;

Viy=x, y=0, x=1,
z=x3+)2, z=0,

5.18. H (9+182) dx dy dz;

V:y=4dx, y=0, x=1,

z-\/x_y, z=0,

o [t

l+2+4+6

Vix2+y/d+z/6=1,
x=0, y=0, z=0.

522. -UJ‘ (8y+122) dx dy dz;



V:z=10(x+3y), x+y=1,
x=0, y=0, z=0.

523, J‘H 631 +24/y) dx dy dz;

V:y=x, y=0, x=1,

z-ﬁ, z=0,

=gy

V:x[6+y/4+z[16=1,
x=0, y=0, z=0.

 [[fruve

V:z=10(3x+y), x+y=1,
xm=0, y=0, z=0.

29, H (2 +4y%) dx dy dz;
L

V:z=20(2x+y), x+y=1,
xm=0, y=0, z=0.

531. J‘J. x*zdxdydz;

L4
V:y=3x, y=0, x=2,
zm=xy, 2=0.

3anaua 6. Haiite mnomane ¢urypel, orpaHAYeHHOH NAHHEIME

62. x=4/36—)7, x=6—1+/36—)>.

JIHHAAMH.

6.1, y=3[x, y=de’, y=3, y=4.
63. X2 +)2 =72, by=—x* (y<0).

3
6.5. y-;, y=8e* y=3, ym8.

6.7. x=5—), x=—4y.

Viy=x, y=0, x=1,
z=3x2 +2)2, z=0.

5.24, '[].J. (x+y) dxdy dz;
L

Viy=x, y=0, x=1,
© z=30x%+60y*, z=0.

5.26. -UI xyz dx dy dz;
v

Viy=x, y=0, x=2,
z=xy, z=0.

528 j [[(s+%) axay e

Viy=x, y=0, x=1,
z=x?+15y%, z=0.

dx dy dz
e | o
(]+3+3+5)

V:x{8+y/3+z/5=1,
x=0, y=0, z=0.

6.4. x—8—y’ x=—2y.

1
3 y- x=16.

6.6, y=—"— '

2

68. x*+y*=12, —\[6y=x? (y<0).

69. y=/12—22, y=2U/3—/T2—22, x=0 (x>0).

3
6.10. y-; J= ymsm x=9.

611, y=o/24—33, 2[3y=22, x=0 (x>0).



6.12. y=sin x, y=cosx, x=0 (x=>0).
6.13. y=20—x%, y=—8x.

614, y= 18—, =32 /18— 2. -
6.15. ym32—x3, y== —4x. ' 6.16. y=2/x, ym5e*, ym2, y=5.
6.17. x*+y3 =36, 34/2y=22 (y>0). 6.18. y=3/x, y=3/x, x=A4.
6.19. ym6—o/36—x2, yua/36—x3, x=0 (x30).

6.20, ym=25/4—x3, y=x—5/2.

621, yma/x, y=1/x, x=16.

623. x=27—)*, x= —6y. ;
624, x=4/T72—y, 6x=y%, y=0 (y>0).

625, y=1/6—x2, ym\[6—[6-2. 6.26. y-; Jx y--;;-x-“-

6.27. y=sinx, y=cosx, x=0 (x<0).

6.22. y=2/x, y=Te", y=2, y=T.

1
6.28. y-;, y=06¢", y=1, y=6.

6.29. y-3J;. y=3/x, x=9,
631, x* +y* =12, x /6=y (x30).

3anava 7. Halite nnomanes ¢GHrypn, OrpaHHYeHHOH NAHHRIMH

630, y=11—x2, y=—10x.

JIMHHSMH.
7.1, 2 —2y+x* =0,

72 x*—4x+)y =0,

Y —dy+x3 =0, x1—8x+)2 =0,
y-xf\/i. y-ﬁx. y=0, .P-'xhﬁ-
73. y*—6y+4x*=0, 7.4 X —2x+y =0,
Yy —8y+xt=0, x}—4x+y* =0,
y-x!\/iy- Ix. y=0, y=x.
75. y*—8y+x*=0, 7.6. X2 —4x+y*=0,
Y =10y +x2=0, x3—8x+)* =0,
X
y-Ui, ¥y 3x. y=0, y=x.
7.79. Y —dy+x> =0, 7.8. X2 —2x+y =m0,
Y —6y+xt=0, x2—10x+4y*=0,
y=x, x=0. y=0, ymo/3x.
79. Y —6y+x* =0, 7.10. x*—2x+)* =0,
Y =10y +x* =0, 2 —dx+yt =0,
ymx, x=0. ymxiaf3, y=f3x.
Ta1. Y —2p+x* =0, 7.12. x*—2x4y =0,
P —dy+xi=0, 12— 6x+y =0,
y-\ﬁx, x=0, y-xf'-,/i, y-\ﬁx.
7.13. y?—4y+ x* =0, 714, x*—2x+y* =0,
P —6p+x2=0, x*—8x+yi=0,
y= -Jf_!x, x=0, y-x}\ﬁ, y—\/ix.
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7.15. 3 —2y+x3=0, : 7.16. X2—2x+y2=0,

y—6y+x*=0, X —dx+y*=0,
)"'x.-"\/j, x=0. y=0, y-x!\/i-
717, Y —2y+x2=0, 7.18. x*—2x+y* =0,
3 —=10y+x* =0, x2—6x+y* =0,
y-x{\ﬁ, y-\ﬁx. . y=0, y-xfﬁ.
7.19. 2 —dy+x*=0, 720. x*—2x+y*=0,
y*—10y+x* =0, x2—6x+y*=0,
y-x}\ﬁ, y=4/3x. y=0, y=x.
7.21. P —2y+x*=0, 722 x*—2x+4y*=0,
Y —dy+x*=0, xt—4x+y*=0,
y=x, x=0. y=0, y-\ﬁx.
7.23. y?—6y+x*=0, : 724, xX*—4x+y*=0,
y—8y+xt=0, x*—8x+y*=0,
y=x, x=0. y=0, y—\ﬁx.
7.28. y*—4y+x*=0, 726. x*—4x+y* =0,
y2—8y+x3=0, x2—8x+y* =0,
y=x, x=0. y-xfﬁ,y- 3x.
7.27. Y —4y+x2=0, 7.28. xX2—4x+y*=0,
Y2 —8y+x?=0, X3 —6x4y* =0,
y-\ﬁx, x=0. y-x;'\ﬁ, y-ﬁx.
7.29. y*—2y+x2=0, 730, x?—6x+y* =0,
=10y +x2=0, , 2 —10x+y*=0,
y=x/\/3, x=0. y=x3, y=/3x.
731, y?—4y+x2=0, ,
P —8p+xt=0,
y-x;"ﬁ, x=0.

3anaqa 8. IInactrexa D 3ajjasa orpaHEYHBAIONAME €€ KPHBLI-
MH, jt — DOBEPXHOCTHAs IWIOTHOCTH. HallTH Maccy IIACTHHKH.

8.1. D:x=1, y=0, y* =4x (y20) 82 D:x*+yt=1, x> +y =4,

p=Tx+y. x=0, y=0 (x>0, y=0);
p=(x+y)/(* +y?).

83, D:x=1, y=0, y* =4x (y=0) 84. D:x*+y*=9, x2+y* =16,

u=T1x3[2+5y. x=0, y=0 (x>0, y20);
p=(2x+5y)/(x*+5).

85. D:x=2, y=0, y*=2x (y>0); 86. D:x2+y=1, x4y =16,

p=Tx*/8+2y. x=0, y=0 (x>0, y=>0);
p=(x+y)/(x* +y*).

8.7. D:x=2, y=0, y*=x/2 (y20); 88. D:x2+y =4, x> +y =25,

p=T1x*{2+6y. x=0, y=0 (x>0, y<0);
p=(2x—3y)/(x*+y*).

89, D:x=1, y=0, y* =4x (y=0) 8.10. D:x*+y =1, X2 +y*=9,

p-x+3y’. x=0, y-o (x}l],yéﬁ);
s - p=(x—y)(*+y).
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8.11. D:x=1, y=0, y*=x (y=0)
pe=3x+ 6%

8.13. D:x=2, y=0, y*=x/2 (y2=0);
p2x+3y2,
8.15. D:x-%, y=0, y* =8x (y=0),
p=Tx+332

817, D:xo=1, y=0, Y2 =dx (y20);
p=Tx? 42y,

8.19. D:x=2, y*=2x, y=0 (y=0);
=T+ /2.

821. D:x=2, p=0, y* =2x (p20);
p=Tx 4+ y.

8.23. D:x=2, y=0, y’—xﬂ =0);
p=T7x3j2+8y.

B2S. D:x=1, y=0, y‘-4x (y=0);
p=6x+3y%.

827. D:x=2, y=0, y* =x/2 (y20);
p=dx4-6y°,

829. D:x=1/2, y=0, y*=2x (y>0);
p=dx4-9y%,

831. D:x=1/4, y=0, y*=16x (y20)
pr=16x 492

8.12 D:x*+y =9, P +y*=25,
x=0, y=0 (x<0, y=0);
u=2y—x)/(x* +y*).

8.14. D:x3+ =4, X4y =16,
x=0, y=0(x<0, y20);
p=(2y—3x)/(x*+y%).

8.16. D:x’+y’-9,x’+y’-15.‘ ;

x=0, y=0 (x<0, y>0); :
u=(2y—5x){(x* +?).

8.18. D:x? 4+ =], X2 +y =16,
x=0, y=0 (x>0, y=20);
p=(x+3p)/(* +5%).

8.20. D:x*+y* =1, x* +y =4,
x=0, y=0 (x=0, y20)
p=(x+ 29)/( +57).

822 D:x*+yi=1, X*+)3=9,
x=0, y=0 (x>0, y<0);
#-(Zx NIGE+y%).

824. D:x+y'=1, f+y’-2s
x=0, y=0(x=0, y<0)
p(x—4y)/(x +57).

8.26. D:x*+y =4, x*+y =16,
x=0, y=0 (x=0, y<0); -
p=(3x—y)(x* +y°).

8.28. D:x*+y* =4, x4y =9,
x=0, y=0 (x<0, y>0)
p=—4x)/(* +y*).

8.30. D:x*+)y =4, x* +y*m9,
x=0, y=0 (x<0, y=0);
B=(—2%)/(* +%).

3apeaua 9. Iinacteekxa D 3anana HepaBeHCTBAMH, U —uonepx-
HOCTHAS IWIOTHOCTh, HaMTR MacCy IJIACTHHKH.

9.1. D:x*+y* A<,
u=y.

9.3. D:x*9+3%/25L1,
y=0;

,l.l'xﬁy.

95, D:1<x 4+ <4,
)'}0, }’{ \sz.,
p=8y/x>.

9.7. D:x2fd+y* <
=4y

99, D:1<x*16+)y*/4<4,
xz0, y2>x/2,
p=x[y.
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9.2 D:1<x*9+)y*/4<2.
y>0 <3y x _
p=y/x.

94. D: 12191]’/2551 ,y20;

96. D: x119+y’<1 x20;
p=Txy".

9.8. D:1<3/4+y2/9<4,
x20, y>3x/2;
p=x/y.

9.10. D:x*/4+y*/9<l,

x?()sy?l]
a=xy.



9.11. D:x}/4+)y*<1,
x=0, ;vBD

9.13. D: ’J‘r’-ﬁ+y"1’4$l'

; pmiyr.

9.15. D:x3/44+y*<1,
x20, y20;

n=30xy".

9.17. D:x*+)325<1, y>0;
n=Txy.

9.19. D: x’]xj-ﬁsst

9.21. D:x*/9+y* 41 x2>0;
p=1lxy

9.23. D:1<x*9+y*/4<5,
x20, y22x/3;
p=x[y.

9.25. D:x%/4+y*25<];
p=xt,

9.27. D:1 sx‘;‘4+jv’;'9<36,
x20, ybi x;

p=9x/[y>.
9.29. D:x*16+)°<1,
x20, y20;

p=105x%°.

931, D:1<x*/16+y*<3,
x20, y>x/4;
p=xf

9.12. D:1<x?/4+y*<25,
x20, 7> x[2;
u=x/y>

9.14. D:x3/16+y*<1,
xBO y‘?ﬁ
p-

9.16. D: lsx’}9+2v’f4$.3,

y>0: )'3-*’:5 Xx;

Sl

9.18. D: X2 +y*9<1, y20;

p=35x"y>.

920, D: mx +y*/16<9,
y=0, y<4x
p=y]x>.

9.22. D:1<x*/4+y2/16<5,
x20, y=2x;
p=xfy.

9.24. D: 3 /4+y*9<]1,
x;O,iy:vo
p=xy.

926, D:x*+y* /A<,
xz0, yz0;
u=15x%>

9.28. D:x*100+y* <1,

xz0, y=20,

p=6x)°.
930. D:1<x*/94+%/16<2,

4
J’?O’ y"‘<"‘-§ x;
p=2Typ/x5.

3axa4a 10. Halite o65eM Tena, 3a/JaHHOrO OrpaHAYHBAIONMME

€ro NOpEPXHOCTAMH.

10.1. y=16y/2x, y=1/2x,

zm(), x+2z=2,

103, x2+y*m2, ymyfx, y=0,

z=0, z=15x.
10.5. x=20+/2y, x=5./2y,
zm, z+y=1/2.

107, X+ m2, x=[y, x=0,

z=0, z=30y.

102, y=5/x, y=5x/3,
20, z=5+5:/%/3.

104, x+y=2, y=q/x,
zm]2y, z=0.

10.6. x=5y/y/2, x=5y[6,

5
z=0, 72 G+

108. x+y=2, x=1/y,
2=12x/5, z=0.
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109, y=17,/2x, y=2,/2x,

Zm(, x+z=1/2.
1011 x2+y?m8, y=y/2x, y=0,

zm0, z=15x/11.

5

5
10.13. x=— , Xm— y,
x 6\51 T

z=0), z-ﬁi G+

10.15. x4+ y? =8, x=1/2y, x=0,
z=30y/11, z=0,

1017, y=64/3x, y=1/3x,

zm(), x+zm=3,

1019, x3+)? =18, ymy/3x, y=0,
zm(, z=5x(11.

1021 x=7./3y, x=2./3y,
2w, z4ym=3,

1023, x?+ 3 =18, xmq/3y,
x=0, z=m0, z=10y/11.

1028, y=,/15x, y=4/15x,
zm(0, z-\/ﬁ (1 -I-J;}.

10.27. x+ym8, ymy/ax,
zm=3y, z=0.

10.29. x=15/y, x=15y,
zem0, zm15 (14++/9).

1031 x=17,/2p, x=2,/2y,
z=0,z+4+y=1/2.

1010, y=5,/x/3, y=5xP,
z=0, z=5(3+/%)/9.

10.12. x+y=4, y=4/2x,
zm3y, z=0,

10.14. x=19./2y, x=4,/2y,

z=(, z+ym2,

10.16. x+y=4, x=1/2y,
z=3x/(5, z=0.

5 5
10.18. y-a \/;’, y-ﬁ X,

2—0,2-1—58— (3+\/;).

1020, x4y =6, y-\f.‘!_,
Z=dy, 2=,

1022, x=5./y/3, x=5yP,
z=0, z=53+/y).

1024. x+y=6, x-JS_,
z=4x/5, z=0,

1026. x*+ % =50, y=+/5x,
y=0, z=0, z=3x/11.

1028. x=164/2y, x=+/2y,
z+y=2, z=0,

1030, x*+)* =50, x=4/5y,
xm(, zm0, z=6y/11.

3anaqa 11. Haiire o6BeM Tena, 3aJaHHOr0 OrpaHHYHBAIONIHME

€ro HOBEPXHOCTAMH.
111 X2+ =2y,
zm5/4—x3, zm0,

113, 224y =8,/2x,
zmx3 +y’—-ﬁ4,
z=0 (z30).
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112, 2 +yPmy, 32 +y =iy,

zmyfx?+)3, z=0,

114. X+ +4x=0,
zm8—)3, 2=0,



115, x*+ 2 =6x, x* + 3 =9x,

zmo/ x4 )2, 20,
y=0 (y<0).
11.7. X2 +y:' 2y,

9
~—x3, z=0.
z-=4

119, 242 +2/2y=0,
zmx?4pi—4,
z=0(z20).

1111, x4y =Tx, x*+)* =10x,

zmyf X2 433, 20,
y=0 (y<0).
1113, x4 yim2y,

13
Z";—XJ, z=(),

1L15. XP+y*m=64/2x,
z=x? 4y — 36,
z=0 (z20).

1117, x4y  mdx,
z=12—32, z=0.

1119, X3 +y3mdy/Zx,
zmx?4 32— 16,
z=0 {(z=0).

121 x4y mdy, X432 =Ty,

zmy /X2 +)3, z=0,

11.23, x* 4y +2x=0,
z=17/4—)7, z=0,

1125, x4 )2+2,/2x=0,
zemxtyy?—4,
z=0 (z20).

1127, x*+y*=10x, X3+ y* =13x,

z--\}?+y’, zm=(),

y=0 (y=0).

116. X +y2 =62y,
z=x?+3*—16,
z=0 (z20).

118. X+ =2y, x?+y*=5y,

z-\/xTyz, z=(),

1110, x*+y2 =dx,
zm10—y?, z=0.

1112, 2+ =8/2y,
z=xt4yt— 64,
z=0 (z20).

1014 242 =3y, x*+ P =6y,

zmy[/x3 4y, z=0.

1016, x*+y*=2,/2y,
zmxt 4y —4,
zm=0 (z20).

1118, xX* 42 =8x, x*+ )P =11x,
2= /x4y, =0,
y=0 (»<0).

11.20. x* 42 =4y,
2—4-3‘-3,2-0.

1122 2+ ) =44/2y,
zm=x?+yim16,
z=0 (z30).

1124, P+ 2 =0x, X2+ 7= 12x,
z-m. z=0,
y=0(=>0).

11.26. 3 +y% =4y,
zmG—x?, zm(.

1128. X+ =2/2x,
zmxi 4?4,
z=0 (z30).
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zm21/d—y3, z=0),

1131, x*+y* 4+ 2x=0,
zm25/4—)2, z=(,

3anaua 12. Halite o6nem Tena, 3agaHeOro orpanmmnammmm

€ro IOBEpXHOCTAMH.

12.1. y=5x242, ym=T,
z=3yt T3 -2,
2:3}1—7):'1-5.

123, x=—5y2+2, x=-3,
z=3x?+yi41,
z=3x?4p2 5,

12.5. ym —6x+8, y=2,
zmx—x2—yi—1,
zmx—x?—y3—5,

127, x=5*—9, xm —4,
zmx3 4x—y2—4,
z=x3 4 4x—y* 4+ 2

129, x=5)2—1, xm —3)3+1,

zm2— /X2 +6)3,
zwm —1—o/x3+ 6.

1211 y= —5x3 43, y=—2,
zm2x?—3y—6y* +2.

1213, xm3y—5, x=—2,

; z=2—4/x2+16)2,
z=8— /x4 16y

1215, y=2x2—1, yml1,
zmxi—52 -3,
zmx?— 5% —6.

1217, x=—4y*+1, x= -3,
zmx?—TY—1,
z=x? -T2 42,

1219, y=1-223, y= —1,
zm=x2 424 y2 =2,
z=x4+2p4+3+1.
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1130, x*+)? =5y, x* +y* =8y,

z=ofxt 433, 2=,

122, y=5x1—2, ym —4x?+7,
z=md+9x3 + 552,
z=—149x3 +5)2,

124, x=2)2—3, x= Ty +6,
z-l+\/xT16y’.
z-—3+\/r’+Ty’.

126, y=5x*—1, p= —3x3+1,
'z--—2+m.
z--—-5+\/m.

128, ym6x?—1, y=S5,

z=23 4 x—)3,
zm? - x—)2 +4,

12.10. x=—3y*+7, x=4,
z-2+m’,
z—3+\/6x‘*+y‘.

1212, y=x?—5, y=—x2+3,
zu4+m,
z-l+\/§’+—8y’.

1214, x=3*—2, x= —4y? 43,
z-\/m+2,
rmT6=P—pA1.

12.16. y=x?—2, y= —4x*+3,
2—2+\/W,
z--—-l-!-\/.r’Ty’.

12,18, x=Ty*—6, x=—2y*+3,
z=3+5x2—-8)3,
z=—245x3 -8y,

1220, y=x3—7, y= —8x3+2,
z=3—12y% 4 5x3,
z=—2-12)% 4552,



1221, x=2y3+3, x=5,
z-l+\/m.
z-4+J9.x’T4y’.

12.23. x=5y7—2, xm —4y*+7,
2-4—W,
zm—1—/2x%+3)%.

12.25. y=—3x* 45, y=2,
x-3+m.
z-—]-l-m,

12.27. x=4y*+2, x=6,
z=x2+4y3+y+1,
z=x3+4y* +y+4.

12.29. y=2x2—§, y=—3,

z=2+4+/x+4)%,
zm —144/x3 +4y2,

1231, y=—2x3+17, y=5,
zm]1—2x243572,
zm4—2x34+3)2.

1222, y=3x2+4, y=1T,
z-S—Jm.
z-l-m.

1224, x= —2y* 45, x=3,
z-S—W.
z-Z—M.

12.26. y=3x*—5, y=—6x1+4,
z=24+10x*—)3,
z=—24+10x*—),

12.28. x=3y? -2, x=—4y*+5,
z=4—T7x2-9)%,
z=1-—Tx*—9y%

1230, y=2x2—3, y=—Tx2+6,
z=1-5x—6y2,
zm= —3—5x2—6)2.

3anaua 13. HaiiTe o6seM Tena, 3aaHHOr0 OrpaHAYHBAIOMAMHE

€ro MOBEPXHOCTSMH.

131 z=/9-x7—)7,

9z{2 =2 +)?,
133, 2= Ja—x2 13,
z=4f (3% +y?)/255.

135, z= /%s—x’-—-y’.
Zz—xz-i-yz.

13.7. z=y/25— =2,
zm/ (2 +y2)[99.

13.9. z=21/x*+y*/2,

z=23/2—x?—)2,
1311 z=,/9—x*—)72,
z=4/(x*+*)/80.

132. z=15/x+y2,
z=172—x2—y%

134, z=./64—x7—y?, 21,
K2+ =60
(pBYTPE DENHEIPA).

13.6. z=3,/x+)?,
zm]0—x2—)2.

138. z=4/100—x?—)?, z=6,
xt 4y =51
(PEYTPH HEIHEPA).
13.10. z=/16—x -2,
6z=x2 +)>.
1312, zm=\[BI—x =y, z=5,
x4y =45
(pHYTPH NBIHEOPA).
125



1313, z=4/1-x3—)3,

3zf2=x*+y%.
1315, zm=y/36—x*— 2,

2/ (x? +%)/63.
1317, z=/144—x3— )2,

18z=x2+y2
1309, z=/9—x*—)2,

2= (2 +17)35.
1321, z=+/36—x2—32,

9z=x? 4yt
1323, zm4/16—x2—»2,
y 2o (2 +y2)15.
1325, z=4/4/9—x*—)?,

zmxi4 )2,
1327, zm f9—x?—)?,
2 [(* +y%)/8.
13.29. zm=4/64—x2—y2,

12z=x2 4y
1331, zs=4/36—x*—)?,

z= (P +yN)/3.

13.14. x=6,/x*+)?,

z=16—x—)7. ;
13.16. z=+/64—x2—y?, z=4,
x3+y* =39 (BEYTPH IEIHEApE).

13.18. z=3/x2+)/2,

z=52—x -y
13.20. z=+/49—x?—y?, z=3,
x*+y* =33 (BEYTPH WATHEIPS).

1322, z=9,/x3+)?,

z=22-x—y%
1324, z=./36—x—)?, z=2,

X} +y* =27 (BEYTPH WHIMBADS).

1326, z=12/x3+)2,

z=28—x2—)",

1328, zm=4/25—x?—)?, z=1,

- x3 4 y? =2] (PHYTPH [ETHHEIPA).

1330, z=9/x7+y/2,

z=112—x2—)>

3axaga 14. Haifru o6beM Tena, 3aNaHHOrO OrpaHHYHBAIOINHME

€ro NOBEPXHOCTAMH.
141, z=2—12(x*+3%),
z=2Ux+2.
143, z=8(x2+y¥)+3,
z=16x+3.
145, zmd—14(x* +)?),
z=4—28x.
14.7. z=32(3+)%)+3,
zm 3—G4x.
149, z=2—-4(x*+3%),
z=8x+2.
1411, z=24(x2 +y) +1,
z=48x+1.
1413, 2= —16(x*+)y*)—1,
zm= —32x—1.
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142 z=10[(x—1*+)*1+1,
z=21-20x.

144, z=2-20[(x+1)*+)?],
z= —40x—38.

14.6. z=28[(x+17 +71+3,
z=56x+59.

148. z=4—6[(x—1)*+57],
zm=]2x—8.

1410, z=22[(x—1)*+%+3,

z=47—44x,
1402 z=2—18[(x+1)*+)7,
z= —36x—34.

14.14. z=30[(x+1)*+y7]+1,
z=00x+61.



14.15. z=26(x"+y") -2, 14.16. z=—2[(x—1*+)*] -1,

z=—52x—-2. i z=4x—35.

14.17. z=—-2(x*+y%)—1, 14.18. z=26[(x—1)*+y?1-2,
z=4y—1. 4 z=50—52x.

14.19. z=30(x*+y*)+1, 1420. z=—16[(x+1)*+y%1—1,
z=60y+1. z=—32x—33.

14.21. z=2—18(x*+y?%), 1422, x=24[(x+1)*+y%+1,
z=2-136y. z=48x+49.

14.23. z=22(*+y*)+3, 14.24. z=2-4[(x—1¥*+)7],
z=3—44y. z=8x—6.

14.25. z=4—6(*+)*), 14.26. z=32[(x—1)*+*1+3,
z=12y+4. z=67—64x.

14.27. z=28(x*+y*)+3, 1428, z=4-14[(x+1)*+%],
z=56y+3. z=—28x—24.

14.29. z=2-20(x*+y%), 1430, z=8[(x+1)*+y*+3,
z=2-40y. z=16x+19.

1431 z=10(x*+y*)+1,
z=]—20y.

3apaua 15. Halita o65eM Tena, 3aJaHHOr0 HEPABEHCTBAMH.
15.1. 1< +y2 +72 <49, 152. 4< P +y* + 2 <64,
\/x’ +)7 x4+ ,.r’+ fx’-l-
- <z A
35 3

—x<y<0. 3x$y60

153, 4<x +y2 +22 <64, 154. 4sx3+y’+z’<35,

fx’ {x? :
zZg +y=’ —x!\ﬁsyéﬂ- zz— ——é-’f-,t)éys+x;\/§.

155. 1<x?+y* +22 <36,

z= /;;‘yz’ —\/;xéyﬁﬁx.

15.6. 25<x2 +y* +22 <100,

1€~/ /99, f3x<y<—[3x.

15.7. 1S3 +y* +72 <49, 158. 25<x?+ 2 +22 <121,
0<z</ (P +7)/24, -/ (P +y)24<2<0,
y< —xf\/g,ys—ﬁx- y=—x3, y?*ﬁx-

159. 4<x* +y2 +77 <64, 15.10. 16<x* +y? +22< 100,

x4y x*+y 2+ x’+
_\/ 35 szs\/ )y \I 15

x<y<0. 3 xdyso
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15.11. 16< 2+ 2 +22 <100,

/x’+f x
g -3—. -—ﬁxsys —ﬁ'

1512 16<x3+y* + 2 <64,
x.l
+y1’ —i€y<"ﬁx-

63 \/5

1513 4<x* +y2 +27<49,

fx‘+
3 Tyz,yéﬂ, y{ﬁx.

15.15. 4< P +)2 +22 <64,

= x2 42
z :
24

yéﬁx. ys%.

15.17. 9<x* +y2 +27<8l,

—J P+ 3€2</ (P +57)35,

0y —x.
15.18. 362+ +22 <144,

23—

—JE A<z —J@ 5,

O<ys -\/.'_ix.
15.19. 36<x* +y  +22 <144,

zg FJ—:”’, ﬁx&yéx}ﬁ.

15.20. 36< 2 +2 + 22 <100,

x’-l-y’ x
<y€\/—x
J_

15.21. 9€x’+y’+z"64

15.14. 36<x*+y2 +22<121,

fx‘-i-
z€— —9-,;-}’:. y>ﬁx. y=20.

15.16. 36<x3+ 2 +22 <144,

—J (P +y})24<2<0,

y>3x, y;%.

22/ (@ +y)/9, y<xi/3, y<—xif3.

1522 493 +y*+22< 144,

1< —JE 29, y3 /3, > —x\/[3.

15.23. 9<x* +y* +27<8l,
0<z</ (X2 +)7) 124
yéo.ysxi\/;-
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1524. 9< 3+ 2 +22 <169,

=/ (P +y?)[2A<2<0,

y}ﬂ.r)xi\/;-



15.25. 16<x?+y*+272 <100,

—J (P2 )3z (P +y2) 135,

0<y<x.
15.26. 64 <x?+y* 4+ 22 <196,

—J R +yB<2< =/ (P +y2)15,

0<y<3x.
15.27. 84<x? +y* + 22 <196,

2\ (2 +y)3, x/[3<y<0.

15.28. 64 <x?+y* + 22 <144,

2> —(2 +52/63, 0<y<x//3.

15.29. 16 <x?+ 2 + 22 <81,

23/ +)9/99, y<0, y< —/3x.

15.30. 64 <x?+y? +22 <169,

25— /(B +52)9, 320,53 —[3x.

1531, 162+ +22 <100,

0<zK/(x* +5%)2A,

<0, y< —x:’\ﬁ-

3anaga 16. Teno ¥V 3amaHo OrpaHHYHBAOMHEME €ro 110BEPX-
HOCTSIMH, | — ILIOTHOCTh. HaliTH Maccy Tena.

16.1. 64(x* +y") =2, x* +y* =4,
y=0,2z=0 (y=0, z=0),
p=5(x*+y?)/4.

163. X +y*=1, x?+y =2z,

x=0, y=0, z=0 (x>0, y=0);
pe=10x.

16.5. 2+ +2=1, X1+ =427,
x=0, y=0 (x>0, >0, 2>0);
p=20z,

16.7. X4+ y*+22 =16, x* +y* =4,
(P +)y*<4);
p=2z|.

4 2
16.9. 12+ -—z:_ xl.}. =z,
g 25 ” b +

x=0, y=0 (x=0, y=>0);
pe=28xz.

5207

162, P+ +22 =4, P +y =1,
(3 +y*<1), x=0 (x=0);
p=4lz.

16 4
164, P+ =— 22, P4y ==z,
+y? 5 +y? 7z

x=0, p=0 (x>0, y20);
F-ao}!.

16.6. 3603 +yY) =22, 2 +yi=1,
x=0, z=0 (x>0, z>0);

5
s 02 +)7).

168. x*+y* =4, x* 4 y* =8z,
x=0, y=0, z=0 (x>0, y=0);
p=5x. .

1610, P +y*+22=4, X’ +y* =2

x=0, y=0 (x>0, y>0, z>0);
p=06z.
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16.11. 25(x* +y}) =22, x* +y* =4,
x=0 y=0, z=0,
(x>0, y=0, z20);
p=2(x*+y%).

1613, X’ 42 =1, x3 4y =6z,
x=0, y=0, z=0 (x>0, y>0);
=90y,

1615. X+ + 2 =4, x2 4+ yP =923,
x=0, y=0 (x>0, y>0, z20);
u=10z.

1617. x*+y + 2 =4,
2+yi=1, (2+y2<1);
p=6|z.

1619, X2+ =23/49, X2+ P mz[T,
xm=0, y=0 (x20, y20);
== 10xz,

1621, 1602 +y*)mz?, X2+ =1,

x=0, y=0, z=0 (x>0, y=0, z20);

1623, x*+y =4, x? 4y mdz,
xm0, ym0, z=0 (x20, y20);
- 5)’.

1625, X3 +y2+ 2 m], 24y mr?,
xm0, ym0 (x20, y >0, 230);
Jam=32r,

1627. X+ )3+ =9, x4+ =4,
(x* +)* €4), z=0 (z30);
=2z,

16.29. x3+ )2 md4z3/49, X3 + y* m22/7,
x=0, y=0 (x20, y>0);
J=20xz.

1631, 4(x* +y)=z?, x? 4y =1,
y=0,z=0 (y 20, z20);
p=10(x +2).

16.12. X3+ +22=9, x2+y =4,
(2 +y*<4), y=0 (y20);
p=lz.

16.14. x?+ 2 mz3[25, X} +y* =25,
x=0, y=0 (x>0, y>0);
p=1l4yz.

16.16. 9(x*+y*) =13, x2 +y3 =4,
x=0, y=0, =0, '
(x>0, y>0, z0);
p=5(x*+y%)/3.

16.18. x*+y*=1, X2+ =z,
x=0, y=0, z=0,

(x>0, y=0);
p=10y.

1620. x*+)P + 2 =4, x>+ =ds?,
x=0, y=0 (x20, y20, z30)

. pe=10z,

1622 x*+y +2 =16,

P4y md (P +y <4);
p=|z.

1624, x} 4+ mz?, x4y =z,
x=0, y=0 (x>0, y20);
p=35yz.

1626. x2+ P mz?, x1 4y =4,
xm0, ym0, z=0
(x>0, y20, z0);
=50 +y%)/2.

1628. x* 4+ =], X} +y* =3z,
x=0, y=0, z=0,

(x>0, y20),
Jam=15x.

1630, x*+)* +22=16,
4y =922,
x=0, y=0,

(x>0, 20, z20);
=5z,



VIII. BEKTOPHBIVI AHAJIIT3

TeopeTH4ecKEe BOUPOCH

1. Cxansaproe none. IIpod3BoaHad N0 HanpaBJICHHIO.

2. I'papuenT, ero cBoiicrea. IEBapHaHTHOE ONpENENCHHE I'paH-
€HTa,

3. Bexroproe none. IIoTox BEKTOpHOro noJjis Yepe3 NOBEPXHOCTD,
ero (pu3Eveckuii cMBICI.

4, ®opmyna Ocrporpaackoro.

5. JluBepreHnusi BeKTOpHOro moisd, ee ¢uimyeckmif cmmuicn. Mn-
BapHaHTHOE ompejeneHue AuBeprennud. CBoiicTBa AHBEPreHIEH.

6. CosieHOHaJILHOE TIOJIE, ero OCHOBHEIE CBOMCTBA.

7. JIuHelHKIA HATErpa B BEKTOPHOM IIOJIE, ero CBOMCTBA H QH3H-
vecKui CMBICI.

8. Ilupxynsamus BEKTOPHOrO IOJIA, €€ THAPOJHHAMMYECKH
CMEICIL.

9. ®opmyna Crokca.

10. PoTop BexTOpHOro mOJf, ero cBoiicrsa. lHBapraBTHOE ompe-
JOeJIeHHE poTopa.

11. YcnoBus He3aBECHMOCTH JHHEHHOro HHTErpana ot Gopmul
OyTH HHTCrPHPOBAHHS.

12. TloTrernmaneHOE NONE. YCIOBAS NOTEHIHAILHOCTH.

 Teoperddeckde yupakHeHHS

1. HaliTa mpoH3BOAHYIO CKANAPHOro IOJs u=u (X, y z) mo
Han €HHIO IPAJHERTA CKAJISPHOro HNojs v=v (X, y, z).

. HaiiTd rpaagmenT cxanspsoro nous u=Cr, rae C — mocross-
HEIi BEKTOp, & I — paauyc-BeKTOp. KakoBhI NOBEPXHOCTH YPOBHS
3TOro NoJid H KaKk OHH pacnOJIOKEHBI IO OTHOIICHAIO K BEKTOPY C?

3. Jloxa3aTh, 9TO eclH S — 3aMKHYTas KyCOYHO-TJIANKas NOBepX~
HocTh H C — HeHyJleBOH IOCTOSHHEIA BEKTOP, TO

$4 cos (n:b) dS=0,
s

re n — BEKTOpP, HOPMAJLHBIA K IIOBEPXHOCTH S.
4. oka3ats dpopMyny

‘EF§ pan’ dS=HI (¢ div a+a grad ¢) dV,
1 4

s

rae ¢=¢ (x, y, z); S — DOBEPXHOCTh, OrpaHHIHBatomas obsem V;
n° — OpT BHEIIHEH HOPMAJIH K NIOBEPXHOCTH S. YCTAHOBHTH YCIOBHS
OPEMEHEMOCTH (OpMYIIEL.
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5. JoxasaTth, yro eciH ¢yHKUMS u (X, Yy, z) YOOBIETBOpPSET
ypaBueruro Jlannaca

Pu  *u  Fu ~ du
—+—+—=0, To §§ — dS=0,
axt  ay* a2 s on

ou
rge a—- — HNPOH3BOAHAA IO HanpapJIEHHIO HOPMAJIH K KYCOYHO-IJIaa-
n

KOM 3aMKHYTON HOBEPXHOCTH S.
6. HoxazaTh, 4TO eciu QyHKUHUA u (X, ¥, z) ABIAETCS MHOro4Je-
HOM BTOpOiH CTeNeHH H S — KyCO4YHO-IIaJKasi 3aMKHyTas IOBEpX-

du
HOCTb, TO HHTerpas ¢¢ — d.S mponopunoHaneH o0BEMy, OrpaHHYEH-
P o p
S

HOMY HOBEPXHOCTBIO S.
7. Mlycts a=Pi+ Qj+ Rk, roe P, 0, R — nuneiinsie QyHKUHH OT
X, ¥, Z, 4 mycTh " — 3aMKHYTas KyCO4HO-TJIa[Kasi KpMBas, pacuoJo-
JKEHHAs B HEKOTOpOH miockocTH. Jloka3aTk, YTO €CJIH LHPKYJISL#s
¢ adr oTIHYEA OT HYJIA, TO OHA NPONOPLKOHAIbHA MIIOMAAH QUIypEI,
grpaunqeanoii xoHTYpOoM I

8. Teepnoe Tejo BpauaeTcs ¢ IOCTOSHHOM YIJIIOBOH CKOPOCTHIO
BOKPYr HENOABH)KHOM OCH, IPOXOAAMIEH 4epe3 HA4alo KOOp/HHAT.
BekTOp yrJIOBOH CKOPOCTH @ =W d+w,j+w.k. Onpenenurs porop
U {MBEPreHIHI0 NOJIA JIMHEHHBIX CKOPOCTeH v =[@r] Touek Tena (3/1ech

T — pajiHyC-BEKTOP).

PacuerHsle 3aaHus

Japaua 1. HaiiTH npoH3BOAHYIO CKaJIApHOro nons u (X, y, z)
B TOYKe M 10 HAnpaB/CHHUIO NPOXOMMAIIEH Yepe3 3Ty TOUKY HOPMAJIH
K IOBEpXHOCTH S, oOpa3ylomeil OCTphIA Yros C IOJOXHTENbHBIM
HampaByieHHeM ocH Oz.

1.1. u=4In(3+x*)—8xyz, S: x* =2y +222=1, M (1, 1, 1).

12 u=x/y+y/z; 8: 42423 —y2 =8, M (2, 4, 4).

13. u=—2In(x?—5)—dxyz, S: X +2y*—27%=1, M (1, ], 1).
1, s 1

1.4. u=; x’y—-\/x’+52.’, S: =x+4y*—4, M (—2, > l).

15, u=xz2—/x, §: ¥ —y?—3z+12=0, M (2, 2, 4).

16. u=x/y—y?, §: P+ =4z+9, M (2, 1,—1).

1.7. u=TIn(1/13 +x*)—4xyz, S: Ix*—4y* +4z2=7, M (1, 1, 1).
1.8. u=arctg (y/x)+xz, S: x*+y*—2z=10, M (2,2, —1).

19. w=In(1+x3)—xp/z, §: 43— P +22 =16, M (1, =2, 4).
110, u=+/x*+y*—z, S: x*+y*=24z+1, M (3,4, 1).
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LIL u=x/y—@+/x S =y +zi=4, M, 1, —

112 u=\/xy—+fa—22, S: z=x2—y%, M (1, 1, 0).
113, u=(2+y2+22)2, S: 22—y 422 —7=0, M (0, —3, 4).

114, u=In(l +x2+yH)—Jx2+22, S P —6x+9y? +22=4z+23, M (3,0, —4).

Haiitd 0pou3BOAHYIO CKAJISPHOro N0 U (X, y, z) B Touke M mo
HarpaBjeHH10 BekTopa I

L15. u=(x?+y*+2%)3?, 1.16. u=x+In(z*+%),
I=i—j+k, I=—-2i+j—k,
M(1,1,1). M@2,1 1.

1.17. u=xty—./xy+22, 1.18. u=yIn(l +x?*)—arctgz,
[=2j—2%, I=2i—3j—2k,
M, 5, -2). MO, 1, 1).

1.19. u=x(In y—arctgz), 1.20. u=In(3—x*)+xy’z
I=8i+4j+8k, I=—i+2j—2k,
M(=2,1, -1). M, 3,2),

1.21. u=sin (x+2y)+\/xyz, 1.22. u=x%?z—In(z-1),
[=4i+3j, I=5i—6j+24/5k,
M (n/2, 3n/2, 3). M(1,1,2).

1.23. u=x3+./y*+22, Jx yz

1.24. u=——
x+\/_
I=j—k, ] = 21+k
M1, -3, 4). M@, 1, —2).

1.25. u=+/xy+./9-2%, 1.26. u=2/x+y+yarctgz,
[=-2i+2j-k, I=4i—3k,

M, 1, 0). Mi3,.=2, ).

1.27. u=z*+2arctg (x—y), 128, u=In(x*+p?) +xyz,
[=i+2j—2k, I=i—j+5k,
M(1, 2, -1) M(1, -1,2).

x
1.29. u=xy——, 130. u=In(x++/y*+2%),
z
[=5i+j—k, [=—2i—j+k,
M(""“q, 3. "'1)- M(L _3! 4)‘

1.31. u=x*—arctg (y+2),
1=3j—4k,
M2, 1, 1)

3amava 2. HaliTe yron Mexay rpagdeHTaMH.CKaJIIpHBIX HOJIEH
u(x,y z)mv(x,y, z) B T0uKe M.
3

2.1. u=f—+ﬁy +3/62, u=-f~ M(ﬁ

)

133



24, v-;-l-;—j—gz. e ﬁ' M (1, 2, _\}:6)
25, v-iz-’-i-ﬁy +3/622, ) u( T f) j

26. v-3\/-2.r’—$—3\/_223, u-;, M G, 2, ‘/g)

27. v-s\/_Gx'—S\/Ey’-!-Zz’ u---E M(‘L[ % )

*fi j;,'fy, ( )

212, r-£+;—$’ pti M(Ji,ﬁ, ‘/-)

11
213, yumx?+9y7 + 623, umxyz, u( = _s)'

022 L2 (L)
,-x+ y-rlz'" xz ( V22




1 zﬁkﬁu_guLﬁﬁ)

.'-\/_ny 2 5 N

219, vm6/6x°— 6,6y +22, um—2, M(f

220. ymx?—y?—322, Il-—- H(J,

:.21'-3_“—:—7 ‘/—2”";:,: (2,

S

=)
228 12 4o ,.-x:,,a.y(?_ WA\
R z,/:'».\/" xz’: (sz)

225, v-Jze_T —6y/222, i (,3,\,.

2.26. ve=x? 4957 4622, u-— M( 6)

227, v-jl.z-;-——-- M(fﬁ'

228, ym ——— o, umxlyz M’( - )
L y‘z‘ (ﬁﬁf)
2.30. v-—7+ﬁ+8\[z’ y-— J \/3

231 vmx?—y?—322, u-— M(J \/—
2

3anaua 3. HaliTa BexTOpHLIC THEAHE B BEKTOPHOM HOJIE .

%

).

“I%

31, amdyi—9xj. 32 a=2yi+3x.
33. am2d+4y). 34. a=xi+3y).
35, amxi+4y) 3.6. am3xi+ 62k

37, a=m4zd—9xk. 38, a=2z43xk.
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39, a=dyj+8zk
311, me=25d+-82k,
3.13. a=dzj—9ypk.
3.15. a=5x+410yj
3.17. aeayj-dzh,
3.19. a=m9yi—dxj
321, a=6x+ 122k,
323, a=dxd+yh
325, a=xitzk.
327. a=Tyj+14zk.
329. a=4xi+zk.
331. a=9zj—-4yk.

. 330, a=yj+3zk.

3.12 a=xi+3zk.
3.14. a=2zj+3yk.
3.16. a=2xi+ 6y
3.18. 8 =xi+yj.

3.20. a=5y+7x)
3.22. a=2yj+6zk.
324, a=9zi—4xk.
3.26. a=>5zi+ Txk.
3.28. a=2xi+62k.
3.30. a=>5zj+ Tyk.

3anawa 4. HaiiTe DOTOX BEKTOPHOro mOJIA 2 Yepe3 9acTh moBep-
XHOCTH S, BHIPE3aEMYI0 IUIOCKOCTAMH P;, P, (HOpMallb BHEMHAL
X 32aMKHYTOM NOBEpXHOCTH, 06pa3yeMoii JaHHKIME HOBEPXHOCTSMH).

4.1, a=xi+yj+zk,
S:xt4yPml],
Piz=m0, Pizm=2,
43, a=xi+yj+2zk,
S:xl4yiml,

Py :zm0, Py:zm3,

4.5. a=xi+yj+xyzk,

S:xl4ytml,
P1 :z“o. P’ iZm=5,

47. a=m(x+y)1—(x—y)j+xyzk,

S:x2+yr=1,
Piizm0, Py:zmd,

49. amxd+ yj+sinzk,

S:xtgytml,
Plzz-ﬂ, P::z-s.

4.2 a=xi+yj—zk,
S:xl+yP=1,

Pi:z=0, Py:z=4,

44, a=xi+yj+2k,

Sy =1,

Piiz=m0, Pyiz=].

4.6 am=(x—p)i+(x+1)j+2%k,
S+ =1,

P:zm0, Pyizm,

48 o + )i+ 0P +x%)j+ 2%k,
S:x24+y =1,

Py:zm0, Py:zm3,

4.10. a=xi+yj+k,
S:xt4yt=1,

P :z=0, Py:z=1,

Halite noToX BEXTOpPHOIC IOJIX & Yepe3 YacTh INOBEPXHOCTH .S,
BHIPE3aeMYIO IUIOCKOCThIC P (HOpMaNs BHEINHAS K 3aMKHY TO noBep-
XHOCTH, 00pa3yeMoi JaHHKIME NOBEPXHOCTAMH).

411 am(x+x) 4+ (—yx)j+E-3)k, S: 3+ =22 (z20), P:z=1.
412 a=my—xi+k, S: 2+ =z (z20), Piz=4,

413, amxpl—x}+3k, S:x2 +y  mz? (z20), Pir=l.

414, amxrd+yz+ -1k, S:x2 +y* mz? (z20), P:z=4.

418, a=my?d—yPj+k, S:x3+ )y =22 (z20), Piz=5.

416, a=(xz+4P)i+(z—x)j+ (=K, S:x2+y* =22 (z20), Pizm3.
417, amxpzi—x2zj+3k, S: x> +y* =22 (220), Piz=2.

418, a=(x+xP)i+(p—xDNj+ -1k S: X2+ =2 (z20), P:z=3.
4.19. a=(x+y)i+(y—x)j+(z—2)k, S:x2+y =2* (z20), Prz=2.
420. amxi+yj+(z—2)k, §:x*+pP=2* (z20), Prz=1.

421, am(x+x2)i+yi+(Ez—x)k, S: P+ 42 =4 (z>0), P:z=0.
422, amxd+(p+y2)j+(z—20)k, S: 32+ +22=4, P:1z=0 (z20).

136



423 a=(x+2)i+ @+ j+(z—x—p)k, S:x2+y*+ 2 =4, P:z=0 (z=0).
424, a=(x+x))i+(—xNj+zk, S: P +y*+2 =1, P:z=0 (z20).

425, a=(x+2)i+yj+(z—x)k, S: 2 +y +22 =1, P:z=0 (z20).

4.26. a=xd+(y+y2)j+ =)k, S: X+  +2 =1, P:z=0 (z20).

427, am(x—)+(x+))j+7k, S: P +y* +2°=1, Piz=0 (z20).

428, a=(x+xz)i+yj+(z—2x*)k, S: X +y* +22 =9, P:z=0 (z20).
429. a=(x+p)i+(y—x)j+zk, S:x2+y +22=4, P:z=0 (z>0).

4.30. a={x+xy)i+—yx)j+zk, S:x*+y* + 22 =9, P:z=0 (z20).
431, a=xi+(p+2)j+(z—Pk, S: P+ 2 +22=9, P:z=0 (z=0).

3anaua 5. HaliTH NOTOK BEKTOPHOIO HOJNA 8 4Yepe3 ¥YacTh IUIOC-
KocTH P, pacnoJIOXKeHHYIO B I€pBOM OKTaHTe (HOopMmans oOpa3lyer
OCTPHIH yrou ¢ ockio Oz).

5.1. a=xi+yj+zk,
Pix+y4z=]l.

53. a=2xi+yj+2k,
P:x+y+z=l.

55, a=2xd+3yj,
Pix+ytz=1.

5.7. a=xi+2yj+zk,
Pixf24+y+z=1.

5.9. amxi+yj+zk,
P:x+yf24zf3=].
5.11. a=3xi+ 27k,
P:x+yf2+z[3=1.
5.13. a=xi+3yj—zk,
Pixf3+y+zf2=1,
5.15. a=xi—yj+6zk,
P:x[2+y[3+z=1.
5.17. a=xi+yj+zk,
P:2x+y/2+z=1.
5.19. am=xi+yj+2zk,
P:2x+y[2+z=1.
5.21. a=xi+3yj+8zk,
Pix+2y+zf2=1,
523, amxi+2yj+ 52k,

z
Pix4+2p4—=1.
in

5.25. a==xl+yj+zk,
P:2x43y+zm=].

527, a=2xi+3yj+1k,
P:2x+43y+ze=1.

5.29. as=xd+9yj+8zk,
Pix+2y+3ze=1.

531, am —xi+2yj+ 7k,
Pix+2y+3z=1.

52. a=)j+zk,
Pix+y+z=l.

54. a=xi+3yj+2zk,
P:x+y+z=1.

5.6. a=xi+yj+zk,
P:xf24y+zm=1.
58, a=m)yj+3zk,
P:xf24+y+z=1.

. 5.10. a=2xi+yj+ 7k,

Pix+y[24z[3=].

5.12. a=2xi+3yj+ 7k,
P:xf34+y+z/2=1.

5.14. a= —2xi+yj+4zk,
P:x[3+y+z/2=1.

5.16. a=2xi+ 5yj+ 5zk,
P:xf24y/3+zm].

5.18. a=2xi+yj—27k,
P:2x+yf2+z=1.

520. a= —xi+yj+ 122k,
P:2x+yf2+z=1.

522, amxi—yj+62zk,
Pix+2y+zfi=].

524, a=xi+4yj+ 57k,

z
P:x+2y+i-l.

526. a=2xi+)j+zk,
P:2x43y+z=].

5.28. a=2xi+3yj+4zk,
P:2x+3y+zm],

530. a=8xi+11yj+172,
P:x+2y+3z=1.



3anaua 6. Halite noTox BeXTOPHOro mOJA & 9epe3 49acTh IUIOC-
XOCTH P, pacnonoxennyio B 1 oxranTe (HopMamk obpasyer ocTphii
yron ¢ ocsio 0z).

6.1. amTxd+(Sny+2)j+4nzk, 6.2 am2nd+(Ty+2)j+Tnzk,
P:x+y2+4z=], P:x+y2+z[3=].

63. a=9mxi+j—3zk, 6.4, am(2x+1)i—yj+3nzk,
P:x[3+y+zml. P:x3+y+2rm=1.

65. a=7xi+9nyj+k, : 6.6. a=i+5yj+11nzk,
P:x+y34+z=1. P:x+y+z/im].

6.7. amxi+(xz-1)k, 6.8. a=5xxi+(9y+1) +4nsk,
P:2x+y[24z2{3=1. P:xf2+y[3+zf2=1],

69. 1-3—ﬂ+-3-5 zk, 6.10. a=9nxi+(5y+1)j+2xzk,
P:xf34+y+z/4m]. P:3x+y+z9=1.

6.11. a=Txxi+2xyj+(T2+2)k, 6.12. a=nyj+(4—22)k,
P:x+y+zf2ml. P:2x+y[3+z[4=1.

613, am(r—1)+Ory+Dj+6nck, 614, u-sul-l--; A+@-29X,

‘X z z

P:—+z+--l. P:x+'r+—-1.
239 3 4

6.15. a=(Sy+3)j+11nzk, 6.16. a=97nyj+(7z+ 1)k,

P:x+y/3+4z=], Pix+y+z=l.

6.17. am=yj+(1—20)k,
P:x/A+y[3+zm].
6.18. a=(27x—1) xi+ (34ny+ 3)j+ 20nzk,

P:3x+£+z-!.

6.19. amnxd +2j+2nzk,

P:xf2+y[3+z1ml.

620. amdxxi+Tryj+(22+1)k,

P:2x+y[34+2zm].

6.21. am=3nxi+6xyj+ 10k, 6.22. a=md—2)j+k,
P:2x+y+zfiml. P:2x+y/6+zm].
623, a=(21x—1) xi+62x)j+ (1 —2n2)k,

P:8x+yf2+2/3m=].

624, amaxd+2ny)+2k, 6.25. a=9%xd+2nyj+8k,
P:x{24-y/4+2[3m]. P:2x+8y+zfi=].
6.26. amTrxl+(4y+1)j+ 2nzk,

Fixf3+2p+zml,

6.27. a=6xxd 4+ 3nyj+ 10k,

P:2x+y/2+2[3=].

628. a=(x—1)xd+2xyj+(1 —x2)k,

Xy z
Pi—4=d—m],
4 23
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n
6.29. a=—si+mj+(@-2)k,

z
Pix+l4o=1.
3 4

6.30. a=Tnxi+4nyj+2(z+ 1)k,
P:xf3+yfd+z=1.

631. a=5md+(1—2y) j+4nzk,
P:x{2+4y+z[3=1.

3anava 7. HaliTE DOTOK BEKTOPHOrO HOJIS R 9Y€pe3 3aMKHYTYIO

IDOBEPXHOCTH S (HOpMah BHEINHSAS).

71, a=(f+2)i+e j+e’k, S:x+y+z=1, x=0, y=0, z=0.
72. a=(322+ )i+ (=2 j+ (2z—xp)k, S:x2+y =z, z=1, z=4.

73. a=(Iny+7x)i+(sinz—2y)j+ (" —22)k, S: X+ + 2 =2x+2y+22—2.
7.4. a=(cosz+ IV +(x—2p)j+ (3z+ )Nk, S:22 =36 (x* +y?), z=6.

7.5. a=m(e~*—x)i+(xz+3p) i+ (z+x)k, S: 2x+y+2z=2, x=0, y=0, z=0.
7.6. a=(6x—cosy)i— (e"-l-z)] @y+32)k, S:x2+y =22, z=1, z=2.

7.7. a=(4x Jx’)l+0nz )i+ (x+3z/4)k, S: x’+;.~‘+z’-2x+3

7.8. am(l 44/ )i+ @y—+/X)j+xpk, S:22 =4 (x*+)?), z=1.

79. am(y/z=0)1+(x—1)j+(? -2k, S:3x—2p+2z=6, x=0, y=0, z=0.
7.0, a=(yz+2)i+ (2 +Pj+(xy* +2)k, S:x3 +y 422 =22,

711 a=(e?+)i+(x—2)j+ (P +32)k, S:x—y+z=1, x=0, y=0, z=0.
712 a=(\/z=2)1+(E+3))j+/y+xk S:xl+y =22, zm2, z=5,

713, a=(e"+x/4)i+(n x+y{4)j+;zk, S+ + 2 m2x 42y —22—-2.

714, am(3x—22)i+(z—20)j+(14+22)k, S: 22 =4 (x*+)?), z=2.

7.15. am (e’ +2x) i+ (x—))j+(2z—1)k, S:x+2y+zm=2, xm0, y=0, z=0.
716 am(x+y2) i+ (xz+ )+ /P +1+2)k, S:x2+y* mz?, zmD, zm3.
7.17. a=(+2x)i+(xz—))j+(1/4) (7 —2)k, S: 2 +y* + 22 =2y+3.
7.18. am(y/z+)i+3xj+(z+50k, S:2m8 (3 +y?), zm2.

7.19. a=@yz—x)i+(x*—1)j+ (xy—22)k, S:2x+3y—z=6, x=0, y=0, z=0.

7.20. aw=(y+2) i+ +3)) j+ 0k, S:x*+y* + 77 =2x.
721 a=Q2yz—x)1+(x2+2))j+ (& +2)k, S:y—x+z=1, x=0, y=0, z=0.
7.22. a=(sin z+2x)i+ (sin x—3y)j+ (sin y +22)k, §:x* + ) mz?, z=3, zm6.

7.23. a=(cosz+x/4)1+(e* +y/4) +(£—l)k. S:xt+y?+7 =224 3.
7.24. --(J;-:-l+x)l+(2x+y)j+(mx+z)k,

{2"1’+J”,
So

=],

7.25. a=(5x—6p)1+(11x* +20)j+(x*—42)k,
S.{x+y+2z-2,

“|x=0, y=0, z=0.
7.26. a=(? +22+6x) 1+ ("2 +X)j+(x +y—2)k,

139



.{x’+y’—z’,

“lz=1, z=3.
1 1
7.27. aui(x+z)l+z(x-z—y)i+(xy—2)k,

Sy 2 mdx—2y+4z—8.
728, 2x=(3yz—x) 1+ (P -Ni+(6z—-1)k
i {23-9 2 +37),

“lz=3.
729, am(yz—2x)i+(Enx+y)i+(x—22)k,
S.{x+2y-—3:-6,

" x=0, y=0, z=0.
730. a=(8x+1)i+(zx—4y)j+(—2)k,
S: 34y 2 =2y,

731 a=(y— S5O+ (x—1)j+ @y xy+29K,

o {zx 42y —zwmd,
"\x=0, y=0, z=0.

3anpava 8. HaliTs DOTOX BEXTOPHOIO HOJIE 2 1UEpe3 3aMKHYTYIO

nopepxHOCTh S (HOpMalb BHEINHNS).

8.1 a=(x+2)i+(+»k
{x’+y’-9,

zmx, z=0 (220).
8.3, a=2xd+2yj+7k,
S'{y-f' y-“"‘za y=1 {XBO),

“zm=y, z=0. '
8.5, a=(z+y)i+yi—xk,

{;‘z-i-z’-?.y,
8
=2

8.7. a=2(z— Wi+ (x—2)k,
S_{z-r‘+3y‘+1, z=0,

P +yr=1.
89, amzi—4yj+2xk,

{z-x’-ky‘.
zm=],

8.11. pe=8xi—2yj+xk,
s.{x-i-ywl, x=0, y=0,
Nzmx?+y2, z=0.
8.13. 2= 6xi—2yi—zk,
o {zu3*2(x‘ +»%),

|2 =22+)2 (z20).
8.15. as=(y+22)I—yi+3xk,
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82 a=2xd4+7k,

‘{z-'.’.x‘ +272 +1,

"l 4y =4, z=0.
8.4. am3xi—zj,
S_{z-G—x"‘-y’,

2=+ (z20).
8.6 as=xd—(x+2y)j+ik

_{r’+y’-l, z=0,

“lx+2y+3z=6.

8.8, a=xi+zj—)k,
S’{z-4—2(x3+y’),

“lz=20x2+)7).

2.10. awmdxi—2yj—2k,

{3x+2y-12, 3x4-y=6, y=0,

x4+y+z=6, z=0.
8.12 a=zi+xj—2zk,
S_{4z=-.x‘+y’.

"lz=4.

214, a=(z+y)i+(x—2)j+k,
_{r‘+4y’u4,
Bx+ay+z=12, z=1.

8.16. a=(y+6x)i+5(x+2)j+4yk,



_{3:-27—2(;‘ +y%, S_{y-x. y=2x, y=2,

=x*+y? (220). ' lz=xP 4y, 2=0.
8.17. s=yi+ 5yj+zk, 8.18. a=zi+(3y—x)j—2k
S_{x’-&-y’-l, _{x’+y’a~1,
“lzmx, z=0 (z20). lz=xt+ 242, z=0.
8.19. m=yi+(x+2)j+xk, 8.20. a=(x+y+2)l+(y—x)j+Ez+))k
24y m2x, y=%; y=2x,5ml,
s:{z.r-x’+y’. s:{z-x’+y’.
=0 " z=0,
821, a=Txd+zj+(x—y+52)k, 822, a=17d+7yj+11zk,
z=x2+)7, z=x2+ )7,
S:{z-x’+2y’. S:{zw2(x’+}’z),
p=x, ymdx, x=1. ymx3, y=x,
8.23. a=xi—2yj+3zk, 8.24. a=(2x+y)j+(+22)k,
S_{x’—l-y’-z, .{2‘-2*4(31'*'}'1):
zm2x. " zm=a(R + 2.
8.25, a=(2y—32)i+(3x+22)j+ (x+y+2)k,826. a= —2d+zf+(x+ )k,
S_{x’+y’-l, ; x’+y:u2y,
lzmd—x—y, z=0. '{z-x%y’, z=0,
827, n=m(2y—15x)1+(z—p)j—(x—3y)k  828. e=(y+2)l+(x—2y+2)i+xk,
§: .l‘:+}72-1. -{zmxz+y3, z={).
4

8.29. a=(3x—y—z)i+3yj+22k,
Siz=mx?4)P, z=2y.
830, a=(x+»i+@+0i+E+xk
S_{y-?.x, y=4x, x=1,
“lzmy?, zm0.
8.31. a=(x+z2)i+yk,
.{z-s—x’—y’.
w32,

3ana%z 9. HaliTe DOTOX BEXTOPHOIO HONH & 4EpPE3 3aMKEYTYIO
NOBEPXHOCTH S (HOpMans BHEIIHESS).
9.1. a=xl+xj+xzk,
S'{z“f-'-yz' z-lv
| k=0, y=0 (mepeuit oxTamT).
9.2. a=(x*+y) i+ 02 +x)j+0P+2)k,
{x’-i-y‘ul,
8
z=(), z=1].
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93. amx¥+yi+2%k, 9.4, a=x?i+yj+2zk,

& 4y =4, '{x‘-i-y’+22-l,
R +yr =22 (220). "|z=0 (z>0).
95, a=xzd+zj+yk, 9.6, a=3xzi—2xj+yk,
o X ytm]l—z, S_{x+y+z-2. x=1,
" |z=0. "|x=0, y=0, z=0.
9.7. a=x3+y*+ 27k, 9.8, a=xYi+y*+2k,
5o hE S:xt4ytriml.
z=( (z20).
99. a=(zx+y)i+(zy—x)j—(x* +y*)k,
_{x‘+y’+z’-1,
"lz=0 (z20).
9.10. a=y?xi+z2yj+x3zk,
S:x34y 4=l
9.11. a=x+y%+2%k, 9.12. a=x%+xyj+32k,
4=,
s;{x-o, y=0, z=0 _{x’+y’-z’.
(zuepseiif oxTaHT). " z=4.
9.13. a=(zx+y)i+(xy—2)j+ (3 +y2)k,
S_{x’+y’-2,
! zm(), zm],

9.14. a=xy*i+x*yj+ 2k,
{x’+y’-l, z=0, z=1,

S :4 x=0, y=0
(neppeif oxTaHT).
9.15. a=xyi+yzj+ zxk, 9,16, am3xi—2x?yj+(2x—1)zk,
{f+f+f-m, s{f+f—n
I +yRA=? (230). “lz=0, z=1.
9.17. a=x*+)y%+ 27k, 9.18. a=xyl+yzj+ xzk,
1
S:{"J‘h":-;’ S.{r’.i.y’-m‘,
zm(, zm2. “|z=0, z=1.
9.19. a=xyl+yzj+ zxk, 9.20. a=z+yzj—xyk,
Xy +iml,
S:{x-ol y-oa z=0 % s.{f*‘f"ﬁ
(nepBmiit oxTaHT). " |z=0, z=1.
921. a=(zx+y)1—2y—x)j— (3 +y)k,
.{x’+y’+z‘-l,
“lz=0 (z20).

922, a=(x*+xp)i+ (2 +y2)j+ (P +x2)k,
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? +yi+t=],
'{x’+y’-z= (z>0).
9.23. a=3xl—2x3yj+(1—2%)k,
{x‘+y’-1,
zm(, zm=],
9.25. a= (Y +x2)i+(yx—1)j+ (yz+x)k,

{:’+y’-l.

S

-0. z-ﬁ

9.26. a=3i+)y*j+yzk,
zmxi4 )R, zml,

S:{

x=0, y=0
(nepsuiit oxTamT).
9.27. amyi+2zyj+ 227k,
{x’+y’-l—z,
s:
z=0. :
9.29. a=yxi+x3yj+2°k/3,
{x’+y‘+z’-l,
z=0 (z0).
931 a=(?+1)i+(xy+3)j+(xz+2)k,
o {x’+y’-l.

zm=(), zm],

9.24. amx,
{z-l-—x—y.
x=0, ym(0, z=0.

9.28. am2xyi+2xyj+ 23k,

S_{x’+y’+z‘.. 2 -
“lz=0 (z30).

9.30. &= —xi+2)j+yzk,
.{x’-l-y’-z’,

" |z=4.

3apaua 10. Haiita pabory cunn F IpH NEpPEMENICHAR BIOJb

neaed L ot Touxkn M x Touke N,

10.1. Fm=(x?—2y)i+ (7 —2%)},

L:orpesox MN,

M (—4,0), N(0,2). :

10.3. F=(x3+2y)i+ (7 +2x)},
xl

L:2——my,
3 y

M (—4,0), N (0, 2).

10.5. F=x'1—5",
L:x*+y*md (x 30, y20),
M(2,0),N(Q,2).

10.7. F=x*yi—}j,

L: orpesox MN,
M(-1,0,N(,1).

10.9. F=(x+)1+(x—}

L:x’+§-l (x30, y30),

M(1,0), N (0, 3).
10.11. F=(x*+y2)i+(x* -y},

10.2. F=(x? +20)1+ (2 +2x)},
L:otpesox MN,

M (—4,0), N(©,2).

104. F=(x+y)1+2x,

L:x*+y* =4 (y20),

M (2,0),N(-20).

10.6. F=(x+}i+(x—»)}
L:ymx3,

M('_l’ l}l N(l' l)'

108. F=(2xy—p)i+(x*+x)},
L:x*+y*=9 (y30),

M (3,0), N (-3, 0).

10.10. F=i—xj,

L:x*+y =1 (y30),

M(1,0), N(-1,0)
10.12. F=yi—xj,
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x, 0€x<];
Liy=

2—x, 1<x<2;
M (2,0), N(0,0).
10.13. F=xyi+2yj,
L: x4y =1 (x20, y20),
M(1,0),N(O,1),

10.15. F=(x*+y*) (1+2j),
L:x+y3=R2 (y20),
M (R, 0), N (—R, 0).

L:x*+y*=2 (y20),

M(/2,0), N(=+/2,0).
10.14. F=yi—xj,

MEIED)

10.16. F=(x+p\/ 2 +y2)i+(—x/ X+

L:x+y =1 (y20),
H(l, 0): N('—l: 0)'
10.17. F =xyi—xy?j,
L:x*+y*=4 (x20, y20),
M (2,0), N (0, 2).

10.18. Fu=(x+y/ 2+ i+ -+

L:x*+y*=16 (x>0, y20),
M (4,0,) N (0, 4).

10.19. F=j*—x2},
L:x*4+y =9 (x20, y20),
M ((3,0), N (0, 3).

1021 F=(x*+y)i+)%
L:otrpesox MN,

M (2,0), N, 2).

10.23. F=(2—p)i+(2xy+x)}
L:x2+y =9 (y20),

M (3,0), N(-3,0).

10.25. F=(xy—y)i+x,
L:y—'b.’,

M (0,0), N(1, 2).

x?
10,27, F-(xy—-x)l+"£.i-
Liy=2/x,

M(©,0),N(1,2)
10.29. F= — i+ xj,
Liy=x®,

M(0,0), N(2,8).
1031, F=(x—y)i+},

L:x*+y*=4 (y20),
M (2,0), N(-2,0)
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1020. F=(x+yPi—(*+y)h
L:otpesox MN,

M (1, 0), N(0,1).

1022. F=x?,

L:x+y*=9 (x>0, y=0),

M (3,0,), N (0, 3).

10.24. F=x)i,

L:y=sginx,

‘M (=, 0), N (0, 0).

1026, F=xi+yj,
L:otpesox MN,
M (1, 0), N (0, 3).

1028. F= —xi+yj,

L:xﬂ+§-1 (x30, y20),

M(1,0),N(@?3).
10.30. F=(2—y)i+(2+y)h

2y
L.—9*+?—l =0),
M (3,0), N(-3,0).



3apawa 11. HaliTe DmEpKyIsmMio BEKTOPHOro IOJS & BJOJb
konTypa I' (B HampaBJIeHHH, COOTBETCTBYIOILEM BO3PACTAHHIO Napa-

MeTtpa 1),
1.1 a=pi—xj+2%k,

{x-ﬁ cost, y-iicos t,
T: 2 2

Z=gint.
113, a=(y—2)i+(z—x)j+(x—p)k,
{x-ms:, y=sint,
"lz=2 (1—cos ).
11.5. a=(y—2)i+(Ez—x)j+(x—»)k,
{x-dcosl, y=4sint,
" lz=1—cost.
11.7. a=2z—xj+yk,
{x-Zcosf, y=2sint,
z=1.
11.9. a=xi+2%+yk,
{x-cosr, x=2gin{,

z=2cosf—2sint—1.
1L11. a= —x%% +2j+ xzk,
_fx=+/2c081, y-ﬁainf,
'{z—l.
11.13. a=zi+y*j—xk,
-\/icos!, y=2sint,

-\ﬁoos L.

11.15. a-xiu:—lsz’j+yk,
23 {x-(cos 02, y=(sin )3,

" |z=cos t— (sin £)/3—1/4.
11.17. a= —zi— xj+ xzk,
r_{x-Scost, y=S5sgint,

x
) B0

z=4,
1119, a=(y—2)i+(z—x)j+ (x—»)k,
{x-3cosr. y=3gint,

“lz=2 (1—cosi).
11.21. a=xzi+xj+2%k,
{x-oos;, y=sin¢,

I: 3
Z=g8In (.
11.23. a="7zi— xj+yzk,

6—207

112, a=—x*y*i+j+7k,

r_{x-\’ﬁcosr, y-{/;sin!.
“lz=3.

114, a=x*+4yj—zk,
1_‘_{.:n-cos t, y-(\/isin!)fz,

le=(/2c0s1)2.
11.6. a=2yi—3xj+xk,
l{x-Zcost. y=2gin{,

“|z=2—2cost—2sint.
118. a=pi—xj+zk,
7 {x-:cosf, y=gint,

“lz=3.
11.10. a=3yi—3xj+xk,
{x-Bcost, y=3sgint,

z=3—3cost—3sint
11.12. a=6zA—xj+xyk,
o {x-Scou. y=3gnt,

"|z=3.
1114, a=xi+2z%+yk,
{x-cml, y=3sgnt,

"|z=2cost—3sin1—2.

11.16. a=4yi—3xj+xk,
\ {x-4eos t, y=4sint,

“lz=4—4cost—4sint.
11.18. a=zi+xj+ )k,
r.{x-zcon. y=2sint,

“lz=0.
11.20. a=2yl—zj+xk,
{x-cos t, y=sin{,

Z=4—cost—sin .
1122, a=—x?*i+3j+yk,
i {x-cos t, y=gint,

“lz=5.
11.24. a=xyi+xj+)’k,
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_{x-&ws!, y=6gint, r_{x-cou. y=sint,
“lz=173. "|z=sint.

11.25. a=xi—z%j+k,

'r {x-zwu, y=3sint,

"|lz=4 cost—3sins—3.
1126, a=(y—2)i+(z—x)j+(x—»k
_{:-I-zeonl. ym2sint,
“ly=3 (1—cos¥).
11.27. a= —2zi—xj+x°k,
- {x- (cosf)/3, y=(sin1)/3,
" |z=8.
11.28. a=xi—32%j+Jk,
{x-mst. y=4sint,

"|zm2cost—4sint+3.

1129, a=xi—22%j+yk, 1130. a=—x2y*i+4j+xk,
.{x-Smn. y=4sgint, r {x-lcou, y=2sint,
"|z=6cost—4sint+1. “lz=4.

11.31. a=yi/3—3xj+ xk,
.{x-Zeosl. y=2sint,

"|zm1—2cost—2sint.

3agaga 12. Halite MoAayis NHPKYJISOHHE BEKTOPHOrO HOJA
a sjons xouTypa I'.

12.1. a=(x2—p)i+xj+k, 122, as=xzd—j+yk,
_{,z+y=-1,- r_{z-i *+y)-1,
“lz=1. “z=4.

123, amyzd +2xzj +xyk, 124. a=xi+yzj—xk,
‘{.r"+y’+z’-25, _ r‘{r’+y’-1,

LR 4yA =9 (z>0). “lx+y+z=1.

128, a=(x—y)i+xj—zk, 12.6. a=yi—xj+2k,

By =], z=3 (2 +y)+1,

r:L_s F:L_4

12.7. a=yd+2xzj+y°k, 12.8. a=xyi+yzj+xzk,
2 I:

X +yP=16 (z>0). x+y+z=1.

129. a=y+(1—x)j—zk, 12.10. a=y—xj+zk,
.{x’+y’+13-4, r.{x’+y’-1,

L2 +y2=1 (z>0). “z=4.

1211, amdxi+2j—xpk, 12.12. a=2yi—3xj+2°k,
{1-2 2 +2)+1, {x’+y’-z.

I: T: -

zwm, zm=],
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12.13. a=—3zd+y%j+2k, 12.14. a=2yi+ 5zj+3xk,

_{x‘+y’=4, r'{sza-zy‘zl,

Tlx=3y—2z=1. “lx+y+z=3.

12.15. a=2yi+j—2yzk, 12.16. a=(x—y)i+xi+2°k,

I‘:{ I.: 1

z=2, Z=—,
2

12.17. a=xzi—j+yk, 12.18. a=2yzi+xzj—x°k,

r.{x:+yz+zz-4, r_{f+y‘+z’=zs,
z=1. x24+y2=9 (z2>0).

12.19. a=4xi— yzj+xk, 1220, a=—yi+2j+k,
‘{x’+y’-1, 1__{x"+y’--z‘=--=0,
x+y+z=1. “lz=1.

12.21. a=yi+3xj+2z%k, 12.22. a =2y +xzj+y°k,
_{z-x’ﬂr’—l, r.{x'+y’+z1-25,
z=3. "Ix2+y2=16 (z>0).

12.23. a=(2—xy)i—yzj—xzk, 1224. a=—yi+xj+327k,

r_{x’+y‘-4, _{x’+y=+zz-9,
lx4ytz=1. P 4yr=1 (z>0).

12.25. a=yi—xj-+ 27k, 12.26. 8 =x% +yzj+ 27k,

22 =
{x’+y’—-—0, . r:{x‘+y‘+z’ 25,
r: 4 z=4,
Z==2,

12.27. a=y—2xj+ 2%k, 12.28. a=3zi—2yj+2)k,

r-{z-‘i O+ +2, r-{x’+y’—4.

" |z=6. "|2x—3y—2z=1.

12.29, a=(x+y)i—xj+6k, 12.30. & =4i+3xj+3xzk,

{f.,.yz.,], {x’+y’-2’-0.

N | §i

Zm3 z=3,
12.31. a=yzi— xzj+xyk,
r.{""*'ylH’*‘J.
Tl 2 =9

IX. AHAJIMTUYECKAS TEOMETPUA

TeopeTuvecKEe BOTPOCH
1. BexTophl. JluseiliBnie onepanyy HajJ{ BEKTOPaMH.
2. CxanspHoe NpOM3BENEHHE, €ro cBoicTsa. [lnEHA BEKTOPA.
Yron mexny AByMs BEKTOPaMH.
3. OnpenenaTens, HX CBOACTBA.
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4. BextopHoe npomssencaee. Cpolicrpa. ['eoMeTpHIECKHHE CMEICI.
5. CmemanHOe OpoH3BEelEHHE, €ro csoicTa. I'eoMerpHueckmii

cMeic. HeoOxommrioe H HOCTATOUHOE YCIOBHE KOMIUIAHADHOCTH
TpeX BEXTOPOB.

6. IInocxocts. YparHeHHe INIOCKOCTH.

7. PaccrosHEe OT TOYXH [0 IUIOCKOCTH.

8. VpaBeenns mpamoii B mpocrpancTBe. HaxoxieHEE TOYKH Ie-
PeceUCHES NPSMOK B ILIOCKOCTH.

TeopeTaveckse ynpaxeEeHns
1. IIycrs BEKTOPH 2 H b BHe xonnHEEAapHE H AB—cza/?.,
BC—-4(ﬂl —b), CD=— —4pb, DA--a+c:h Haiite « B f ® [foxasaTh

KOJUIMHEAPHOCTh BEKTOPOB BCu DA

2. Paznoxurs pekTOop 8=a-+b-+c¢ Do TpemM HeKOMIIAHADHHIM
BekTOpaM m=a-+b—2¢, n=a—b, p=2b+3c.

3. HaliTe yron MeXIy eJHHHYHEIMH BEKTO e H e, cCIH
H3BECTHO, 9TO BEKTOPH a=e, +2e, H b=>5e, —4e, B3aHMHO NepueH-
DHEYNAPHEL.

4. Jloxa3aTh XOMIUIAHAPHOCTE BEKTOPOB &, b ¥ ¢, 3Has, 4T0

[ab] + [be] + [ca] =0.

5. Hoxa3ats, 94T0 ypaBEEHHE IUIOCKOCTH, NPOXOAMINEH Jepe3 ToY-
K (X, ¥y, 2;) B (X5, ¥, 2Z,) NEPHCHNHKYNEPHO IUIOCKOCTH
Ax+By+ dz+)5 =0, MOXEHO 3a0HCaTL B BHJIC
X—X ¥y-»n I-I
Xa—Xy V2=V D%

4 B [

6. loxazats, ¥T0 ypaBHEHHE ILNIOCKOCTH, NpOXONAImEH. 4epe3 nme-

pecexaomuecs OpaMEe

xX—X; ¥y—)a ’—xznx—xz Y=y ZI—1;

- = - = »

=0.

4 my ny A my ny

MOXHO 3aIHECATh B BHJE
X=X, Y=V ZI—I
’1 ﬂl, ﬂl =0.
L my Ry
7. Hoxazats, YTO ypaBHEHHS OPAMOM, Dpoxoasmici 4epe3 TOUKY
(%4, 3, zy) DapanensEO mWwiockocTsM Agx+Byy+Ciz+D =0

¥ A,x+B,y+ C,z+D, =0, MOXHO 3a0HCaTh B BHJIC

X—x; Y= zI-I

: 'BICI i ICI Al‘nl
BSC:! 43C2 ASBZ
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8. ,Hoxaaa‘r!,, 9T0 HEOGXOM H NOoCTATOYHEIM YCIIOBHEM OpDH-
HAIJIEXHOCTH [ABYX IPAMBIX
X—Xx; Y=y, ZI—1z = X—X3 Y=Y ZI—1;

L, - m ny L my L]
OIEHOﬁ IUIOCKOCTH #BJISCTCH BRHIIONHEHHE pABCHCTBA

X=Xy Ya— V1 ZI—%4
11 my ny = 0.
A my ny

9. JiokazaTth, 9TO PAcCCTOSHHE OT TOYKH A [0 OpsSMOH, Ipoxoas-
mieif yepe3 Touxy B ¥ MMelomiel HanpaBIsaomud BekTop S, onpeaeis-

- ercs popmynoi d=|[S, AB]|/|S|.
10. Jiagsl gBe CKpEIHEBAIOIIHEECS OpAMEIC, IPOXOISINHE COOTBET-
CTBEHHO 4epe3 ToukH A4 (X, ¥y, z,) B B (x,, y,, z,). Nx Hampas-
nfIoImEe BEeXTOPH S, ® S, H3BecTEH. J[0Ka3aTh, 9TO PAacCTOSHHE

MeXy HuMHE onpenenserca Gopmynoi d=|S 1SZA_I'?]‘II[SIS,] |-
Pacaernnie 3a5anus '

3anaua 1. HapecaTe pasiioxeHHe BEKTOPA X IO BEKTOPAM P, g, I.

11 x={=2,4,7}, p={0, 1, 2}, a={1, 0, 1}, r={—1, 2, 4}.
12 x={6, 12, —1}, p={1, 3, 0}, gq={2, —1, 1}, r={0, —1, 2}.
13. x"{lo _4: 4}3 p= {25 l: _1}9 --{0- 3- 2}- l'-{l, "'ln l}‘
14. x={-9,5, 5}, p={4, 1, 1}, q={2, 0, —3}, r={—1, 2, 1}.
15, x= {—-5, _5: S}’ P"{_Z’ 0» 1}: ‘-{1! 3- _l}n r= {'ﬂ, 4! 1}'
1.6. x={13, 2, 7}, p={5, 1, 0}, g={2, — 1,3}, r={1,0, —1}.
1.7. x={~19, —1, 7}, p={0, 1, 1}, g={—2,0, 1}, r={3, 1, 0}.
1.8. x={3, -3, 4}, p={1,0, 2}, q={0, 1, 1}, r={2, —1,4}.
19. x={3,3, —1}, p={3, 1, 0}, q={—1,2, 1}, r={—1,0, 2}.
1.10. x‘{_lg T’ _4}3 ’-{_Ir 21 l}o l-{zl ol 3}- '-{ls l- "’}-
11L x={6, 5, —14}, p={1, 1, 4}, q={0, =3, 2}, r={2, 1, —1}.
192 x={6, —1, 7}, p={1, —2, 0}, g={—1, 1, 3}, r={1, 0, 4}.
113 x={5, 15, 0}, p={1, 0, 5}, g={—1, 3, 2}, r={0, —1, 1}.
114 x={2, —1, 11}, p={1, 1, 0}, q={0, 1, —2}, r={1, 0, 3}.
115, x={11, 5, —3}, p={1, 0, 2}, g={—1,0, 1}, r={2, 5, —3}.
1.16. x={8, 0, 5}, p={2, 0, 1}, q={1, 1, 0}, r={4, 1, 2}.
1.17. x={3, 1, 8}, p={0, 1, 3}, g={1, 2, —1}, r={2, 0, —1}.
1.18 x={8, 1, 12}, p=={1, 2, —1}, q={3,0, 2}, r={—1,1,1}.
119, x={—9, —8, -3} p={1,4, 1}, g={-3,2, 0}, r={1, -1, 2}.
1.20. x={—5,9, —13}, p={0, 1, —2}, q={3, —1, 1}, r={4, 1, O}.
121 x={--15, 5, 6}, p={0, 5, 1}, g={3, 2, —1}, r={—1, 1, 0).
122 x=(8, 9,4}, p={1,0, 1}, a={0, —2, 1}, r={1, 3, 0}.
123 x={23, —14, —30}, p={2, 1, 0}, g={1, —1, O}, r={—3, 2, 5}.
124, x={3, 1, 3}, p={2, 1, 0}, g={1, 0, 1}, r={4, 2, 1}.
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125. x={—1, 7, 0}, p={0, 3, 1}, q={1, —1, 2}, r={2, —1, 0}.
126. x={11, —1, 4}, p={1, —1, 2}, q={3, 2, 0}, r={—1, 1, 1}.
127. x={—13, 2, 18}, p={1, 1, 4}, q={—3, 0, 2}, r={1, 2, —1}.
128. x={0, —8, 9}, p={0, —2, 1}, q={3, 1, —1}, r={4, 0, 1}.
129. x={8, —7, —13}, p={0, 1, 5}, q={3, —1, 2}, r={—1, 0, 1}.
130. x={2, 7, 5}, p={1, 0, 1}, q={1, —2, 0}, r={0, 3, 1}.

131 x={15, —20, —1}, p={0, 2, 1}, q={0, 1, —1}, r={5, —3, 2}.

3anaua 2. KonmmHeapHs! M BEKTOPH €; H C,, IOCTPOEHHEIE N0
BexTopaM a u b?

21. a={1, =2, 3}, b=(3, 0, —1}, ¢, =2a+4b, c; =3b—a.
22 a={1,0, 1}, b={—2, 3, 5}, ¢, =a+2b, ¢,=3a—b.

23. a={—2,4, 1}, b={1, =2, 7}, ¢; =5a+3b, ¢; =2a—b.
24. a={1,2, —3},b={2, —1, —1}, ¢, =4a+3b, ¢,=8a—bh.
25. a={3, 5, 4}, b={(5, 9, 7}, ¢; = —2a+b, ¢, =3a—2b.

26. a={1,4, -2}, b={1, 1, —1}, ¢, =a+b, ¢, =4a+2b.

27. a={1, —2, 5}, b= {3, —1, 0}, ¢, =4a—2b, ¢, =b—2a.
28, a=(3,4, —1}, b={2, —1, 1}, ¢, =6a—3b, c; =b—2a.
29, a={-2, —3, =2}, b={1, 0, 5}, ¢, =3a+9b, c; = —a—3b.
2.10. a={—1,4, 2}, b={3, —2, 6}, ¢, =2a—b, c,=3b—6a.
211. a={5,0, —1}, b={7, 2, 3}, ¢, =2a—b, c; = 3b—6a.
212 a={0, 3, —2}, b={1, —2, 1}, ¢; =5a—2b, ¢, =3a+5b.
2.13. a={-2,7, —1},b={-3, 5, 2}, ¢, =2a+3b, c;=3a+2b.
214. a=(3, 7, 0}, b={1, —3, 4}, ¢, m4a—2b, ¢, =b—2a.
2.15. a={-1,2, —1},b={2, —7, 1}, ¢, =6a—2b, c,=b—3a.
2.16. a={7,9, —2}, b= {5, 4, 3}, ¢, =4a—b, c;=4b—a.

2.17. a={5, 0, —2}, b={6, 4, 3}, ¢, = 5a—3b, c, =6b—10a.
2.18. a={8,3, —1}, b={4, 1, 3}, ¢, m2a—b, ¢, = 2b—4a.
2.19. a={3, —1, 6}, b={5, 7, 10}, ¢, =4a—2b, c; =b—2a.
220. am{1, —2, 4}, b={7, 3, 5}, ¢, m=6a—3b, ¢, =b—2a.
221. a={3,7, 0}, b={4, 6, —1}, ¢, =3a+2b, ¢, = 5a—7b.
222 am{2, —1, 4}, b={3, —7, —6}, ¢, =2a—3b, ¢, =3a—2b,
223. a={5, —1, —2}, b={6, 0, 7}, ¢, =3a—2b, ¢, =4b—6a.
224, am{~9, 5, 3}, b={7, 1, =2}, ¢, m2a—b, ¢, =3a+5b.
2.25. am{4, 2,9}, b={0, —1, 3}, ¢, m4b—3a, ¢, =4a—3b.
226. am{2, —1, 6}, b={—1, 3, 8}, ¢, m5a—2b, ¢, =2a—5b.
227. a={5,0, 8}, b={—3, 1, 7}, ¢, =3a—4h, c,=12b—9a.
2.28. am{—1,3, 4}, b={2, —1, 0}, ¢, m6a—2b, ¢, =b—3a.
229. a={4, 2, —7}, b={5, 0, —3}, ¢, =a—3b, ¢, =6b—2a.
2.30. a={2, 0, —5}, b={1, —3, 4}, ¢, =2a—5b, c, = 5a—2b.
231 am{—1,2, 8}, b={3,7, —1}, ¢, m4a—3b, ¢;=9b—12a.

3apmaua 3. Haiita xocuHyC yriia Mexay BEKTOpaMH ABu AC

31 4 (1) _21 3)’ B (0! _ll 2)’ C(Jn _4l S}.

32. 4 (0, —-3,6), B(-12, -3, -3), C (-9, -3, —6).
33. 4 (3’ 3) _l)l B (s) ss _2)3 C(“; ly l)'

34. A (~1,2, —3), B(3,4, —6), C(1, 1, —1).
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35. 4 (_4) _zt 0)’ B (_l: _23 4)9 C(3! _21 1)-
36. A (53, —1), B, 2 0), C (6,4, —1).

37. A (=3, =7, =5), B0, —1, =2), C (2, 3, 0).
38. A(2, —4,6), B(0, —2,4), C (6, —8, 10).

39. 40,1, -2), B(3,1,2), C(@4 1, 1).

310, 4 (3,3, —1), B(, 5, —2), C (@4, 1, 1).

311 A (2 1, —1), B(6, —1, —4), C (4, 2, 1).

3 A (1 <2 1), B4, =508 —2. 5)
K13 A (6,11=3), B (S, 3, —2); C(T;3,:=3).

3.14. 4 (0,0, 4), B(=3, —6, 1), C (=5, —10, —1).
3.15. 4 (2, -8, —1), B4, —6, 0), C (=2, —5, —1).
316 4 (3, —6,9), B(0, —3, 6), C O, —12, 15).
3.17. A0, 2, —4), B(8,2,2), C(624).

318 A(33, —1), B(5, 1, —2), C(4, 1, 1).

3.19. 4 (—4,3,0), B(0, 1, 3), C (-2, 4, —2).

320, 4 (1, ~1,0), B(~2, —1,4), C (@, —1, —1).
321. 4(7,0,2),B(7,1,3), C8, ~1,2).

322 A28, 2. Bl=1, ~3 ~1C(=Y.~7.=3).
323. 4 (2: 2,7, 8 (0) 0’-6}9 c (_2a 5, 7).

324. 4 (=1, 2, =3), BO, 1, —2), C (-3, 4, —5).
3.25. 4 (0,3, —6), B(9, 3, 6), C (12, 3, 3).

326. A (3,3, —-1), B(51, —2),C (4,1, —3)

327. A(~2,1,1), B(2, 3, —2), C (0, 0, 3).

328 4 (l: 4, _1): '8[_21 4, _5)) c (83 4, 0)'

329. 4(0,1,0), B(0,2, 1), C(1,20).

3.30. A(_4s 0: 4): B (_l» 6: 7)9 c (ls 10» 9)»

331. A(-2,4, —6),B(0, 2, —4), C (-6, 8 —10).

3anawa 4. BuMciHATL WIOINAAL mapajuiesiorpaMma, INOCTPOEH-
HOTO Ha BeKTOpax 2 u b. -

41 a=p+2q, b=3p—g; |p=1, [gl=2, () =7/6.
42, am3p-+q, bup—2g; [pl =4, [g =1, () =/s.
43. s=p—3g b=p+2g; [pi=1/5, |g|=1, (Ga)=n/2.
44, a=3p—2g, buep+5q; [pf=4, |g|=1/2, (30) = 5n/6.
45. amp—2g, b=2p-+g; |p|=2, [g]=3, () =3n/4.
46. a=p+3q, b=p—2g; [pl=2, [g=3, (Pg)=n/3.
47. a=2p—q, b=p+3a; |pl=3, lg/=2, (pa)=1/2.
48. a=mdp-+q, b=p—g; [pl=7, |gl=2, (3)=/d.

49. a=p—4q, b=3p+q; p|=1, g =2, (pg) =1/6.
410. a=p+4q, b=2p—g; |p|=7, |q|=2, (3)=7/3.

A
4.11. a=3p+2q, b=p—g; |p|=10, [q| =1, (pg)=n/2-
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412, a=dp—q, b=p-+2g; [pl=5, [g|=4, (00) =n/4.
4.13. a=2p+3q, b=p—2g; [pl=6, gl =7, (2a) =n/3.
414, a=3p—q, b=p-+2q; [p|=3, [g|=4, (30) =/3.
415, am2p-+3q, bu=p—2g; |pl=2, lg]=3, (G =/4.
4.16. a=2p—3q, b=3p+g; |pl=4, lg|=1, (Pq)=7/6.
417, a=5p-+q, b=p—3; [pl=1, |g|=2, (p)=7/3.
4.18. a=7p—2q, b=p-+3g; |p{=1/2, [q|=2, (P0) = /2.
4.19. a=6p—q, b=p+gq; [p|=3, |q|=4, (ﬁ\q}-nfé.
420. a=10p+q, b=3p—2q; |p|=4, |q| =1, (p@)=7/6.
421. a=6p—q, b=p-+2g; [pl=8, lal=1/2, (pD)=/3.
422. a=3p-+4q, b=q—p; [pl=2,5, a|=2, (GO =1/2.
423. amTp-+g, be=p—3q; [pl=3, |g/=1, (30) =3n/4.
424. a=p+3q, b=3p—; [p|=3, |gl=5, (30) =2/3.
425, am3p-+q, bmp—3g; [pl=7, gl =2, (20) =1/4.
426. a=5p—g, b=p-+; [pl=5, |q|=3, (34) =5n/6.
427. am3p—dq, bu=p+3g; [p=2, lg| =3, (D) =7/4.
428. a=6p—g, b=5q-+p; [p|=1/2, |q] =4, (p0)= 5n/6.
429. a=2p-+3q, bu=p—2g; [p{=2, lg|=1, () =/3.
430. a=2p—3q, b=5p-+g; [p=2, |g|=3, (PO)=/2.
431. am3p+2q, b=2p—g; [pl=4, lq|=3, (9q) =3n/4.
3apnaua 5. KoMiasapHs! JiH BEKTOPH a, b 1 ¢?

5.1 .-{2' 3, l}) b-{_ll 0, _l}s c-{zi 2, 2}
52 a={3,2,1},b={2,3,4},¢={3,1, —1}.

53, am{1, 5,2}, b={—1,1, —1}, e={1, 1, 1}.
54. am{l, —1, —3}, bu={3, 2, 1}, e={2, 3, 4}.
55, a={3,3,1},b={1, =2, 1}, e={1, 1, 1}.

56. a={3,1, —1},b={—2, —1,0}, e={5, 2, —1}.
5‘7' .-{4s 3| l}’ b-{I: _21 l}’ c-{zi 21 2}'

58 am{4,3, 1}, b={6,7, 4}, c={2, 0, —1}.

59. a={3,2, 1}, b={1, =3, —7}, e={1, 2, 3}.
5.10. a={3, 7,2}, b={—2,0, —1}, e={2, 2, 1}.
5.11. a={1, —2, 6}, b={1, 0, 1}, c={2, —6, 17}.
5.12. a={6, 3,4}, b={—1, =2, —1}, c={2, 1, 2}.
5.13. a=(7, 3,4}, b={—1, =2, —1}, c={4, 2, 4}.
5.14. a={2, 3,2}, b={4, 7, 5}, c={2, 0, —1}.
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5.15. a={5, 3,4}, b={—1,0, —1}, c={4, 2, 4}.

5.16. a={3, 10, 5}, b={—2, —2, —3}, c={2, 4, 3}.

517. a={—2, —4, —3},b={4, 3, 1}, c={6, 7, 4}.

5.18. a={3, 1, —1}, b={1,0, —1}, c={8, 3, —2}.

5.19. a={4, 2,2}, b={—3, -3, -3}, e={2, 1, 2}.

520. a={4, 1,2}, b={9, 2, 5}, e={1, 1, —1}.

521. a={5, 3,4}, b={4, 3, 3}, c={9, 5, 8}.

522 a={3, 4,2}, b={l, 1,0}, c={8, 11, 6}.

523, a={4, —1, —6}, b={1, =3, =7}, e={2, —1, —4}.
5.24. .-{3! ll 0}! h-{_S’ _4! _5}1 c'{4) 2: 4}-

5.25. a={3,0,3}, b={8, 1, 6}, e={1, 1, —1}.

5.26. a={1, —1, 4}, b={1, 0, 3}, c={1, —3, 8}.

527. a={6, 3,4}, b={—1, -2, —1},e={2, 1, 2}.

528 a={4, 1,1}, b={—9, —4, —9}, c={6, 2, 6}.

529. a={-3,3, 3}, b={—4, 7, 6}, c={3, 0, —1}.

5.30. .-{_7! 10v —5}, b-{cs _2: _l}s C-{—z, 41 "‘1}-
531. a={7, 4, 6}, b={2, 1, 1}, e={19, 11, 17}.

3agaua 6. BeumucnuTe 06B€M TETpa’apa ¢ BepIIHHAMHE B TOYKAaX
AIAA.?{ A;, A, B ero BHICOTY, ONYIEHHYIO M3 BEPIIHHK A, HAa rpaHb
Ay Az

6.1. 4, (1,3,6), 4, (2,2,1), 4, (—1,0, 1), 4, (—4, 6, -3).

6.2 A, 4 6, -3,0 10, 5, 8), A, (=5, 2, —4
&3 41 0,554, 0.2 2B 4 65 A Gy
64. 4, (2.1 4)»43( 1,5, —2), 45 (-7, -3, 2), 4, (-6, -3, 6).
6.5. Al (_l’ _‘S) 2): Aﬂ (_6- 0, _3): ‘43 (3v 6: _3)) A‘ (_103 6! n'
6.6. Al (01 _1! _l)’ Al (_21 3: 5): A! (l’ _5’ _9)1 A4 (_l: _63 3)‘
67. 4, (5,2,0), 4; (2, 5,0), 4y (1,2, 4), 4, (1,1, 1).

68. 4, (2, —1, —2), 4, (1, 2, 1), 4, (5, 0, —6), 4, (—10,9, —7).
6.9. ‘41 (_21 0’ ‘_4): Az (_1: 7! l)s A! (4: _8: _4)’ 'A4 (l’ _4: 6)-
6.10. 4, (14,4, 5), 4, (=5, =3, 2), 4, (=2, —6, —3), 4, (-2, 2, —-1).
6.11. AI. (ll 2: 0)1 A: (3’ 0, _3)r A: (5: 2, 6)'! A4 (8, 4! _9)-

612 4, (2, —1,2), 4, (1,2 —1), 4, (3,2, 1), 4, (-4, 2, 5).

6.13. 4, (1,1,2), 4, (=1, 1, 3), 45 (2, —2, 4), 4, (—1, 0, —2).
6.14. A, (2,3,1), 4, (8,1, =2), 45 (6,3, T), 4, (7, 5, —3).

6.15. Al (ll 19 —l), Az (25 3’ l): AS (31 2& l): A‘- (5, 9' _a)'

616 4, (1,5, —7), 4, (=3, 6,3), 4, (=2, 7, 3), 4, (—4, 8, —12).
6.17. Al (_33 4) -—T), A: (ll 5: _4): AS (—5, _21 0): A4 (2s sl 4)-
6.18. Al (—l, 2, _3)1 AZ (4: _ls 0): A! (2- 1! _2)1 Al (3v 4, 5).
6.19. Al (4: _l! 3)1 AZ (_21 l: 0)’ A! (01 _5: 1)’ A4 (3’ 2: “6)‘
6.20. AI. (.ls -1, ])i AZ (_2: 0, 3): A! (2! 1, _l)) A‘ (2, -2, —4).
6.21. Al (l’ 2! 03}’ AI (1! _ls 2)- A! (0: ls ""l): A‘ ("'3! 0l 1)'

6.22. Al (]’ ot 2): AZ (lr 2, _1)’ A! (21 '_2; l)- A4 (21 l, 0)

6.23. 'Al (Is 2’ _3)’ A: (ls 0: l)s Aa (_21 _'l: 6): ’A4 (0, —5, “'4)'
6.24. Al (3! 10’ _l)‘: A:l (_2! 3’ _5)’ A! (_6: 0: _3)’ A4 (1! _1’ 2}'
6.25. A! (_1: 2s 4)’ Ai (_l: _z.l _4)1 A! (31 0, _l)v Aq, (?I _3’ 1)'
6.26. Al (0: -3, l), ‘43 (_4: 1, 2); A! (27 -1, 5)7 A, (31 1, _4)'
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627. 4, (1,3,0), 4, 4, —1,2), 4, (3,0, 1), 4, (—4,3, 5).

6.28. Al (_2! _lr _1)) A: (0’ 3: 2)! A! (31 1, '"4): A4 (_4: 7, 3)'
6.29. AI (_3: _5’ 6)! A’l (2’ ls _4)! Aa (0: "'3) _1)) A& (_'sa 2’ _8)-
6.30. Ay (2, —4, —3), 4, (5, —6,0), 45 (=1, 3, —3), 4,(-10, -8, 7).
631. Al (1! _l! 2)1 Az (21 l: 2): A! (l- 1: 4), A4 (6, _3: 8}-

3anaua 7. Halite paccrosEme OT TOuKH M, N0 ILIOCKOCTH,
nopoxojsmelf gepes Touxks M,, M,, M,.

70. M, (=3,4, —=T), My (1, 5, —4), M5 (=5, —=2,0), M, (—12,7, —1).
72. M, (1,2, —3), M, (4, —1,0), M, (2, 1, =2), M, (1, —6, —5).
73. M, (=3, =1, 1), M, (=9, 1, =2), M, (3, =5,4), M, (-7,0, =1).
74 M, (1, -1, 1), M;(=2,0,3), M5 (2, 1, —1), My (=2, 4, 2).
758. M, (1,2,0), M, (1, —1,2), M (0,1, —1), M, (2, —1,4).
7.6. M, (1,0,2), M; (1,2, —1), M5 (2, =2, 1), My (-5, =9, 1).
77. M, (1,2, =3), M; (1,0, 1), M, (=2, -1, 6), M, (3, -2, —-9).
78. M, (3,10, —1), M, (=2, 3, =5), M, (—6,0, —3), M, (-6, 7, —10).
79. M, (=1,2,4), M, (-1, =2, —4), M; 3,0, —1), M, (-2,3,5).
7.10. M, (0, —3,1), M, (—4,1,2), My (2, —1,5), My (=3,4, —5).
711, M, (1,3, 0), M, (4, —1,2), My (3,0,1), M, (4, 3, 0).
702. M, (-2, -1, —1), M; (0, 3, 2), M5 (3, 1, —4), M, (—21, 20, —16).
7.13. M, (-3, —5,6), M, (2,1, —4), M5 (0, =3, —1), M, (3, §, 68).
7.14. M, (2, —4, —3), M, (5, —6, 0), My (—1, 3, —3), My (2, =10, 8).
715. M, (1, —1,2), M; (2, 1,2), M, (1, 1,4), My (=3,2 7).
7.16. Ml. (ll 3! 6)! Hﬂ (zl 2) l)l Hﬁl (_l) 0: l)- Mo (sv _41 s)'
717. M, (-4, 2,6), M; (2, —3,0,) M5 (—10, 5, 8), M, (—12, 1, 8).
7.18. M, (7,2, 4), M, (7, -1, —2), M5 (-5, =2, —1), M, (10, 1, 8).
709. M, (2, 1,4), M, (3,5, —=2), My (=7, =3,2), My (-3, 1, 8).
7.20. M, (-1, =5, 2), M, (=6, 0, —3), M; (3, 6, —3), M, (10, —8, —7).
721. M, (0, —1, —1), M, (=2, 3, 5), M, (1, =5, —9), M, (—4, —13, 6).
7.2 Ml (5: 2- 0)-, M] (2! si 0)’ Ml (1! 2»4)1 MO (_3| _6- ‘-8)
723. My (2, -1, —2), M; (1,2, 1), M (5,0, —6), M, (14, =3, 7).
7.24. Ml (_21 Ol _4)1 Ml {-ls Tl 1)1 Ml (4n ""83 _4)v Mﬂ ("'Gn 5: 5)-
725. M, (14,4, 5), M, (=5, =3, 2), M; (=2, —6, —3), M, (-1, =8, 7).
126. M, (1,2, 0), M, (3,0, —3), M, (5, 2, 6), M, (—13, —8, 16).
727 My (2, —1,2), M; (1,2, —1), M3 (3,2, 1), Mo (-5, 3, 7).
728. M, (1,1,2), My (=1, 1,3), M5 (2, =2, 4), M, (2,3, 8).
729. My (2,3,1), M; (4,1, =2), M, (6,3, 7), M, (=5, —4, 8).
730. M, (1,1, —1), M, (2,3, 1), M, (3,2, 1), M, (-3, -7, 6).
731. M, (1,5, —=T), M, (=3, 6, 3), My (=2, 7,3), Mo (1, -1, 2).
32na49a 8. HanucaTs ypapHeHHE IJIOCKOCTH, gpoxonsmeli yepes

TOuKy A nepuesnEKyIspEO BekTopy BC.

1. 4 (Ia 0’ _2)| B (2’ -1, 3)’ C(ni -3, 2)‘
82 4 (_1’ 3! 4)- B (—13 sl 0)’ C(2, 6. 1)'
83.4(4,-2,0,8(, -1, -5, C(-2%1, -3).
84. A (—8,0,7), B(-3,2,4), C(—1,4,5).
85. 4 (7, -5,1), B(S5 —1, —3),C (3,0, —4).
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86. 4(-3,5 —2),B(—4,0,3), C(-3,2,5).
87. A (1, —1, 8), B (-4, —3, 10), C (-1, —1, 7).
88. 4 (-2 0, —5), B2, 7, —3), C (1, 10, —1).
89. A(1,9,—4),B(571),C(3,5,0).
8.10. 4 (—7, 0’ 3): B(I: _sl _4)! C(2! _3’ 0)-
811. 4(0, -3,5), B(-7,2,6),C(-3,2,4).
812 A(5 —1,2),8(2, —4,3),C @4, —1,3).
813 4(=3,7,2),B(3,5 1), C4,5,3).
8.14. 4 (0, —2,8), B(4,3,2), C(l, 4, 3).
815. A (1, —1,5), B(0,7, 8), C(~1, 3, 8).
8.16. 4 (—10,0,9), B (12, 4, 11), C (8 5, 15).
817. A (3, —3, —6), B(1, 9, —5), C (6, 6, —4).
818. 4(2,1,7),B,0,2),C0,2 3).
819. A (=7, 1, —4), B, 11, —=3), C©, 9, —1).
8.20. 4 (13 0! _6): B(_7s 2: l)s c (_9’ 6: 1)-
821. 4 (=3, 1,0), B(6,3,3), C(, 4, —2).
822 A (_4: -2, 5), 3(33 _3: =N, C (9: 3, _7)-
8.23. 4 (0, —8, 10), B (=5, 5, 7), C (=8, 0, 4).
824 4 (1, -5, -2, B, -2, 1), C (2 -2, —2).
8.25. A (0,7, —9), B(—1,8, —11), C (=4, 3, —12).
826. 4 (-3, 1,7, B0, 2, —6), C (2 3, —5).
827. A (5,3, —1), B(0,0, —3), C (5, —1, 0).
8.28. A (=1, 2, —2), B (13, 14, 1), C (14, 15, 2).
8.29. A (7, —5,0), B(8,3, —1), C (8, 5, 1).
830, 4 (=3, 6,4), B(8, —3,5),C 0, =3, 7.
831. A (2,5 —3), B (1,8, —1),C (9,17, 4).

3angaua 9. Halitu yron mMexny IIOCKOCTIMHE.

9.1. x—3y+5=0, 2x—y+5z—16=0. 92 x—3y+z—1m=0, x+z—1=0.
93. 4x—5y+32—1=0, x—4y—z+9=0.

9.4. 3x—y+2z+15m=0, Sx+9y—3z—1=0.

9.5, 6x+2y—4z+17=0, 9x+3y—6z—4=0.

9.6. x—y\/i+z—1-0, x+yﬁ—~z+3-0.
9.7. 3y—z=0, 2y+2z=0.

9.8. 6x+3y—2z=0, x+2y+6z—12=0.
9.9. x+2y+2z—3=0, 16x+12y—15z—1=0.
9.10. 2x—y+5z+16=0, x+2y+3z+8=0.
911 2x+2y+z—1=0, x+z—1=0.

9.12 3x+y+z—4=0, y+z+5=0.

9.13. 3x—2y—2z—16=0, x+y—3z—T=0.
9.14. 2x+2y+z+9=0, x—y+3z—1=0.
9.15. x+42y+2z—3=0, 2x—y+2z+5=0,
9.16. 3x+2y—3z—1=0, x+y+z—7=0.
9.17. x—3y—22—8=0, x+y—z+3=0.
9.18. 3x—2y+3z+23=0, y+2z+5=0.
9.19. x+y+3z—T=0, y+z—1=0.
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920, x—2y+2z4+17=0, x—2y—1=0.

921. x4+2y—1=0, x+y+6=0.

922, 2x—z+5=0, 2x+3y—7=0.

923, 5x43y+z—18=0, 2y+z—9=0.

924. 4x+43z—2=0, x+2y+2z+5=0.

925, x+4y—z+1=0, 2x+y+4z—3=0.

926, 2y+z—9=0, x—y+22—1=0.

927. 2x—6y+14z—1=0, 5x—15y+35z—3==0.
928, x—y+T7z—1=0, 2x—2y—5=0.

929. 3x—y—5=0, 2x4+y—3=0.

9.30. x+y+zﬁ—3—0, x—y+z\/£—-l-0.
931. x+2y—2z—T==0, x+y—35=0.

3ana4a 10. Hajfite xoopAHHEATH TOYKH A, PaBHOYA3JICHHOH OT
Touex B u C.

10.1. 4 (0,0,2), B, 1,0), C (0,2, 3).
102. 4(0,0,2), B(3, 3, 1), C@® 1,2).
103. 4(0,0,2), B, 1,3), c(l,4,2).
10.4. A(os 0: Z),.B(—l, _1’ _6)3 C(zt3’ 5}-
10.5. 4 (0, 0, z), B (—13, 4, 6), C (10, =9, 5).
10.6. 4 (0,0, z), B (5, 5, 6), c(-7.6,2).
10.7. 4 (0, 0, z), B (~18, 1, 0), C (15, —10, 2).
10.8. 4 (0, 0, z), B (10, 0, —2), ceE, -2 1).
10.9. 4 (0, 0, ), B (—6, 7, 5), C @8, —4, 3).
10.10. 4 (0, 0, 2), B (6, —7, 1), €-1,29.
10.11. 4 (0,0, z), B (7, 0, —15), C(2 10, —12).
10.12. 4 (0, ,0), B (3, 0, 3), C@,24).
10.13. 4 (0, 5, 0), B(1, 6, 4), C(571)
10.14. 4 (0, , 0), B (=2, 8, 10), c @11, —2).
10.18. 4 (0! b 0}! B (""2- ""4- 6)) c (7. 2$ 5)'
10.16. A (0, y, 0), B (2 2, 4), CcQ©,4,2).
10.17. 4 (0, Y 0}: B (0: —4, 1): Cc (ln -3, 5).
10.18. 4 (0, y, 0), B (0, 5, —9), c(~1,0,5).
10.19. 4 (0, y, 0), B (-2, 4, —6), C@, 5 1)
10.20. 4 (ol » 0}! B Us 3! -‘4)’ C(ls sl 7)'
1021. 4 (0, ,0), B0, -2, 4), C (—4, 0, 4).
10.22. 4 (x, 0, 0), B (0, 1, 3), C 2 0,4).
10.23. A (x, 0,0), B (4, 0, 5), C(5,4,2).
1024. 4 (x,0,0), B (8, 1, —7), c (0, -2,1).
10.25. 4 (x, 0, 0), B (3, S, 6), cq,23).
10.26. 4 (x, 0, 0), B (4, 5, —2), C @ 3, 4).
10.27. 4 (x) 0’ 0): B (_zl 0: 6): Cc (0’ _2- _4)-
10.28. A (x,0,0),B(1,5,9), C3,7,11).
1029. A (x, 0, 0), B (4, 6, 8), C (2 4, 6).
10.30. 4 (x, 0, 0), B (1, 2, 3), c @, 6, 10).

10.31. 4 (xo 03 0)! B (_21 _“r ""6)! Cc (_1s -2, _3)'
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3anaga 11. IIycte k — x03)OHOHEHT rOMOTETHH C NIEHTPOM
B Hagaje KOOpHHHAT. BepHO NH, 4TO Touka 4 mpHHaIexHAT 00pa3y
ILIOCKOCTH ¢

11 4(1,2 -1), :2x+3yFz—1=0, k=2,

11.2. 4(2,1,2), oix—2y+z+41=0, k= -2,
113. A(-1,L1), @:3x+y+2z+4=0, k=1/2,
114. 4(-2,4,1), a:3x+y+2z+2=0, k=3.
1185 4(1,1/3, -2), a:x—3y+z+6=0,k=1/3.
16 A(12,1/3,1), a:2x—3y+3z—2=0, k=1, 5.
11.7. A (2,0, -1), e:x—3y+5z—1=0, k=—1.
118 A(1, -2, 1), a:5x+y—z+6=0, k=2/3.
119. 4 (2, -5, 4), o:5x+2y—z+3=0, k=4/3.
11.10. 4 (2, —3,1), o:x+y—2z42=0, k=5/2.
11.11. 4 (2,3, -3), a:3x+2p—z—2=0, k=3/2
11.12. 4 (1/4,1/3,1), e:4x—3p+5z—10=0, k=1/2.
11.13. 40,1, —1), @:6x—Sy+3z—4=0, k=—3/4.
1114, 4(2, 3, -2), a:3x—2y+4z—6=0, k=—4/3.
118, 4 (-2, —1,1), a:x—2y+62—10=0, k=3/5.
11.16. 4 (5,0, 1), e:2x—y+3z—1=0, k=3.
1137. A, L, 1), a:Tx—6y+z—5=0, k=2,
1018 4 (1/3,1,1), &:3x—y+52—6=0, k=5/6.
1.19. 4 (2 5, 1), @:5x—2y+z—3=0, k=1/3.
11.20. 4 (—1,2,3), o:x—3y+z4+2=0,k=25.
11.23. 4 (4,3,1), a:3x—4y+5z—6=0, k=5/6.
11.22. A (3,5,2), @:5x—3y+z—4=0, k=1/2.
11.23. 4 (4,0, -3), oa:Tx—y+3z—1=0, k=3,
1124, 4 (—1,1, =2), a:4x—y+3z—6=0, k=—5/3.
11.25. 4 (2, -5, —1), @:5x+2y—3z—9=0, k=1/3.
1126 A (=3, =2,4), a:2x—3p+z7—5=0, k=—4/5.
11.27. A (5,0, —6), a:6x—y—z+T=0,k=2/7.
11.28. 4 (1, 2, 2), o:3x—z+5=0, k=—1/5.
11.29. 4 (3,2, 4, a:2x—3y+z—6=0, k=2(3.
1130, 4 (7,0, =1), a:x—y—z—1=0, k=4,
1131 4 (0,3, -1), -a:2x—y+3z—1=0, k=2.

3axavaa 12. Hanucath kaHOHHYECKHE YPABHEHMS OPSMOM.

12.1. 2x4y+2—2=0, 2x—y—3z+6=0.
122 x—3y+2242=0, x43y+2z+14=0.
123, x—-2p+2z—4=0, 2x+2y—z—8=0.
124, x4-p+2—2=0, x—y—2z+42=0.

125, 2x4-3y+2z46=0, x—3y—22+4+3=0.
12.6. 3x+y—2--6=0, Ix—y+2z=0.

12.7. x+5y+2z+411=0, x—y—z—1=0.
12.8. 3x+4y—22+1=0, 2x—4y+3z+4=0.
12.9. Sx+y—3z4+4=0, x—y+2z42=0.
1210, x—y—2z—2=0, x—2y+z+4=0.
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1211 4x+y—3z+2=0, 2x—y+z—8=0.
12.12. 3x+3y—2z—1=0, 2x—3p+z+6=0.
1213, 6x—Ty—4z—2=0, x+Ty—z—5=0.
1214, Bx—y—3z—1=0, x+y+z+10=0.
1215, 6x—5y—4z+8=0, 6x+5y+3z+4=0.
12.16. x+45y—z—5=0, 2x—5y+2z+5=0.
12.17. 2x—3y+2z+6=0, x—3y—2z+3=0.
12.18. 5x+y+2z+4=0, x—y—3z+2=0.
12.19. 4x+y+z+2=0, 2x—y—3z—8=0.
12.20. 2x+y—3z—2=0,' 2x—y+z+6=0.
1221, x+y—2z—2=0, x—y+z+2=0.
12.22. x+5y—z+11=0, x—y+2z—1=0.
1223, x—y+2z—2=0, x—2y—z+4=0.
1224, 6x—Ty—z—2=0, x+Ty—4z—5=0.
12.25. x+5y+2z—5=0, 2x—5y—z+5=0.
12.26. x—3y+z+2=0, x+3y+2z+14=0.
1227, 2x43y—2z+46=0, x—3y+z+3=0.
12.28. 3x+4y+3z+1=0, 2x—4y—2z+4=0.
12.29. 3x+3y+z—1=0, 2x—3y—2z+6=0.
12.30. 6x—5y+3z+8=0, 6x+Sy—4z+4=0.
1231, 2x—3y—22+6=0, x—3y+z+3=—0.

3amxaua 13. HaliTe Touxy nepecedyeHHs NPSMOM H IUIOCKOCTH.

x=2 y-3 z+1
131 —-—-"lﬂﬂT, x+2y+3z—14=0.

x+1 y—3 z+1
132, — m——=—, x+2y—52+20=0.
3 —4 5
x—=1 y+5 z-1
133, — =——=—— x—3y+Tz—24=0.
-1 4 2
x=1 y z+3
134, — == m——, 2x—y+4zm0.
1 o 2
x—5 y-3 z-2
135, '—i'—--——T, 3x+y—5z—12=0.

x+1 y+2 z-3

136 — =——=——, x+3y—5z+9=0.
-3 2 -2
x—1 y—-2 z+1

13.7. ——T-—i-, x—2y+5z+17=0.
x—1 y—2 z—4

138. —-2—-—-T, x—-2y+4z—19-0.

x+2 y—2 z+3
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x—=1 y—1 z+2
13.11. — -_I-T' 4x+2y—z—11=0.

x=1 y+1 z—1
13.12. T-J’T-—f' 3x—2y—4z—8=0.

x+2 y—1 z+43
13.13. “T—T-T, x+2y—z—2=0.

x+3 y-2 z+42
13.14. T-—s-—:;-, Sx—y+4z43=0.

x—=2 y-2 z—4
13.15. T-—l-—g—-, x+3y+5z—42=0.

x=3 y—4 z—4
13.16. —lﬂ—s--T, Tx+y+4z—47=0.

x+3 y—-1 z-1

x—3 y+1 z+43
13.18. T-T-T, Ix+4y+Tz—16=0,

x—5 y-2 z44
1319, — ="—=—— 2x—Sy+4z+24 =0,
-2 0 -1
x—=1 y—8 z+5
13.20. — =——=——, x—2y—3z+18=0,
8 =5 12
x=3 y—1 z+5 :
1321, — =——=——, x4+ Ty+3z+11=0,
1 -1 0
x=5 y+3 z-1
13.22, _—T-T, 3x+Ty—5z—11=0.
x—=1 y—-2 z—6
13.23. T-—"'--—l, 4x+y—6z—5=0,

8
13,24, —— n—-'-a-. 5x +9y+4z/—25-0.

x+1 y z+1

13.25, — m—m—, x+4y+132—23=0,
-2 0 3
x—1 y-3 z+45

13.26. T-—-T, Ix—2y+5z—3=0.

132]. — m—— =, Ix—y+4zm=0.
4 2

x—=1 y+2 z-3
1328, — =——m— - x4+2y—5z+16=0,
2 -5 =2
x—1 y-—3 z+42
13.29. T-—o—-——-z—, Ix—Ty—2z+7=0.
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x+3 y—2 z+5
13.30. T-—3--l~l—, 5x+7y+9:—32=0.

13.31 x_—T y;li i 2x Tz—3=0
IR e e .
3anawa 14. Hadite Touky M’, cHMMeTpHUHYIO TOdkKe M OT-
HOCHTENBLHO OpsMoi (ang BapuadToB 1 — 15) mim mnockocte (mns
BapHaHTOB 16 — 31).
x—1 y+1,5 z

41 M0 -3, —2), — = " -
(8 ) ; =

x—4,5 y+3 z-2

i 08
x—2 y+15 z-1
WS it
T T
x—-0,5 y+1,5 z-15
ST
x—-35 y—-15 z

2 0

x—2 y+1,5 z+0,5
14.6.34{2,1,0),-—6--"_1’5- =

x+0,5 y+1,5 z—05
1 0 150

142. M (2, -1, 1),

144. M (1, 2, 3),

145. M (1,0, —-1),

147. M (-2, —3,0),

x-15 y z=2

2 -1 1

g =38 20
R0 M, =h e S
g e 0

x—-1 y-15 z-3
1411. M (3,3,3), —= -—
@ ) -1 0 1

x+0,5 y+0,7 z-2

1 02 2

x—1 y+05 z+1,5
413 M@ -2, =3), — = =

x+0,5 y—1 z—4

I | T s

x—0,5 y+1,5 z—15
14.15. M (0, -3, —2),T- : - T

14.16. M (1, 0, 1), 4x+6y+4z—25=0.
14.17. M (=1, 0, —1), 2x+6y—2z+11=0. 14.18. M (0, 2, 1), 2x+4y—3 =0.
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1412 M (1,2, 0),

1414, M (-1,0, 1),




14.19. M (2, 1, 0), y+z+2=0. 1420. M (—1, 2, 0), 4x—5y—z—T=0.
1421. M (2, -1, 1), x—y+2z—2=0. 1422. M (1, 1, 1), x+4y+3z+5=0.
14.23. M (1, 2, 3), 2x+10y+10z—1=0.

14.24. M (0, —3, —2), 2x+10y+10z—1=0.

14.25. M (1,0, —1), 2y+4z—1=0.

14.26. M (3, -3, —1), 2x—4y—4z—13=0. .

1427, M (-2, —3,0), x+5y+4=0. 14.28. M (2, -2, —3), y+z+2=0.
14.29. M (-1, 0, 1), 2x+4y—3=0. 14.30. M (3, 3, 3), Bx+6y+8z—25=0.
14.31. M (=2, 0, 3), 2x—2y+10z+1=0.

X. IMHENHAS AJITEEPA

TeoperuveckEe BOOPOCH!

1. JIameitnoe mpocTpancrBo. basuc. KoopauHaTsl.

5 2. IIpeobpa3oBanre XOOPDAHHAT BEKTOpa OPH IEPEXOJE K HOBOMY
a3uCy.

3. JImpeitarii onepaTop. MaTtpuna omepaTopa.

4. IIpeoGpa3oBaHHe MAaTpHNLI OoOepaTopa OpH Hepexoje k HOBO-
My Ga3smcy.

5. [elicrBEg HaJ JHHEHHBIMHE ONEpPaTOpPaMH.

6. CobcTBeHHBIC BEKTOPH H COOCTBEHHBIE 3HAYCHHSA.

7. Erxnanoso mpocrpaecTBo. Hepasencrso Kommu-bByssikosc-
KOro.

8. ConpsokeHHBIE H CAMOCONIPSIKEHHEIE onepaTopel. MIx MaTpunsL.

9. OprorosanbHOe Npeobpa3oBaHpe; CBOMCTBA; MATPHIA.

10. Ksanparuussie popmel. IIpuBenenne XBanpaTHIHOR HOPMEI
K XKaHOHHYECKOMY BHAY C IOMOINBIO OPTOroHAJBHOro mpeobpasosa-
HHSL.

Teoperaeckue yopaskHeHHS

1. HailiTa xaxo#i-HEOyns 6a3HuC H pa3sMepHOCTh HOJIPOCTPaHCTBA
L ngocrpaucrna R,, ecia L 3aaH0 ypaBHEHHEM X; —2X,+ X3 =0.

. JokazaTh, YTO BCE CHMMETDHYECKHE MATPHIE TPETBEro IO-
panka oOpasyroT JHHEHHOE NOANPOCTPAHCTBO BCEX KBAIPATHLIX MAT-
pun TpeTkero nopgnka. HaiiTa 6a3uc B pasMepHOCTh 3TOr0 NOJIPO-
CTpaHCTBA.

3. HaliTe XOOpIMEATEI MEHOrowleHa P,(X)=ay+a,x+a,x*+
+a,x* B 6asmce 1, (x—1), (x—1), (x—1)3.
4, Jlupenneri onepatop A B 6asuce (ey, €,, €;) HMEET MATPHLY

-1 0 1
11
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Haiita maTpeEnmy sToro xe omepatopa B Gasmce (e, €,+e,,
e, +e,+e,).

5. HaiiTe sapo u obpa3 omepaTtopa nud(epeHNEpOBaHKS B OpO-
CTPAHCTEE MHOIOYIEHOB, CTEHNEHM KOTOPBIX MEHbIIE HIIH PAaBHBI
TpeM.

6. IIycts x u y — cobCTBEHHEBIE BEKTOPH! JIMHEHHOrO ONepaTopa
A, OTHOCSIIHECS K Pa3iHYHEIM COOGCTBEHHBIM 3HaveHHsM. [lokasaTk,
yT0 BeKkTOp Z=0x+ Py, a#0, f#0 He sBisETCS COOCTBEHHBIM BEK-
TOpOM omeparopa A.

7. ycre x=(x;, X5, X3), Ax=(0,X,, 0,X;, @3%;). Byner nu
onega"rop A caMOCONpSIXEHERIM?

. JoxazaTs, 9TO ec/i¥ MATPHOA OmepaTopa A — CHMMETpHYeC-
Kasg B HEKOTOPOM 0asmce, TO OHA SBIISETCS CHMMETPHYECKOH B JIO-
Gom 6azmce (0a3BCH — OPTOHOPMHPOBAHHEIE).

Pacuernnie 3a)aHEY

3angasa 1. O6pasyer Jd JIHEEHHEOE IPOCTPAHCTBO 38JaHHOE MHO-
WECTBO, B KOTOPOM ONpEJEIeHH CyMMa JIHOOLIX ABYX 3JIEMEHTOB
a u b 1 nponspenensre noboro aneMeBTa a Ha JF060€ NeHCTBATENLHOE
9HCHIO o]

1.1. MuoXecTBO BCEX BEKTOPOB TPEXMEPHOr0 NpPOCTPAaHCTBA, KO-
OPIOHHATE! KOTOPHIX — HEJILE YHCIA;

cymma: a-+ b, IpoH3BEiCHREE: o - a.

1.2. MEHOXECTBO BCEX BEKTOPOB, JIEXAINHX Ba OXHOH ocH;

cymmMa: a+ b, DpoOH3BENEHHE: - 4.

1.3. MEOXeCTBO BCEX BEKTOPOB HA IUIOCKOCTH, KaX/sli H3 KOTO-
PHIX JIEXHT Ha OJHOH H3 OCEH;

cymma: @+ b, NpOH3BEeHHEE: & - a.

1.4. MEOXECTBO BCEX BEKTOPOB TPEXMEPHOIO NPOCTPAHCTBA,

cymma. [a - b, npouspenesne: @ a.

1.5. MHOXeCTBO BCEX BEKTOPOB, JIEXKAIHX Ha ONHOK OCH;

cymma: a+ b, npoussenense: a-|al.

1.6. MHOXECTBO BCEX BEKTOPOB, SBISIOMMAXCS JMHCHHBIME KOM-
OHEBEANESME BEKTOPOB X, ¥, Z;

cymma: @+ b, IpOH3REICHHEE: o - d.

1.7. MuoxectBo Bcex bynxumi a=f(t), b=g(t), IpAHAMAIONIHEX
[OJIOKHATEILHELIE 3HAYCHHS,

cymma: f{(t) -g(t), npoussenense: f*(t).

1.8. MuoxecTso Bcex HempepwBHEX (ymxumit a=f{1), b=g(t),
3ajasHsIX Ha oTpeske [0, 1]; ‘

cymma: f{t)+g(t), nponssenecune: a-f(t).

1.9. MroxecTso Beex YeTHIX ymxnuit a=f(t), b=g(t), 3anan-
HEIX Ha otpeaxe [—1, +1J;

cymma: f(t) . g(t), nponspenenne: o-f(1).
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1.10. MuoxecTBO BCeX HEYeTHHIX Gysxim#é a=f(t), b=g(t), 3a-
JaHBEX Ha oTpeske [—1, +1]; :

cymmMa: f(t)+g(t), npoussenenue: a-f(1).

1.11. MHoxecTBO BCEX JHMEEHHEX Oysxmu# a=f{x,, x,),
b=g(x,, x;);

cymma: f(x,, x,) +g(xy, x,), npoussenenue: af(x,, x,).

1.12. MBOXeCTBO BCEX MHOTOWICHOB TPETLEH CTENEHH OT Hepe-
MEBHOH Xx;

cymmMma: a+b, npomu3BENeHHEE: - 4.

1.13. MBEOXeCTBO BCEX MHOIOWIEHOB CTCHCHH MCHBINEH MM paB-
HOH TPEM OT NEPEeMEHHEIX X, J;

cymmMma: a+ b, npousBefenue:; o-d.

1.14. MBOXecTBO BCEX YHOPSNOYEHHHIX HAaGOpPOB M3 n HHCEN
a={x;, X3, ..., %), b={90, V5, wnr Va}:

cymMma: {x; +yy, X,+¥;, .. Xa+Ys}, Opou3BesieHue: {ox,, 0X,, ...,

<3
_1.15. MBoxecTBO BCex ymopsmoueHHEX HaOOpOB H3 N 4HCelN

a={x,, x;, 250} b={yis yaresml

cymMMa: {X; ¥y, X3);, .., Xa¥s}, IPOH3BENCHEE: {aX,, 0OX,, ..., €X,)}.

1.16. MHOXECTBO BCEX CXOAMMIEXCA  IIOCHENOBATENbHOCTEH
a={u,}, b={v}; :

cymma: {u,+ v,}, npon3spencure: {au,}.

1.17. MHOXeCTBO BCEX MHOIOWIEHOB OT OJ{HOM NEpPEeMEHHOM CTe-
DEHHK MeHbIIeH HIIH paBHOH A,

cymma: a+b, npousseneHue: «. a,

1.18. MHOXeCcTBO BCEX MHOTOWICHOB OT OJHOY NIEPEMEHHOM Cre-
IICHH 7,

cymma: a+ b, npouspenenue: o a.

1.19. MBOXeCTBO BCEX AHArOHAJILHBIX MATDHI

a=|lagl, b= b, i, k=1, 2, .., n;

cymmMa: |ag+ byll, mpoussepenne: |aayll.

1.20. MBOXecTBO BCEX HEBHIPOXKISHHLIX MaTPHI
a= ”aﬂ:“. b= ”bik"a io k=l, 25 ey T

cymma: ||ag| - [|bl, npoussenenue: ||aayl.

1.21. MHOXecCTBO BCex KBaJPATHHIX MATPHII
a= “a*”» b= “bﬁ:"! i, k:l, 2: vy T8

cymma: ||ag+ by, npoussenenue: |aay|.

1.22. M=uoxectBO BCEX JHATOHAJLHBIX MATPHI
a= ||alk||l b= Hbﬂ:”! 5 k= l; 2$ ey Y

cymma: [lagl - [|bel, npoussenenne: ||aayl.

1.23. MHOXeCTBO BCEX OPSAMOYIOJLHEIX MATPHI]
a= ]Iait”’ b= "b*”a i= ls 2: ey FY k= 1: 2$ ey 1

cymMma: ||ag+ byl, npoussenenue: ||aay|.
163



1.24. MEHOXECTBO BCEX CHMMETPHIECKHX MATPHI]
a=|ag| (au=az), b=|bell (bu=bs), i, k=1,2, ..., n;
cymma: ||ag+ bel|, mpomssenenue: |aagl.
1.25. MEoXeCcTBO BCEX LENIBIX YHCEN;
cyMMa: @+ b, DpOR3BE/iCHHAE: a4.
1.26. MuoXecTBO BCEX JeHCTRHTENLHEIX YHCEN,
cymmMa: a+ b, IpOH3BEHEHHE: 04.
1.27. MHOXeCTBO BCEX NOJIOKHTENLHEIX THCE,
: a.b, nponssenenze: a*.

1.28. MHOXecTBO BCEX OTPHIATEHHEIX THCEN,
cymma: —|al.|b|, npor3Benenne: —|af".

29. MEOXeCTBO BCEX AEHCTBHTENIHHLIX YHCE;
cymmMma: a-b, Ipo3BecHEE: @ - a.
1.30. Muoxecteo Beex nuddepernEpyeMbIx QyEKIHE
a=f(t), b=g(t);
cymma: f(t) +g(t), nporssenenne: a-f(1).
1.31. MuoxectBo Boex nuddepennupyemurx Gysxumil
a=f{(1), b=g(1);
cymma: f(t) . g(t), npouasenenne: a-f(t).

Jamaua 2. Mccnemopats Ha JIHHEHHYXO 3aBHCHMOCTB CHCTEMY
BEKTOPOB.
21. a={1,4, 6}, b={1, —1, 1}, e={1, 1, 3}.
22. sinx, cosx, igx B8 (—n/2, x/2).
2.3. .-{2: -3, 1}1 '-{35 -1, 5}, t-{l, —4, 3}'
24. 2, sinx, sin®x, cos® x ma (— 0, + c0).
25. a={5,4, 3}, b={3, 3, 2}, e={8, 1, 3}.
26. 1, x, sinx B8 (— 00, +00).
27 a={1,1,1},b={0, 1, 1}, e={0, 0, 1}.
2.8. &5 ¢&, ™ m (— o, +c0).
29. a={l, —1, 2}, b={—1,1, -1}, e={2, —1, 1}.
2.10. x, x?, (1+x)?, 82 (— o0, +0).
211, a={1, 2, 3}, b={4, 5, 6}, c={7, 8, 9}.
212 1, x, %3, (1 +x)? Ba (— o0, + o).
2.13. a={1, 1,1}, b={1, 2, 3}, e={1, 3, 6}.

. 2.14. cosx, ginx, tin2x, Ea (—n/2, n/2).

218, am{3,4, —5}, b={8,7, -2}, e={2, —1, 8}.
2.16. ¢*, %, ¢™ ma (— o, + o).

217, a=(3,2, —4},b={4, 1, -2}, c={5, 2, —3}.
2.18. 14+x+x%, 14+2x+x%, 14-3x+x* ga (— o0, + ).
219, a={0, 1, 1}, b={1, 0, 1}, e={1, 1, 0}.

220. 1, €%, shx Ba (— o0, +00).

221, a={5, —6, 1}, b={3, —5, —2}, e={2, —1, 3}.
2.22. 1/x, x, 1 Ba (0, 1).

223, a={7,1, =3}, b={2, 2, —4},e={3, -3, 5}.
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224. 1, tgx, ctgx Ba (0, =/2).
2.25. a{l, 2, 3}, b={6, 5, 9}, c={7, 8, 9}.
2.26. x, 1+x, (1+x)? 52 (—©, + ).

2.27. a={2, 1,0}, b={—5,0, 3}, e={3, 4, 3}.

2.28. ¢, xe¥, x*¢* pa (— o, +0).

229, a={2, 0,2}, b={1, —1, 0}, e={0, —1, —2}.

2.30, ¢*, shx, chx Ba (—c0, +c0).

231 a={-2,1, 5}, b={4, —3, 0}, e={0, —1, 10}.

3agaga 3. Haditm ofmee pemenme Ans KaxaocH H3 JaHHEIX
CHCTEM M NPOAHAJM3HPOBATh €r0 CTPYKTYpy (ykasaTe 6asuc mpoct-
pPasCTBa pemICHHAA OXHOPOJHOHM CHCTEMBI, YCTAHOBHTE PAa3sMEPHOCTH
IPOCTPAHCTBA, BEIACIMTH YaCTHOE PEIICHHE HEOJHOPONHOH CHCTE-

MBEI).
31, (3x, 43, —dxy+2x, +x5=0,
2, —2x,— 3y — T+ 2x5 =0,
xy+1lx,  +34x,—5x;=0.

32, Tx 4 2%, — X3 —2x, +2x; =0,
{ X=X+ X3 —x—x5=0,

23 + 3%, 4+ 2%+ X +x5=0.

33, x X+ 10x3 +x,—x5=0,
{le—x, +8x3 —2x, 4+ 2x5 =0,
3xy—3x,— 125y —4x, +4xg=0.
34. 6y —9x; +21xy —3x, — 12x5 =0,
{-—4::1 +6x, — 1423 + 25, +8x5 =0,
2x; —3x, +Txy—x,—4x5=0.

”‘ le-*x=+2xg—-x4+xsl‘0,
{Ax, +10x; —3x,—2x, — x5 =0,

%y + 193, —4xy— 5x, — x5 =0.

x1 +4x3 +2—‘3 +2J4--5x, =0,

3.6. {5x1 —2‘: +9x3 —41‘—-“5 _0,
6-‘1 +2x;+ llx!"'z-t“*ﬁxa-o.

Xy +2x,--2:,-31'4-4.
le +5X,—-—x3*4x‘-9,
x1+3x3 +x, "“x‘-s.

11—3x2+2r3+x‘_"“3x’-4.

Xy — 4%, + 2%, +3x =5,
{le—‘bc, +4xy+x, =9,
X1+ 2%, —3x3—4x, =1,
{3x1+7x,—2x,'— X, =4,

2xl+5x3+x,+3x4-3.

sz —9x3+2x3 +x5 ‘1,

{ X, —5x,4 3%y +4x, =4,
Xy —4x,—X3—4x, +x5=3.

Zx‘ +7x1_4x3—3.x‘-3,

{ Xy 3x3—x3—2x, =1,
Xy +bx,—3x3—x, =2,

3x1 +4x2+x3 +3x‘- l,

{ .r,+x,+4x,+2x,-0.
2x, +3x,—3x3+3x,—2x5=1.
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3-7- lle—xz +7x,+11x‘_—x’ '0,

2Ax, — 2%, + 14x3 +22x, — 2x, =0,

X+ x; +x,—x¢+2:r,-0.

38.  x,+2x,+xy+4x, +x,=0,
2xg 'i‘x: +3.¥3 +x‘—-5x5 '0,
Xy +3x; — Xy +6x, —x,=0.

39, Zx, +3x3 +3x,—3x4—x3 -0)
x1+ﬁx3—x3 -§-x‘,+2:5 ’0,
Xy + 16.‘1— 5x3 +6x‘+7xs =0,

310.  x,+2x;—x3+x,—xg=0,
Xy +X3+2x3—x,+ x50,
2-‘1 + 3x,+x, =(),

311 1+x, +x,—x‘+2xg-0.
3x;—3x;—2xy +x,—3x;=0,
Sxy+4x,43x;—2x, +5x,=0.

3-12- x_l +3x2—-x3+12.!4—x, -0,
2x,—2x,+ x5, —10x, + x, =0,
3x; +x;+2x, =0,

3-13- X1—1413+ 3‘,""'-“4"'*’! -‘0.
x1 -2x3+x'—3x‘+715 -0,

5x;— 10X, + X3 4 5x,— 13x, =0.

314 ¢ x4 2x,4 3%+, — x5 =0,
2.‘1 —sz-- 6.:; ‘-4-‘4 +x’ ‘0,
3Ix; — 2%, +3x, +3x,—x5=0.
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3x,—5%,+3x, + Tx, =1.

1— X, +4x, +3x4,'0
—2.!3 +x5 +2:5 =]

2, +2x; + 3%, =0
{le—3x3+x,+4x‘-l
{le—xz—3x3—3x‘+2¥5= 1.

2x2+2x3+ 1x‘==l0
{ Xy —5x;+ x5+ 45, =1,
2x,—

3x=—x, +x‘ =1,

3x —8x;+x,+2x‘-5

{ 1—3x+4x3+3x5=2,
2xy —5x3—3x3+ 2x, —3x5=3.

2x; —5x;+4x3+3x, =7,

{ —3x;+x3+2x, =4,
—2x,+3xy+ x,=3.

1— X, +3X; +4x; =0,
{ Xy —3x,+x3 +2x =1,
3x,—

—2x5—4x, +2x;=1.

X; +4x,—2x;—3x, =2,
{le +9x,—x3—4x, =5,

Xy +5x;+x3—x,=3.

—2x=+3x3+4x5-l:
{ —Tx;+2x,+x;-3,
3x

1= 5%, — X3+ x,—4x5=2.



3.15. x;+x1+x,-—-x4—x,-=0,
{21:1 +x3—2xy — x, —2x, =0,
Xy +2%,+5x3— 2%, — x5 =0.
2,y +2x, —2xy 4+ x, — 3x, =0,
3x1 —x3+ Zx, — X +2x5 -0,

{ X1 —3x5+4x3—2x,+ 5x5=0.

3.17. Xy +2x, —3x3+ 10x, —x4=0,
=Xy —2x;+3x3+ 10x, 4+ x5=0,
Xy +6x;—9x5+30x, —3x,=0.
318, 2k, 4 xy— x5+ Tx, +5xg =0,

Xy —2x;4+3x3—5x,— Txs =0,
311 —Xa +2x, +2x4—2.x5 =0,

r—P—

xy+11x, +34x, —5x, =0,

3.19. {le -2x,—3x3—7x4+2.t, -0,
Xy —5x;—2xy—16x, +3x,=0.

x1+11x3—12x,—5x3-0,

3.20. {3x1+x,—8x, +2x, 4 x5 =0,
Xy —5x,+2x3+ X, + 3x;=0.

le +7x,-3x,-— 7x4+2x,-0,

3.21. { Xy +3x;—5x34+9x,— x,=0,
x1+4.t:+2x!’_ lﬁx‘+3x,-0.

3%y +X3— 3%y +3x, + 5xg =0,

3.2 {le +2x,—x,+3x‘+4x,-0,
6.‘1 +312—'2x,+4x‘4+5x5-0.

Xy —X3+3x3+4x,=0,
{j.x,—x, +2xy+x, =1,

X1 —3x;4+8x3+9x,=1.

Xy+x,—3xy—4x, =1,

{4x, +5xy—2xy—x4=3,
3x; +4x, + x5+ 4x, —x5=2,

Xy = 8% +2Xy+3%, =5,

{2‘1M7x=+4x’+x4-9,

xl_3xz+2x’—2x‘-4.

xl+2x1—'2x!—3x5-4,

{2x1+5x,—x,—4x‘-9,

Xy +3x,+x3—4x, +3x, =5.

Xy —5x,+43x3+4x,=4,

{hlﬁgxz +h3 +Xx, '7,

Xy —4x, —Xy3—3x, =3,

Xy +2!2""3x!—4x4-1,

{3x1+7x,—2x,+x, =4,
2x; + 5%, + Xy +4x, +x5=3.

{

Xy X3 +4xy+2x, =0,
Ix; +4x,+xy+3x, =1,
le +3¥2-3x’+x4- 1.

?-xl +7x1—4x’_3.x‘~3,

{ Xy +3x;—x3—2x =1,

Xy +4x;—-3x,—3x4+2x, =32,
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3.23. 3x1+2xz—2x3—x4+4x, -0,
{‘J’xl +5x,—3x;—2x, + x; =0,

Xy + Xy +xy—Txs=0.

324. 6x,+3x;—2xy+4x,+ Txg =0,
{Txl +4x,—3x3 +2x‘ +4x5 -0,

X3 +x,—x!—21‘_—3x, =),

325, 3x1—5x3+2x3 +5x‘-0,
{Txl —4x3+ X3 +3x, =0,

5xy+Tx;—4x3—9x,=0.

2+ 2xy 4+ 5xy — x4 +3x5=0,

3.26. { Xy Xy +3%3—2x, +3x5 =0,
Xy + X3 +4xy—5x, +6x5=0.

327, rxy+2x;+3x3—2x, +x5=0,
{:1 +2x, 4+ Tx3—4x, +x5=0,
1+ 2%+ 11xy —6x, + x5 =0.
6x; + 3x; 4+ 2x3 +3x, +4xy =0,
4x; +2x, + x5 +2x, +3x, =0,
2% + Xy + Xy + X, 4+ Xxg =0,

329. (3x,+2x;+4xy+x,+2x, =0,
{3.7:1 +2x=—2x3 +x4-0.

3x1+2:2+16x3+x‘+6x5‘0, =

X;-—zx,_—-3x3+x‘_-—x,-0,

m' { xl +x3+x3+2x4+13-0, £
hquz—‘zxa+3x‘-0.
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{?.xl—xz—.'ix,—x‘- L

xl—l\': +4x3+3x‘_“2,
{3x1—8x3 +x3 +2x‘_-5,

X1—X3 +4xa +3x‘=0,
33, — 2+ Xy +2x, =1,

Xy —2x,+2x3+3x, =0,
2x1—3x3 +x3+4x’-l.
3x, —5x;+ 3%+ 3x, +4xs=1.

?.tl—ﬁxl—:ix,—x‘_—l

x1—2x3+2.K;+3x,-0,
3xy—5x3+ x5 +4x, =1,
2x1—3x=—x3+4x‘—3x5 =]

4x,—3x;+ X3 +2x, =1,

{ Xy —X3+3x3+4x, =0,

{
{

{

3x,— 2%, — 2%y — 2X, =1.

Xy = 3%+ X3 +2x, =4,
2%, — 5%y +4xy+3xg =T,
Xy — 2%, + 3x3—2x, +3x;=3.

xt—2x2+3x3+4x‘-l,

4x,—Tx,+2%3+ X, =3,

3x1—5x,—x,—3x4-2.

x1+4x2—2x3—3x’-1,
2x, 4+ 9%, — x3—4x, =5,
x1+5x3+x3—4x4+3x, =3



4xy+5x;—2x3—x, =3,

331 ex;—xy+xy—2x,+x5=0, X 4+ X —3x3—4x, =1,
{x1+x,—2x,—x4+7_x5=0, {

X1 —3x;+4x3—3x,=0. 3xy+4x,+ X3+ 3x, =2,

3amaua 4. Halitu xoopamuaTs BekTopa X B 6Gasuce (ej, €3, €3),
ecllH OH 3azaH B 6asuce (e,, €,, €3).

4.1. x={6, —1, 3}. 42. x={1, 2, 4}.
€] =e, +e;+2e,, e =e, +e,+3e,,
e;=2e,—¢,, {‘; =(3/2)e; —e35
ey = —g;+e;+e,. ey=—e; +e,+e;.
43. x=(1, 3, 6}. 44. x={2, 4, 1}.
e; =e, +e,+4e,, e;=¢e, +¢,+(3/2)e,,
{e; =(4/3)e,—e,, {e; =3¢, —e,
ey = —e;+e;+e;. ey=—e;+e;+e;

4.5, x={6, 3, 1}.
e, =e; +e,+(4/3)e,,
{e; =4e, —e,,
e, = —e, +e,+¢€;
4.7, x={8, 4, 1}.
e; =¢, +¢,+(5/4)e,,
€, =5e;—e;,
;-—e1+ez+eaa
4.9. x={10, 5, 1}.
e, =e, +e,+(6/5)e,,
{e; -&l_tﬂ’
e;- —91 +91 +e!.
411, x={—12, 6, 1}.
e =e, +e,+(7/6)e,,
e;=Te,—e,,
e,=—¢, +e,+e,.
4.13. x={-3, 2,4}
e, =e, +¢,—e;,
{‘; =(1/2)¢, —e,,
ey =—¢;+e,+e,.
4.15. x={2, 6, —3}.
!l; -e1+e2_2e!t
{‘; =(2/3)e;—e,,

e,=—¢, +e,+e,.

4.6. x={1, 4, 8}.
ey =e, -+e, +5e,,
{03'(51'4)91“03.
e = —e, +e,+e,.
438. x={2, 5, 10}.
e, =¢, +e,+0e,,
{05-(6!5)01—%,
ey = —e, +e,+e;.
4.10. x=({1, 6, 12}.
e; =e, +e,+7e,,
{e;-wm»ez,
e;ﬂ —e +ez +03.
412, x={—1, 7, 14}.
e; =e, +e,+8e,,
{‘; =(8/T)e; —e,,
ey =—¢,+e,+e;.
4.14. x={2, 4, 3}.
e;=e, +e,+(1/2)e,,
{e;- —e,—ey,
B;- —e1+ez+‘eac
4.16. x={12, 3, —1}.
) =¢, +e,+(2/3)e;,
{‘3" —2e,—e,,

e;- —e +ez +¢!-



417, x={1, —4, 8}.
e =e; +e, —3e,,
{e; =(3/4)e,—es,
g, = —e; +€,+85
4.19. x={7, -5, 10}.

(8 =e,+e;—de,,
{e; =(4/5)e,—e;,
e;- —01 +°3+03-
421. x={1, —6, 6}.

e] =¢, +e,—5e;,
{e;-(smel—e,,
e; = —"1 +¢3 +l3-
423. x={1,7, -7}.

e, me, +e¢;—6e;,
{‘; =(6/T)e; —¢;,
ey = —e; +e,+e,.
425, x={3, -8, 8}.

1=, +e;—Tes,
{:;-(m)el-e,.
ey = —e; +e,+ ey
4.27. x={9, 9, 2}.
e; =2 +‘1+(3f9)‘:|
{e;-—&,-a,,

e; -y +ez+°’-
429. x={10, 10, 7}.

i =e;+e; +(9.“0)eal
e, = —%; —e,,
ey = —e; +e;+ ey,
431. x={1, 10, 10}.
1=e;+ey+lley,
¢;=(11/10)e; —e,,
¢ -—01 +‘2+"-

3anaua 5. IIycTe Xx=(X;, X;, X3). SIBNSIOTCH JIH JNHHCHHLIMEA

cleayIomuEe npeodpa3opaHAs:

4.18. x={1, 4, —8).

ey =8, +e,—3e,,
{e;-(m)e, —ey

e,- —¢1 +03+l;o
4.20. x={5, —5, 4}.

1=¢;+e;+(4/5)e;,
{:;' —4e,—ey
e = —e; +&;+e5.
4.22. x={6, 6, 2}.
e, =e; +e,+(5/6)es,
{e;- —5e;—e,,

ey= —e; +e;+¢e;3.
424, x=({7, 7, 2}.

1=e,+e,+(6/T)es,
e)= —be,—e,
ey= —e;+e,+es
426, x={1, =9, 9}.

e =e, +e;—8e,,
{e; =(8/9)e, —e;,
e = —e; 48,485
4.28. x={3, —10, 10}.

e =e, e, —0¢,,
{e;- (9/10)e, e,
ey = —e; +e;+e,.
4.30. x={1, 9, 18}.
e; -gy +‘= + 1033,
{t; =(10/9)e, —e,,
e;- —e +°2+QS'

5.1. Axwm(6x,—5x,—4xy, —3x;—2%; — X3, X3+2X,),
Bxws (6—5x3—4x,, 3%, —2x;— X3, X3+2),

Cx-(.\‘;, 3x1 —Zx,--x,. x:+2x,)-
52, .Ax-(5xl—4x,—3x3. 2-‘1 —Xa, X3 +2).
Bx=(5x,—4x;—3x,, 0, 3‘1""2")}’

Cxm(5x; —4x;—3xy, 2%y — X3, X3+2X,).
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Bx= 4x1—3x2 zx!l Xy, x1+2xj+3xb'

Cx = (4x, —3x; —2x;, X5, X; +2x,+3).
5.4, Ax=(3x,+2x;+X3, X3, 2%; —3x;—4x;),

Bx—£3x1+2x3+x3. 1, 2x,—3x,—4),

Cx=(3x, +2x,+xg. X3, 13‘—3153—4"3)
5.5, Ax-ix‘. X —

53. Ax—§4x1—3x, 2x5, Xy, Xy +2x5+3x

4x,—5x,—
Bx= Xy, X3 — 2x 31’3.4 g.t — xa)
Cx=(xy, X, — 2x,-—3x3. 4x1 Sx,, —6x,).
5.6. Ax= 1+ X3, xz—zxa, le 411 S5x )
Bx=(2x; +x;, X3—2x5, 3x,—4x,~5x’)
(2’J|:=--(;’..\:1 +X3, X3—2, 3x; —4x;—
5.7. Ax=(x,, x; +2x,+3x,, 4x1+5x,+6x,),
Bx=(x;, X, +2x;+3, 4x, +5x,+
Cx=(x,, X, +2x,+3x,. A 3x1+ 6x,).
5.8. Ax-(3x1 ?.x, —x;. +211 +3),
Bx-i]xl-—zx,—x,, 0. X 2t xy),
Cx=(3x;—2x;—X;, X3, x1+2x, +3x,).
5.9. Ax-(le—X3, X3, x1+2xz+31‘),
Hx--.Ez.:.c1 Ay x,+2.r,+3x5
Cx= le—x,, 1 x,+2x,+

5.10. Ax=(x,, 2.\:, +3x,+4x,, Sx, +6x,+7x,),
Bx=(x;, 2x, +3x, +4, 5x,

Cx=(x,, 0, kx"+6x,+7x,)

5.11. Ax=(6x,—5x;—4x,, 3:1:1 2x3—X,, 0),
Bx=(6x;—5x,—4, x,, 6)
Cx=(6x, —5x,—4x,, jx, ix

512, Ax=(5x,—4x,—3, 2x,—x;, x3),

| Bx-fsx:—4x:—3x,. 3x, —’x,,’}),
Cx=(5x; —4x;—3x5, 2%; —X3, X3).

513 Ax= (4x1 —3).‘3 2.!3, 1" xz“"‘?-‘
Bx=(4x; —3x;—2x,, xi, X3 +2Xa),
Cx=(4x;—3x;—2, x;, x;+2).

514, Ax= 3.‘1 +2x;+x3. 0 xl Zx,—3x3),
Cx= 3x,+2x,+x,, l x‘ Zx, —3x,).

5.15. Ax=(x,, x,—2x,, 3x —4x —35),
Bx-ix:. xf 2% 3%l —axa—-9),
Cx=(x,, x2 —2x,, 3x, —4x,—5x,).

516, Ax=(2x; +x,, X3, 2x; —3x,—4x,),
Bx-ile +x]| x,, ZX _3x3—4x
Cx=(2x; +x,, X, 2x —3x,—4).

5.17. Ax-{xl, X3 +2x3, 3xy +4x;+5x,),
Bx= Xy, X +2x,, 3x1 +4x3+5),
Cx=(x,, .t"'+2x,, 3x, +4x;+5x,).

Bx=(3x%—2x "'x:; h d)’
Cx-(3x, h:-x!, 0 Xy +2x3+3x3)

5.19. Ax=(2x]—x,, x5, 2x, +3x,)

Bx"'?—‘n—xz- Xy, 2X3+3X3),
Cx= ?.\’1 x:, x!, 2x=+3)
5.20. Ax-(ﬂ, Xy +2xz +3x’, 411 +5xz +6x’),
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+2x,+3x,, 4x; +5x,+6),
+2¥,+3x,, 4."1 +5x,+6x,).
5.:1. Ax- 1 5::—4-‘ 3:1_2-‘2‘--‘3, xz),
—35x,—4, b x,
531— x:, ixl ix "“x,,
-mAx— X, —4x,—3, 2x, —x,, X, +2x.
{Sxf-—-‘x:—S 3, x -—zxg.lxl+ix 2210
3%y "43:_33» 2x, 1— %20 X +2%;+3%,).
5-33. Ax- 4x1—-3.'l’=-2!,, Xy +x,, 0},
Bx=(4x, —3x, 2xy, Xy + X5, 2%, 4+ 3%, +4x.),
Cox = (dx; — 33— 2, %, + %3, 2%, +3x,+4x,y
8524, Ax=(3x,+4x;+5xy, 6x;+Tx,+8x,, 9x; +x3),
Ex-é:;:+4x:+5 b
Cx= ‘+4x,+5r' &x 9x,+8x,,
525, Ax=(2x,4-3x,+4, 5x +7, 8x1+x,),
Bx= 2xl+ x3+4 gxl-i-gx’,-f- x,,
c:_ +3xa+4x3, i‘i +6.x2 +7x,, le +x’).
526. Ax= .l"+x,, 231 +3x,+4x 0),
m- X; +x’ 2!;+3X3+4 +7x1),
Cxm(xy+1, 2x, +3x; -4, s’ e M
527. Ax=(3x;—2x;—X5, X3 +2x, 3 +4x +5x,),
.Bx-?ll‘_zx:—l )13+2, 3}; +4X¢+ 5
Cx= (3%, — 2%, — X3, X3+ 23, 0).
528, Ax=(2x;—x,, % +2%;+3, 4x, +5x,+6x,),
Bxw= x‘f. Xy -{-1\'3-!-33 &,
Cxm 2"1"“» "1"'2‘:"'31»4"1*'5-':‘?'533}-
5.29. Ax=(x]+2x,+3x,, 4x; +5x, +6xy, Tx,+8x
Bx=(x +2x,+3x 4x,+5x,+ﬁx,, 7x,+8x
Cxm(x; + 2%, +3, 4x, + 5%, 46, 7, +8%,).
mAx-x-P 3x, +4x, +5x,, 6x,+ Tx3+8x
i 1 X Ty £, 6 Ty 4B, o
£70 W ixs S 6x, Ty bBxD)
531. Ax- 1 Xy — X3, X3+ X3),
Bx=(1, .r, X3, X3 +X3),
Cxm(x;, X, —Xy, X3+X,). <

3lul!lG.Ichrbx-{.x,x,x}Ax $x =005, X0, X},
Bx={x,, 2x;, x,}. Hattra: = N ek A

6.1, ABx. 62 Ax. 63. (A*—Bjx.

64, B*x. 65 Blx. 66. (24+38%)x.

6.7. (A2+PB)x. 68 (B'+A)x 69. BAx.

610, B(24—B)x. 6.11. A(2B—A)x. 612 2(AB+24)x.

613. (A—B)x. 6.14. (B—24%)x. 6.15. BA’x.

6.16. (34*+-B)x. €17. (A*+B)x. 618. (A*—F)x.

119. (2B—A4%)x. 620, Bx. 621. (B*— ?A)x.
{n+ s.n (AB)x. 624. (A(B—A4))x

+B°')x. (B{A —B))x. 627. (B—A+8)x.

{A-i-B)}x. 629. (A+BA—B)x. 630. (35+24%)x.

s:u. (B(24+8))x.

3anaua 7. Hadite marpeEny jmmciiEOro onepatopa B Gazmce
(eis €3, €3), rHc e1=e; — ?+ea. er=—e,+e,—2e,, e3=—¢e,+2¢,+
+e,, eClIH OHA 3a5aHa B Dazuce (e, €,, €;).
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7.28. 2 1 0 . 7.29.
1

=17 -

7.30. 2. — 7.31. 0 1
-1 0 1 -1 0 1
1 1 -1/, 1 -1 1

3apmaua 8. [oxaszars IHHEHHOCTH, HaliTu MaTpHnmy (B 6a3mce
(i, j, k)), obpa3 m snpo omeparopa:

8.1. Ilpoextapopasus Ha ocs OX.
8.2. ITpoexTHEPOBAHAS HA IIOCKOCTE z=0.
8.3. Ilpoexmapopasns Ha ock Oz.
8.4. 3epxansHOro OTPAXEHHIT OTHOCHTENLHO ILIOCKOCTH Oyz.
8.5, IIpoextapoparas 54 ocs Oy.
8.6. ITpoexTpopaEAY HA IUI0CKOCTE y=0.
8.7. 3epxasibHOr0 OTPAXEHHS OTHOCHTENLHO IUIOCKOCTE X— y=0.
8.8. 3epkaLHOrO OTPAKEHHS OTHOCHTELHO IUIOCKOCTH y+2=0.
8.9. IlpoexTHpOBaEHL HA IUIOCKOCTD J—ZI=
8.10. TIpoeKTEPOBAHEAS HA NIOCKOCTE ) =4/ 3x.
8.11. IlpoexTEpoBanus Ha WICCKOCT: Oz,
8.12. 3epxaneHOro OTPaXEHHS OTHOCHTENLHO IUIOCKOCTH X—z=0).
8.13. 3epxaneHOro OTPRXEHHS OTHOCHTENLHO IUIOCKOCTH Oxy.
8.14. IloropoTa oTHOCATELHO OCH OX HEA yron 7/2 B NOJOXHATENLEOM HANDAB/ICHEN,
8.15. IlpoexTEpOBAHHL HA IUIOCKOCTH X — ) =0,
8.16. ITpoexKTHPOBAHHAS HE IUIOCKOCTS Y+ 2=,
8.17. 3epxanbHOrO OTPEMKEHHS OTHOCHTEILHO IUIOCKOCTE X+ y=0.
8.18. 3epransHOrO OTpaxeHEd OTHOCHTENLHO MIOCKOCTH y—2z=0.
8.19. ITpoexTHPOBAHHS HA IUIOCKOCTSE X + y =().
8.20. ITpoexTHPOBAHAL HE IUIOCKOCTS X —2z =0,
8.21. 3epxainLHOrO OTpaxXeHHS OTHOCHTEILHO IUIOCKOCTH X+ 2z=0,
8.22. IloBopoTa OTHOCHTENHLHO OCH (2 B IIONOXHTE/LHOM HANPABJIEHHH HA YToi 72,
8.23. IIpoexTHpOBARNSN HE IIOCKOCTS of 3y +2==0.
. 3epKANLHOIO OTPAXEHHS OTHOCHTENLHO IUIOCKOCTH OxZ.
8.25. ITopopoTa B MOJMOXHTEILEOM HANPABJICHHE OTHOCHTENLHEO ocE Oy He yrox 7if2.
8.26. IIpoCKTHPOBAHES HA WIOCKOCTS X +2=0.
8.27. IlpoexTHpPOBANEY HA IUIOCKOCTS Y : \/Ezmo.
8.28, TIpoexTHpOBAHHE HA IUIOCKOCTE o/ 3X+2=0.

8.29. TIpoexTHpOBAHAS HA MIOCKOCTS 4/ 3X+ y =0,
8.30. IToBopoTa OTHOCHTENEHO OCH (Z B MOJOXETEILEOM HANPABIECHEE HA YTOJ 7/4.

8.31. IlpoexrEpOoBaHAN HA IUIOCKOCTH x—-\/ 3z=0.

3anauwa 9. Halitu cobereesanie 3HAYEHHs H CODCTBEHHKIE BEK-
TOPEI ONEPATOpA, 3aJAHHOr0 MATPHIEH
9.1, 4 =2 -1 92. , 2 -1 0 93. ;3 -1 -1
—1 3 -1 -1 2 0 0 2 -1
1 -2 . 1 -1 s 0 -1
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93l. .4 —3 3
1 21
1 1

3anaua 10. IIpasecTe xBafipaTHIEyI0 GOPMY K KAHOHHYECKOMY
BuOy MeTromoM Jlarpamxa.

10.1. 53 +4x,x, +4x, %3 +4X,X, +4x3.

10.2. 4x3 44x,x,+8x,x3—3x3 +4x2.

10.3. 4x? +8x,x, +4x, X5+ x3.

10.4. 4x3 + 8x,x, +4x, X, +3x3 —2x3.

105, x3 +4x,x,+4x,%3+3x3 +4x,%,+ 3.
10.6. x3 +4x,x,+4x,X;+X3.

107, 33 4+ 2%, %, + 2%, X3 — 3x3— 6x,%,— 2x2.
10.8. x2 +4x,x, +2x, X3+ 3x3 42X, %3+ X3.
109, x3 +4x,x;— X} — 2X, X3 +4x3.

10.10. x? +2x,x, 4 2%, x5 +X3.

10.11, x3 +4x,x,+4x, X, +8x3 + 12x,x, +4x;.
10.12. 4x2 +4x, X, +8x, X3 + 5x2 4-8x,%3 +4x3.
10.13. 4x3 +8x,x, +4x, X5 +8x3 +8x,%3 +x3.
10.14. 43 +8x,x, +4x, X3 + 5x; +8X,%; +4x3.
10.15. x3 +4x,x,+48x, x5 + 533 + 12x,x, +7x3.
10.16. x} +4x,x,+4x,x,+8 2+16.r:,x,+'?.é.
10.17. x2 4+ 2x, x5 + 2, x5+ 532 + 10x, x5 +4x3.
10.18. x? +4x,x, 4 2x, X5 + 5x3 + 6X,%5 +X3.
10.19. X3 +4x, x5+ X3 + 2%, %5 +4X3.

10.20, x1+2x,x,+2x,x,+2x§+4x1x3+x§.
10.21. xé+4x,x,+4x1x,+4x,x, +2x3.

10.22. 4x3 +4x,x, +4x,x, —3x3 +2x3.

10.23. 4x3 48x,x, +4x, Xy +X3.

10.24. 4x2 48x,x, +4x,X5 +3x3 —4x3.

1025, x2 +4x,x,+4x, X3 +3x3 +4x,%;, — 3.
10.26. x2 +4x,x,+4x,x3—X3.

10.27. X3 4+ 2x,% 4 2%, x5 — 333 — 6x, %, — 42,
10.28. xi+4x1x3+2xlx;+3x§+2x,x,—x§.
10.29. x? +4x,xy— x3—2x,%5 +2x3.

10.30. x? 4 2x,x,+ 2x, X3 — X3,

10.31. x31+2xlx,+2x1x,+2x§+4xzx,+3x§.

3anaga 11. Ilpueecta XBaapaTHYHYO (OPMY K KAHOHHYECKOMY
BHJly OPTOrOHAJILHLIM IIPE0Opa30BaAHHEM.
111, 4x3 —3x3—4x,x, —4x, X5+ 8x,x5.
11.2. 4x3 +4x§+x§—2xlx,+2\/5x,x3.
11.3. 2x2 4 2x, +2x3 + 8x, %, +8x,x3 — Bx,x;.
11.4. 2x7 +9x3 +2x3 —4x, X, +4X,X3.
11.5. —4x3 —4x3 +2x3 —4x, X, +8x, %3 —8x,%;.
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116, %3 +x3 4433 +2x,x,— 24/ 3x,75.
11.7. 4x} +4x2+x2 +2x,x; — dx, x5 +4x, %5

3 :
11.8. 3xf+.r§—i .t§+2\/§xlxz-x1x,+\/§x,x,.
11.9. —x:_r;"k:—lexz—&lx’+sx=xs.

11.10. x{ -—7x;+x§—4x1x1-—2x‘x,_4x -~

2

. 2 5 2 2
11.11. i x+— 1'}+T .r;+7 Xy Xg+X, X3+ X2 X3

11.12. 3x} —7x3 +3x3 + 8x,x, —8x, x5 —8x,x,.

1113, x3 +5x3 4+ 33 —4x, %5+ 54/ 2, X3 +4/ 2%, %5.
1114 x}+x5+x3 —; xlx,--;-% XyXs.

1118, — 23 + 23 — 203 — 4, x, 4+ 51/ 25, %, 44/ 2% %5,
11.16. —(1/2)x3 +5x3 —(1/2)x3 —4x,x; +3%, X3 +4X,Xs.
11.17. X3 +x3—x3 —4x, X3 +4x,%5.

1118, —2x3 +2x3 — 2x3 + 4,0, — 6x, X3 +4x 5.

1119, 23 +3x3 4202 — 8x, x; — 4/ 25, %3 + 24/ 20,7
11.20. —4x] +x3 —4x3 +4x, X, —4x, X5 +4x,X;.

1121, 1023 + 1433 + 733 — 10x, %, — o/ 2, X3 — Sn/ 22 %5,
1122, (3/2)x] —5x3+ (3/2)x3 +4x,x;— X, Xy — 84X, .
1023, x3 +x3 4203 +4x,%, + 24/ 2x, Xy — 24/ 2%, %5
11.24. in—Bzi—ZJix,x,-—d»x Xy +44/3x,x;.

4 2
11.25. x}+x§+x§+§ XX+ — XXy,
1126, X2 +x3+8x,%, +4y/ 2%, 03— 24/ 25,5,
11.27. 5x% +13x3 +5x3 +4x, %, +8x,,.

2 2
11.”. 2x1! +2x§ +2x:+§ xlx=+'_3_ x,x,.
1129, 533 +4x3 +23 —4x, X3 — 20/ 2%, x5 +40/ 2%, %5,
11.30. —2x3 4 5x3 —2x3 +4x,x,+4x,x,. ;
11.31. - 3:‘! + 9:2 +‘3x§ +2x,00 +8x, X3 +4x,%5.

3anawa 12. Uccnenopats XpHBYIO BTOPOro HOPSAXa H OOCTPO-
HTb ee.

121, =22 — )P +dxy+2x—4y+1=0,
12.2. 2x* 4 2% —2xy—2x—2y+1=0,
12.3. 4xy+4x—4y=0.
124, -2 —2p* + 2xy —6x 46y +3=0,
12.5. —3x* -3y +4xy—6x+4y+2=0.
12.6. —2xy—2x—2y+1=0,
127, ==y —dxy—4x—2y+2=0,
12.8. —4x* -4y +2xp+10x—10y+1 =0,
177
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12.9. 4xy+4x—4y—2=0.

12.10. x*+y?+2xy—8x—8y+1=0.
1211, x*+y* +4xy—8x—4y+1=0.
1212 x? +y2 —2xy—2x+2y—T=0.
12.13. 2xy+2x+42y—3=0.

1214, 4x* 44y +2xy+12x+12p+ 1=0.
1215, 3x’+3y’+4xy+8x+12y+l-0.
1216. x*+y*—8xy—20x+20y+1=0.
12.17. 3x%+3y* —2xy—6x+2y+1=0.
12.18. 4xy+4x+4y+1=0.

12.19. 3x*+3y* —4xy+6x—4y—T=0.
12.20, —4xy—4x+4y+6=0.

12.21. 5x*+5y% —2xy+10x—2y+1=0,
1222, 2x% 42y +4xy+8x+8y+1=0,
1223, —x*—p2 +2xy+2x—2y+1=0.
1224 2x* 4 2y* —4xy—8x+8y+1=0.
1225, 3x*+3y* +2xp—12x—4y+ 1 =0.
12.26. —4xy+8x+8y+1=0.

12.27. 2x* 42y —2xy + 6x—6y—6=0.
12.28. x*+y* +4xy+4x4-2y—S=0.
12.29. 4xy+4x—4y+4=0,

12.30. 3x2 432 —4xy+4x+4y+1=0.
1231 X+ y* —4xy+4x—2y+1=0.

XI. YPABHEHVISI MATEMATHYECKON ®M3NKUA

Teoperuveckue Bonpocsl

1. OcuoBHBIe ypaBHenHd. IToCTAHOBKA KpaeBhIX 3a/1av.
2. Pemenue cMemAaHHON 3aja4d [Uls ypaBHEHHS TEIUIONPOBOJ-
HOCTH B BOJIHOBOIO YpABHEHHS C OJHOPOIHBLIMH I'DAHHAYHEIMH YCNO-

BESIMHE MeTOoAOM Dypre.

3. Ceenenne cMemanHOM 3a71a98 ¢ HEONHOPOMHLIME I'PAHAYHEIME
YCIIOBHSIMH K 3a/ia4%€ C OAHOPOJHLIME FPAHHYHBIMH YCIIOBHSMH.

4. Pemenne cMemMaHHON 3aa4H IS HEOJHOPOJHOrO ypaBHEHHUS.

5. VYpapnenne Jlamnaca, Pemenne KpaeBhiX 3ana4 JUls ypaBHEHUs
Jlannaca B Kpyre H B KpyropoM cexrope mMeronoMm Pypse.

Teoperudeckue ynpaxHenus

1. IToxa3ats, 4yro hyBEKIHI
u(x )=
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rae ¢(x), Y(y) — OpoH3BONBHBIE HenpephBEO MH((hepeHnApyeMEIe
(YHKIWH, SBISETCH PENICHHEM YPABHEHHS
gy =—?
x—y

2. Jlan TOHKHN OJHOPOJHBIM CTEPXEHb C TEILIOM30JHPOBAHHOH
6oxoBoi moBepxHOCTHIO. Ha ero xonne x=0 moanepXxuBacTca TEM-
nepaTypa, pasHas HyJIIO, 8 Ha KOHIE X =/ TEMOEPaTypa H3MEHSETCS
no 3axony u(l, t)=Ae* (A — nocrosunas). Hasansnag remoepaty-

pau(x,0)=4 i: HaliTe pacupejeicHHe TEMOEPaTyPhl B CTEPXKHE IPH

t>0.

3. Pemdts 3a0a4y 00 OCTRIBAHHH TOHKOTO OJIHOPOJHOrO CTEPXKHA
C TEIJIOM30JHPOBAHHON GOKOBOM NOBEPXHOCTEIO, ECIIH €ro HaYajb-
Hasi Temneparypa u(x, 0)=¢(x), ONMH KOHEN TEILUIOM30JHPOBaH,
a Ipyro# noUIepXABAETCA IPH NOCTOSHHOH TeMIEPaType.

4. HaliTH cTanqMOHAPHOE pacipe/ielIeHHe TEMIIEPATYPHL B KONbIE,
OrpaHAYeHHOM JBYMS KOHICHTPHYECKHMH OKDYXHOCTSMH, €CIH HA
Kax/olf B3 OKpYyXHOCTed HONAECPKHBACTCH HOCTOSHHAS TeMIepa-
Typa.
5. HaliTe cranEOHApHOE pacHpeleleHHe TEMIEPATypH B chepr-
9EeCKOM CJIOE, OrpaHHYEHHOM C(epaMs, KOTOpHE HMEKOT o0mmi
NEHTP, eCIH Ha KaXJoH H3 cep NoAepXHUBACTCS NOCTOSHHAS TEM-
neparypa.

6. ITonoGpaTe pemenue 3anayn Japaxie

U +u,=0(0<x<l, 0<y<l),

I-IL =0, u
=() X

u|y-0_=0’ uly_l-——x 0<x<l).

l=y@€ysn,

7. Halita rapMOHEYECKYI0 (YHKIHIO BHYTPH KPYroBOIO CEKTO-
pa 0<r<R, 0<¢p<a, yAOBICTBOPSIOLIY}0O IPaHHYHKIM YCIOBHIM
u(r, 0)=u(r, a)=0, u(R, ¢p)=A¢p (A — nocrosnHas).

aliTH pelIeHEs BOJHOBOrO YpaBHCHHS THIA IUIOCKOH BOJIHE!

u=f(t—Ax—By—Cz)
H ceprdecKoli BOJHEL
S 424y 42
JRryer

9, Jloka3aTh, 4TO ecid (QyHKIEE (X, {) H u,(X, t) SBISHOTCH
pelIeHHsiMA CMEIIAHHKIX 3371349 JUIS OJHOrO H TOrO Xe€ BOJHOBOrO
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YPaBHEHHA C ONHHMH H TEMH € HYJIECBbIMH I'DAHHYHBIMH YCIIOBHAMH
H Ha4YaJIbHBIMH YCIIOBHSMH BHJIA COOTBETCTBEHHO

u :: _1 0
H
u; —0 - —-w X

TO CyMMa u;(X, t) +u,(x, t)=u(x, t) SBIAETCH peIECHHEM CMEMIaH-
HOH 3a/1a4H /IS 3TOro BOJIHOBOIO YPABHEHHS C TEMH XK€ HyJCBHIMH
TPAaHHYHBIME YCJIOBHAMHE H C Ha4YaJIbHBIMH YCIIOBHAMH BHAA

=¥(x).

t=0

ou
o= G

t

Pacuerarie 3aanus

3anaua 1. PemATs CMEINAHAYIO 3a7a4y.
11, wy=2u,. ufx, 0)=sin3nx; u(0, t)=u(8, t)=0.
12, uy=%u,,  u(x, 0)=2gin2xx+3sin3nx; u(0, t)=u(l, t)=0.
13. uy=3u,,; u(x, 0)=3sin2nx; u(0, t)=u(7, t)=0.
14, uy=2u,. 5 u(x, 0)=4sin3nx+S5sindnx; u(0, t)=u(2, t)=0.
18, uy=4u,,; u(x, 0)=5sin3nx; u(0, 1) =u(6, t)=0.
1.6. up=Tuy,; u(x, 0)=6sin2nx+7sin3nx; u(0, t) =u(3, t)=0.
1.7, w;=5u,,; u(x, 0) =7sin2nx; u(0, t)=u(5, t)=0.
1.8, w;m=6uy,; u(x, 0)=8sinInx+9sindnx; u(0, 1) =u(4, 1) =0.
19, uym=6uy,; u(x, 0)=9sin3nx; w(0, t)=u(4, t)=0,
1.10. wy=5u,,; u(x, 0)=10sin 2rnx+ 3 sin 3xx; 4(0, 1) =u(s, t)=0.
111, yy=Tu,,; u(x, 0)=11sin2nx; u(0, 1) =u(3, t)=0,
112, up=du, . u(x, 0)=12sn3nx+ 5sindnx; u(0, ) =u(6, t)=0.
1,13, u;=8u,, u(x, 0)=13sin3nx; u(0, t)=u(2, t)=0.
1.14. w;=3u,,; u(x, 0)=14sin2nx+7sin 3nx; u(0, t)=u(7, t)=0.
1.15. uy=9u,,; u(x, 0)=15sin2nx; u(0, 1) =u(l, t)=0.
136, up=2u,,; u(x, 0)=16sin3nx+9sindnx; u(0, 1)=u(8, t)=0.
1.17. uy=2u,,; u(x, 0) =17 sin 2nx; u(0, t) =u(2, t)=0.
1.18, wp=3u,, u(x, 0) =18 sin Inx+3sindnx; u(0, 1) =u(7, t)=0.
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1.19. y;=3u,,; u(x, 0)=19sin3nx; u(0, 1)=u(3, t)=0.

1.20. up=8uyy; u(x, 0)=20sin2nx+7sin3nx; u(0, t)=u(6,1)=0.
1.21. u;=4u,,; u(x, 0)=21sin2xnx; u(0, t)=u(4, t)=0. :
122, uy=duy,; u(x, 0) =22 sin 3nx+ 5 sindnx; u(0, 1) =u(s, 1) =0.
1.23. wy=5uy,; u(x, 0) =23 sin 3nx; u(0, t)=u(s, t)=0.

1.24. uyp=6uyy; u(x, 0)=245n2nx+9sin3nx; u(0, t) =u(4, t) =0.
1.25. wypm=Ouyy; u(x, 0)=258in2nx; u(0, t)=u(6, t)=0.

1.26. up=Suy,; u(x, 0)=26sin3nx+ Isindnx; u(0, t) =u(3, t)=0.
1.27. u;=Tu,,; u(x, 0)=27sin3nx; u(0, t)=u(7, t)=0.

128, u;=4u,, u(x, 0)=28sn2nx+ 5sin3nx; u(0, t)=u(2, t)=0.
1.29. up=8u,.,; u(x, 0)=29sin2nx; u(0, t)=u(8, t)=0.

1.30. uy==3uy,; u(x, 0) =30sin3xx+7sindnx; u(0, t) =u(l, t)=0.
131, uy=9%u,,; u(x, 0)=31sin3nx; u(0, t)=u(9, t)=0.

3anava 2. PemuTh CMEINaHHYIO 3a7a4y.
2.1, uy=2u.,; u(x, 0)=cos3nx+2cosdnx; u,(0, t)=u,(8, t)=0.
22, up=2u,,; u(x,0)=2cos2nx; u, (0, t)=u.(2, t)=0.
2.3, uy=3uy,; u(x, 0) =3 cos Inx+4 cosdmx; u,(0, t)=u,(7, t)=0.
24, uy=3u,,; u(x,0)=4cos3nx; u,(0,t)=u,(3,t)=0.
2.5, uy=8uy,; u(x, 0)=5co82xx+6cos 3nx; ux(0, t)=u.(6, t)=0.
2.6. up=4uy,; u(x, 0)=6cos2nx; u.(0, )=u.(4, 1)=0.
2.7. upmdue,; u(x, 0)=7cos3nx+8cosdnx; u,(0, t)=u.(5, t)=0.
2.8, = Suy,; u(x, 0) =8cos3nx; u,(0, t)=u,(5, t)=0.
2.9. uy=Guyy; u(x, 0) =9 cos 2nx+ 10 cos 3nx; ux(0, 1) =u.(4, 1)=0.
2.10. up=6uyy; (X, 0) =10cos2mx; u,(0, t) =u,(6, 1) =0.
2.11. uy=Suy,; u(x, 0)=11cos3nx+12cosdnx; u.(0, t)=u,(3, t) =0,
212 uy=Tuy, u(x, 0) =12cos3nx; uy(0, t) =u,(7, t)=0.
213, uy=4u,.,; u(x, 0) =13 cos2nx+14 cos Inx; u(0, t) =u.(2, t)=0.
214, uy=8u,,; u(x, 0) =14 cos2nx; u,(0, 1) =u,(8, t)=0.
2.15. u;=3u.,; u(x, 0)=15cos3nx+16cosdnx; u,(0, 1) =u.(l, t)=0.
2.16. uy=9u,,; u(x, 0)=16cos3nx; u(0, t)=u,(9, 1) =0,
217, uym2u,,; u(x, 0) =17 cos 3nx+ 18 cos dmx; uc(0, t) =u,(2, t) =0.
218, uy=4du,,; ufx, 0) =18 cos3Inx; u.(0, 1) =u,(6, 1)=0.
2.19. uy=Tuy,; u(x, 0)=19cos2rx+20cos 3nx; ux(0, t)=u,(3, t)=0,
2.20. up=Suy,; u(x, 0) =20cos2nx; ux(0, 1) =u,(5, 1)=0.
221, up=6uy,,; u(x, 0) =21 cos3nx+22cosdnx; u,(0, 1) =u.(4, t)=0.
2.22. upm=6u,,; u(x, 0)=22cos3nx; uy(0, t) =u.(4, t) =0.
223, tpm==Suy,; u(x, 0) =23 cos 2nx + 24 cos 3nx; u.(0, t) =u,(5, t)=0.
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2.24. up="Tuy,; u(x, 0) =24 cos2nx; u.(0, 1) =u,(3, 1)=0.

2.25. up=4uy,; ufx, 0)=25cos3nx+26 cosdnx; ux(0, t) =ux(6, t)=0.
2.26. uym=8Buy,; u(x, 0) =26cos83mx; u,(0, 1)=u,(2, t)=0.

227, vy u(x, 0) =27 cos2nx+28 cos Inx; ux(0, t) =uy(7, ¢t)=0.
228, u,=%u,,; u(x, 0)=28cosnx; ux(O. t)=u,l, t)=0.

2.29. up=uy,; u(x, 0) =29 cos 2x +30 cos 3nx; ue(0, 1) =u,(1, 1) =0.
2.30. tp=3uy,, u(x, 0) =30cos2nx; u(0, 1) =u,(7, 1)=0.

331, uy=2uy; u(x, 0) =31 cos 3nx+cos4nx; ug(0, 1) =u,(6, 1) =0.

3anaqa 3. PemiuTh CMEMIAHBYIO 3a1a4y.
3.1, up=2uy,; u(x, 0)=19sin 5nx; u(0, t) =0, uy(0,5; t) =0.
32 uym=Sug,, u(x, 0) =8cosnx; uy(0, 1) =0, u(1,5;, 1)=0.
33, upmBugy; u(x, 0)=17gin3nx; u(0, 1) =0, uy(2,5;, 1)=0.
34, up=uy, u(x, 0) =6cos Inx; ux(0, t) =0, u(3,5; 1) =0.
35, up=duy,, u(x, 0)=15sin3nx; u(0, 1) =0, u(4,5; t) =0.
3.6, u;=2u,,; u(x, 0)=4cosSnx; uy(0, 1) =0, u(3,5; t)=0.
3.7, sym=3uyy; u(x, 0)=13gin Snx; u(0, 1) =0, u.(2,5; t)=0.
38. sy, u(x, 0) m2008 Trx; uy(0, 1) =0, u(l,5; 1) =0.
3.9, upmSuy,; u(x, 0)=19&n3xx; u(0, 1) =0, u:(0,5; t)=0.
3.0, uymu,,; ufx, 0)=8cos Snx; uy(0, 1) =0, u(1,5; 1)=0.
311, By u(x, 0) =17 gin 3nx; u(0, t) =0, u,(2,5; 1)=0.
312, uym2uyy; u(x, 0) =6c08 Trx; ux(0, 1) =0, u(3,5; 1) =0.
313, yy=uyy, u(x, 0)=15gn9nx; u(0, 1) =0, uy(4,5; 1) =0.
334, w0 3uy,; u(x, 0) =4 cos Snx; uy(0, t)=0, u(3,5; t)=0.
315, sy Tue; 4(x, 0) =13 8in 3nx; u(0, 1) =0, ug(2,5; 1) =0.
3.16. uy=u,,; u(x, 0)=12co83nx; u,(0, t)=0, u(1,5; 1) =0.
317, sy 20y u(x, 0) =9 sin Trex; w(0, t) =0, u(2,5;, t)=0.
3.8, wy=Suy, u(x, 0) =18 cosnx; u,(0, t)=0, u(3,5 t)=0.
3.19. sym=Buyy; u(x, 0) =7 gin 3nx; u(0, ) =0, u(4,5; 1) =0.
320, up=ny, u(x, 0)=16c089nx; u (0, 1)=0, u(3,5; t)=0.
321, wy=du,,; u(x, 0)=5sin3nx; u(0, 1) =0, u(2,5; t)=0.
322, wym2u,,; u(x, 0)=14cos Snx; u.(0, 1)=0, u(1,5; t)=0.
323, sy 3y u(x, 0) =3 gn Snx; 4(0, t) =0, u,(0,5; 1) =0.
324, wy=u,,, u(x, 0)=12cos Tnx; u.(0, t)=0, u(1,5; 1) =0,
325, s Suy,; ufx, 0) =9sin3nx; ©(0, 1) =0, u,(2,5; t)=0.
3.26. upm=uy, u(x, 0)=18cos Snx; u.(0, t)=0, u(3,5; t)=0.
3.27. uym= 6y, ufx, 0) =7sin 3nx; u(0, t) =0, u,(4,5; t)=0.
328, wm=2uy,; u(x, 0)=16c08 Tax; u,(0, 1)=0, u(3,5; 1) =0.
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3.29. uy=u,,; u(x, 0)=>5sin%x; u(0, 1) =0, u,(2,5; t)=0.
3.30. uy,=3u,,’ u(x, 0)=14cos5nx; u,(0, 1) =0, u(1,5; t)=0.
331 up=Tuy,, u(x, 0)=3sin3nx; u(0, t) =0, u,(0,5 t)=0.

3axaua 4. PemuThs CMEMaHHyIO 3a]39y.
4.1, u=%,,; u(x, 0)=5sin2nx—1+43x; u(0, ¢)=-=1, u(2, t)=35.
4.2, u=8u,,; u(x, 0)=6sin3nx+2—3x; u(0, t)=2, u(3, t)=-—17.
4.3, uy="Tu,,; u(x, 0)=Tsin2nx—3+4x; u(0, 1)=—3, u(l, t)=1.
4.4, up=6u,,; u(x,0)=8sindnx+4—5x; u(0, t) =4, u(2, t)=—6.
4.5, u;=Su,,; u(x, 0)=9sin3nx—5+2x; u(0, {)=—35, u(3, 1) =1.
4.6. u;=%u,,; u(x, 0)=8sin3nx+6—2x; u(0, t)=6, u(4, t)=—2.
4.7, up=8u,,; u(x, 0)=Tsin2nx—T+3x; u(0, t)=—17, u(3, t)=2.
4.8. ypmTug,; u(x, 0)=6sin3mx+8—3x; u(0, 1) =8, u(4, 1) = —4.
4.9. uy=4u,,; u(x, 0)=5simdnx—9+5x; u(0, t)=—9, u(2, t)=1.
4.10. uy=3u,,; u(x, 0)=4gin5Snx+9—4x; u(0, t)=9, u(3, 1)=—3.
411 uym=2u..; u(x, 0) =3 sin 6nx—8+5x; u(0, 1)=—8, u(2, 1)=2.
412 wp=3uy; u(x, 0) =2sindnx+7—5x; u(0, 1) =T, u(l, 1) =2.
413, up=Suy,; u(x, 0) =3sin3nx—6+4x; u(0, t)=—6, u(3, t)=6.
414, up=6uy,; u(x, 0) =4sindnx+5—4x; u(0, t)=5, u(2, 1) =—3.
4.15. up=8u,,; u(x, 0) =5sin2nx—4+3x; u(0, t)=—4, u(l, )= —1.
4.16. uy="Tu,,; u(x, 0)=6sin3nx+3+2x; u(0, t)=3; u(2, 1) =T7.
417, uy=06u,,; u(x, 0)=Tsindnx—2+x; u(0, t)=—2, u(3, t)=1.
4.18. uy=2u,.; u(x, 0)=8sin Tex+1—x; u(0, t)=1, u(2, t)=—1.
419, y,mduyy; u(x, 0) =9sin 3mx—1—2x; u(0, t)=m—1, u(1, t)=—3.
420, sy 61y u(x, 0) =8 sindnx+3 —4x; u(0, 1) =3, u(2, 1) = —5.
421, uy=Tuy,; u(x, 0)=7sin3nx—5+6x; u(0, t)=—35, u(l, t)=1.
422, uy=8u,,; u(x, 0)=6sin2nx+7—5x; u(0, 1) =1, u(2, 1) =—3.
4.23. u;=%u,,,; u(x, 0)=5sn3nx—9+4x; u(0, t)=—9, u(3, t)=3.
424, uy=8uy,; u(x, 0) =4sin3nx+8—3x; u(0, 1) =8, u(2, t)=2.
425, up=Tuy, u(x, 0) =3 sin2ex—6+2x; u(0, t)=—6, u(3, t)=0.
A.26. uym=6uy,, u(x, 0)=2gindnx+4+x; u(0, 1) =4, u(4, t) =8.
427, upm= Stz u(x, 0) =3 gin 3Inx—2—x; u(0, 1) = —2, u(3, 1) =—5.
4.28. uo=3u,, u(x, 0)=4sinSnx+3—2x; u(0, 1)=3, u(2, t)=—1.
4.29. w2, u(x, 0)=5sinTex—1—3x; u(0, t)=—1, u(l, t)=—4.
4.30. u=4u,,; u(x, 0) =6sindnx+2—4x; u(0, t)=2, u(2, 1) =—6.
431, up=5u,,; u(x, 0)=Tsn3nx—4—5x; u(0, 1) =—4, u(l, 1)=—9.

‘3apavsa 5. PernuTh cCMEMaHKEYIO 3a0avy JUIA AHHOI0 HEOTHOPOA-
HOI'0 YpaBHEHHS TEILIONPOBOJHOCTH C HYJIEBRIMH HAYANbHBIM H Ipa-
HHYHBEIMH YCIIOBHAMH

u(x, 0)=0; u(0, t) =0, u(x, t)=0.
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1

5.1. u,-; My + 55in 245in 3x.
; .

53. u,-; Myx+ 10 cos 3¢5in 2x.
1 3

55, "'-E #yy+ 10 8in 3¢ sin 4x.

-1
5.7. u,-; Uyy+2cCo8 £8in 3x.

1
59. u,-; Myx+ 550 2¢8in 2x.

1
5.11. n,---l—6 uyx+10cos 3¢5in 4x.

1

5.13. "'-; "“+2m'dn3x—
1

5.18. u,-; #4xx+ 10 cos 3¢ sin Ax,
1

5.17. n'-_li Uyy+ 25N t8indx.
1

5.19. n,-; My + 3 cos 2¢8in 3x.
1

521. u,-: 8+ 10 8in 3rsin 2x.
1

5.23. u,--l-a uxx+S5cos 2sindx.
1

5.25. u,-; Uy + 108in 3r5in 3x.
1

527. u,-; Myx+ 5c08 2¢8in 2x.
1

529, "'-R Uyy+58in 2t sin 4x.

1
531. u,-l—6 .+ 2 OBt 8in 4x.

1 :
52 n,--l—& Uxr+e~*sindx.
5.4, uy=2u, +76*sin3x.
1
56, um_ 26 *sin2x.
5.8, uy=3u,, +8e **sindx.
1 :
5.10. u,-; Uy +3esin 3x.
5.12. uy==5u. .+ 6e"*3gin 3x.
1
5.14. u,--l-‘-s— Uy +4e ¥sindx,
5.16. uy=4u,.+Se~*“sindx.
1
5.18. u,-z Uxx+e~sin2x.
520, uym Tuy, +de™ % gin 3x,
1
5.2, =g Uye+26~ ¥sin 3x.
5.24. uy=Sug+3e~2%sin 2x.
1 :
5.26. "'_-13 Uer+3e “sindx.
828, uy=6u,,+2e *5in 2x,

1
5.30. u,-; Uxy+4e” ¥ gin 2x.

3aaava 6. Pemars cMemannyio 3a5avy.

1
6.1. u,-; U+ 5co6 21 8in 2x; u(x, 0) =sindx; u(0, t)=u(x, t)=0.

1
62. u,—; Uxx+ 5sin 2¢sin3x; u(x, 0)=2gn9%; u(0, t) =u(r, t) =0,
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6.3. u,-ﬁ Uz +10cos 3rsindx; u(x, 0) =3 gin 16x; u(0, t) =u(~, t)=0.
6.4, u,-% 1, +103in 3¢5in 5x; u(x, 0) =4 gin 10x; (0, ¢) =u(x, t) -.o.
6.5. u,-;lg e+ 17 cos 4t sin 6x; u(x, 0)=55in18x; u(0, t) =u(x, 1) =0.
6.6. u,-i Uee+ 17 sindtsin 2x; u(x, 0)-6ﬁn§x,- u(0, t) =u(x, 1) =0,

6.7. u,-% 8y + 26 cos St 5in 3x; u(x, 0) =7 sinb6x; u(0, 1) =u(x, rj-l'l.
6.8. n,—{; Uyx+265in Sesindx; u(x, 0) =8sin 12x; u(0, t) =u(=x, t)=0.
6.9. u,-zis tye+37 cos 618in 5x; u(x, 0) =9sin 20x; u(0, 1) =u('x, t)=0.
6.10. u,‘---3—l6 Uy +378in 6¢8in 6x; u(x, 0) =10sin 12x; u(0, t) =u(x, 1) =0.
6.11. u,-% Uy +26cO8 St8in 2x; u(x, 0) =11 gin 6x; u(0, t) =u(x, t)=0.
6.12 u,--; My, +265in 51 8in 3x; u(x, 0) =12gn 12x; u(0, 1) =u(=, 1)=0.
6.13. u,-% Uy +17cos 41 sin4x; u(x, 0)=13sin8x; u(0, t)=u(x, 1) =0.
6.14. u,-% #ee+17sin4e5n 5x; ufx, 0) =14gin 15x; u(0, t)=u(=, t) =0,
6.15. u,--;i e+ 10cos 3¢ sin 6x; u(x, 0)=15sin 18x; u(0, t) =u(x, 1)=0.
6.16. m-i Uex+108in318in 2x; u(x, 0) =16sin4x; u(0, 1) =u(x, t)=0.
617. "'-é Uyx+ 5cos 2 sin 3x; u(x, 0) =17 sin9x; u(0, ¢t} =ufn, t)=0.
618 u,--'l—l6 Uy +58in2¢sindx; u(x, 0) =18 sin 16x; u(0, 1) =u(x, t)=0.
6.19. u,--z-ls Uzx+10co8 315in 5x; u(x, 0) =19sin 10x; u(0, t) =u(x, t)=0.
6.20. u,-% Uy +108in 3rsin 6x; u(x, 0) =20sin 18x; w(0, t)=u(x, t)=0.

1
621, u,-; U+ 1T cos4tsin 2x; u(x, 0) =21 sin8x; u(0, t) =u(n, t)=0.
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6.22. u,;é oot LA ALERAN; u(%,0) =225 631 (0,2 mu(y 1) =0,
6.23, u,--l-lg Uy +26c08 Stsindx; u(x, 0) =23sin 12x; u(0, t)=u(n, t)=0.
6.24. n,---;s u,x+265in5l§in5x.' u(x,0)=24:5in20x; u(0, t)=u(n, t)=0,
$.25. u,--:;é Uy -+37 cos 61 gin 6x; uI{x. 0)=255in12x; u(0, t)=u(mn, t)=0. -
6.26. u,-; uﬂ+3?sin6ts%n2x; u(x, 0) =26sin 6x; u(0, 1) =u(x, 1) =0,
6.27. :.r,-li6 Uy +268in 5¢sin 3x; u(x, 0) =27 sin 12x; u(0, t) =u(x, ¢)=0.
628, u,-é Uy + 26 COB Stsinﬁ‘; u(x, 0)=28sin8x; u(0, t) =u(=, 1) =0,
6.29. u,-zls Uxx+17sin4desin 6x; u(x, 0)=2935in18x; u(0, t) =u(x, 1)=0.
6.30. u,-siﬁ Uy +17cosdesin 5x; u(x, 0) =30sin20x; u(0, t)=u(n, t)=0.
6.31. u,-i Uxy+108in 3¢ sindx; u(x, 0) =31 sin 8x; w(0, t)=u(n, t)=0.

3agaua 7. PemETh CMEINAHAYIO 3a0a4y.
7.1 u,-r;g Wy + 5 8in 21 8in 6x; u(x, 0) =gin 12x 4z +3x; u(0, t) =, u(x, t)=4n.
72. u,-i e+ 5cos 2t 8in 2x; u(x, 0) =28in 6x—n+2x; u(0, t)=—x, u(n, t)=mn.
73. u,—é U+ 10sin 3 8in 3x; u(x, 0) =3 gin 12x+ 2% —x; 1(0, 1) =2x, u(x, 1) =n.
74, |||,--l—l6 Myt 10cos 32sin 4x; u(x, 0) =4 sin 8x—2x+x; w(0, 1) = —2m%, u(x, 1) =—n.
75. u,-% #yy+ 17 sindesin 5x; u(x, 0) =58in15x+3n—2x; u(0, t) =3n, u(x, t)=mx.
7.6. "'-316 Uyx+ 17 cos 4¢ sin 6x; u(x, 0) =68in 24x—4n -+ 2x; u(0, t) = —4n, u(=x, t)=—2n.
Tl u,-;un+26ain5rsin2x; u(x, 6)-Tﬁnax+4u—3x,' u(0, t) =4xn, u(r, t)=mn.
78, u,-%uu+2ﬁms5uin3x; u(x, 0) =8sin9x—3n+3x; u(0, 1)=—3r, u(x, t)=0.
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7.9. ll,-l—lﬁ #,.+37sin6tsindx; u(x, 0) =9sin8x+ Sn—4x; u(0, 1)="5n, u(n, t)=n.
7.10. u,--;; iy +37c08 618i0 5x; (X, 0) = 105in10x— 5%+ 4x; u(0, 1) = — 5w, u(7, 1) = —x.
7.11. u,-;la Uy +265in515in6x; u(x, 0) m118in18x+n—2x; u(0, ) ==, u(n, t)=—x.
712 Hg-iu”+26m55!n2x; u(x,.0)=12sindx+2x—3x; u(0, t) =2x, u(x, )= —mn.
7.13. "'s'la W+ 17sindesindx; u(x, 0) = 13sin6x-+3n—4x; u(0, ) =3n, u(x, t)=—x.
T.14. u,-l—lﬁax,-i-l?mmdndx; u(x, 0)=14sm8x+4n—5x; u(0, t) =4n, u(n, t) = —=x.
7.15. u,-%u,,ﬂminsmsx, u(x, 0) =155in15x+5%—6x; 4(0, 1) = 5%, u(x, t) = —x.
7.16. u;-;la Uy +10c0s 318in3x; u(x, 0) = 168in6x— Sx+ 6x; u(0, t) = — 5%, u(n, t) =xn.
'1;.17. u,-% ey +S8in215in2x; u(x, 0) =178in6x—4n+5x; u(0, t)= —4n, u(x, t)=mx.
7.18, u,--;u,,+5w321ﬁn3x; u(x, 0)=18sin9x—3n+4x; u(0, t)=—3x, u(x, t)=n
7.19. u,-l—lsum+103in3!sin4x; u(x, 0) =19sin12x—2%+3x; u(0, )= —2x, u(x, t)=n.
7.20. u,-z-lguu+l|)cou3tsin5x; u(x, 0) =205in10x—n+2x; u(0, 1) = —x, u(x, t) ==
7.21. :.r,-?'—l-6 Uy + 175ind1sin 6x; u(x, 0) =215in12x+ 51— 3x; u(0, t) =5n, u(x, ) =2x.
122 H,-; e+ 17cosdtsin2x; u(x, 0) =22sin8x—5x+4x; u(0, 1) =—5n, u(x, t)=—mn
7.23. u,-éun-!-?.&nStsinh; u(x, 0)=23s5in12x+4n—4x; u(0, t) =4, u(n, t)=0.
T4 u;--llﬁuu-i-Zﬁoersind»x; #(x, 0) =24sin16x—4n+5x; u(0, t) = —4n, u(x, t)=mn.
7.25. n,-%un+37ﬁnﬁlsin51; u(x, 0) =258in15x+3x—5x; u(0, t) =3m, u(n, t)=—2x.
726, n,~3—1635+37m&sin&x; u(x, 0) =265 18x—3n+6x; u(0, t)=—3x, u(t, {)=3n.

1
D20, wym et 26500 Stsin25; u(x, 0) =275in10x:+ 25— 6x; u(0, 1) =21, u(r, 1) = —4n.
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7.28. n;—éu,, + 26cos5tsin3x; u(x, 0) =28gin15x—2n+4-2x; u(0, t) = —2n, u(n, t)=0.
7.29. u,-% Uxx+17sindssindx; u(x, 0)=295in20x+n—x; u(0, t) -_ﬂ, u(m, t)=0.
7.30. u,-%ux,+l7cosduin5x; u(x, 0) =308in20x—x+x; u(0, t)= —x, u(n, t)=0.
7.31. u,-%n,,-i—lﬂsin.’iuinﬁx; u(x, 0)=31sin24x+n+x; u(0, t) ==, u(x, 1) =2x.

3anasa 8. Haiite pemenne ypasaenns Jlaniaca Au=0 B xpyro-
BoM cexTope 0<r<l, 0<@p<a (r, @ — DONAPHHE XOOPIAHHATEI,
@ <2m), Ha rpaHENle KOTOPOro HCkoMmas QyHKuHS u(7, @) yHOBIeT-

BOpPAET CIICOYIOIMHAM YCIIOBHSM:

8.1. u(l, @)=sin 6¢;

82. u(l, @) =2cos2¢,
83. u(l, ¢)=3cos15p;
84. u(l, ¢)=4sin14¢;
8.5. u(l, p)=5sin3p;
8.6. u(1, p) =6cos6g;
8.7. u(l, @) ="Tcos 10¢;
8.8. u(l, @) =8sin7o;
8.9. u(1, ¢)=9sindg;
8.10. u(l, @) =10cos4q;
8.11. u(1, @¢)=11cos5¢;
8.12 u(1, @) =12sin3¢;
8.13. u(1, @) =13sin 6¢;
8.14. u(1, p)=14cos3p;
8.15. u(1, @)=15cos ;
8.16. u(l, @) =16sin2lp;
8.17. u(1, @) =17sin9¢;
8.18. u(l, @) =18 cosdg;
8.19. u(1, @) =19cos21p;
8.20. u(l, ¢)=205in 15¢;
8.21. u(l, @) =21 sin 6¢;
822. u(l, ¢)=22cos12¢p;
8.23. u(1, @) =23cos 149;
8.24. u(l, @) =245in 109;
8.25. u(l, @) =25sn3p;
8.26. u(l, p)=26cos3gp;
827. u(l, p)=27cos Tp;
8.23. u(l, p)=285in 5¢;
8.29. u(1, ¢)=29sin3gp;
830, u(l, ¢)=30cos4p;
831. u(1, @)=31cos3p;
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su(r, 0)=u(r, n/3)=0.
Uy(7, 0)=uy(r, x)=0.
Uug(r, 0)=0, u(r, n/6)=0,
u(r, 0)=0, uy(r, n/4)=0.
su(r, 0)=u(r, 2n(3) =0,
up(r, 0) =uy(r, Tn/6)=0.
tg(r, 0) =0, u(r, nf4)=0.
u(r, 0)=0, uy(r, x/2) =0.
ufr, 0)=u(r, 3n/4)=0.
Ug(r, 0) muy(r, Sn/4) =0.
Ug(r, 0)=0, u(r, n/2) =0,
u(r, 0) =0, uy(r, 3n/2) =0.
su(r, 0)=u(r, 5xf6)=0.
Uuy(r, 0) =uy(r, 4nf3)=0.
Uy(r, 0) =0, u(r, 3n/2) =0.
u(r, 0)=0, uy(r, n/6)=0.
u(r, 0)=u(r, n/3) =0.
Ug(r, 0) m=uy(r, n)=0.
sg(r, 0) =0, u(r, n/6)=0.
u(r, 0)=0, uy(r, n/6)=0."
u(r, 0)=u(r, 2n/3) =0,
Ug(r, 0) =uy(r, n/3)=0.
Ug(r, 0) =0, u(r, nf4) =0.
u(r, 0)=0, uy(r, n/4)=0.
u(r, 0)=u(r, n)=0.

ug(r, 0) =uy(r, 5n/3)=0.
Ug(r, 0) =ufr, nf2)=0.
u(r, 0)=0, uy(r, n/2)=0.
ufr, 0)=u(r, 5n/3) =0.
Ug(r, 0) =uy(r, Tnf4) =0,
ug(r, 0)=0, u(r, 3nf2) =0.



3anaua 9. Pemurs 3anauy dupuxiie nng ypannéann Jlannaca
Au=0 B xpyre 0<r<1, 0<¢@<2n.(r,  — NONIpHKIE KOOPIHHATEI),
HA FPAHHNE KOTOPOro MckoMasi GyHKOus u(r, ¢) EMEET CIeAyIOmHe
3HAYECHHA:

9.1. u(1, @)=cos9¢. 9.2. u(l, @)=2sin 8p.

9.3. u(l, p)=3cosTe.
9.5. u(l, ) =5cos5¢.
9.7. u(l, @)="Tcos3ep.

9.4. u(l, @)=4sin 6¢p.
9.6. u(1, @) =6sin4g.
9.8. u(l, @)=8sin 2¢p.

9.10. u(l, @)=10sin3¢.
9.12. u(l, ¢)=12sin5¢.
9.14. u(1, @) =14sin7¢.
9.16. u(l, p)=16sin%¢.
9.18. u(1, @) =18sin8g.
9.20. u(1, ¢)=20sm6p.
9.22. u(1, ¢)=22sindep.
924, u(l, @) =24sin2¢p.
9.26. u(1, @)=26sin3¢p.
9.28. u(1, @) =28sin5p.
9.30. u(1, p)=30sin7¢p.

9.9. u(l, ¢)=9cos2g.
9.11. u(l1, ¢)=11cosde.
9.13. u(1, @) =13 cos 6¢.
9.18. u(1, @) =15cos 8.
9.17. u(1, ¢)=17cos 9.
9.19. u(1, ¢)=19cos 7p.
9.21. u(1, @) =21 cosSp.
9.23. u(1, ¢) =23 cos 3.
9.25. u(1, @) =25cos2¢p.
9.27. u(1, ¢)=27cosdp.
9.29. u(’l, @) =29 cos 6p.
9.31. u(1, ¢)=31cos8¢p-+32sin%.

3anaqa 10. Pemnuts CMEMaHAYIO 3a0a4y.
10.1. u"-Sl Uyx,
u(x, 0) =sinnx; u,(x, 0)=0; u(0, t)=u(5, t)=0.
10.2- ““-“ My
u(x, 0)=0, u;(x, 0) =8nsinnx; u(0,t)=u(6, t)=0.
10.3. u"-49uﬂ;
u(x, 0)=3sin2nx, u(x, 0)=0; u(0, t)=u(4, t)=0.
10.4. “"-35"“;
u(x, 0)=0, u(x, 0)=12nsin2n x; u(0, t) =u(s, t)=0.
10.5. uy=25uy,;
u(x, 0)=5sin3nx; u,(x, 0)=0; u(0, t) =u(3, t)=0,
10.6. My = 16 Hyx)
u(x, 0) =0, u;(x, 0) =12nsin 3nx; u(0, 1) =u(4, t)=0.
10.7. u,,—9l.!n-,'
u(x, 0)=Tsindnx; u,(x, 0)=0; u(0, t) =u(2, t)=0.
10.8, u,=4u,,
u(x, 0) =0, u(x, 0) =8nsindnx; u(0, t)=u(3, t)=0.
10.9. uy=u,,;
u(x, 0) =9sinSnx, u,(x, 0) =0; u(0, t)=u(l, t)=0.
10.10. 1=ty
u(x, 0)=0, u(x, 0) =5nsinSnx; u(0, t)=u(3, t)=0.
10.11. Il;;-"lln.'
u(x, 0)=11sin 6nx; u,(x, 0)=0; u(0, t)=u(2, t)=0.
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1012 up=Yu,,;

u(x, 0)=0, u(x, 0) =18nsin6mx; u(0, 1) =u(1, t)=0.
10.13. uy=16u,,;

u(x, 0)=13sin Snx; u,(x, 0)=0; u(0, t) =u(3, 1)=0.
10.14, u;=25u,,;

u(x, 0)=0, u(x, 0) =25rsin 5Snx; u(0, 1) =u(2, t)=0.
10.15. uy=36u,y,

u(x, 0)=15sindnx; u,(x, 0)=0; u(0, 1) =u(4, t)=0.
10.16. u,=4%:,,;

u(x, 0)=0, uy(x, 0) =28nsindnx; u(0, t)=u(3, t}-ﬁ.
10.17. u,=64u,,;

u(x, 0)=17sin 3nx, t,(x, 0) =0; u(0, t)=u(5, t)=0.
10.18. wy=81u,y;

u(x, 0)=0, u,(x, 0)=2Tnsin3nx; u(0, t) =u(4, 1)=0.
10.19. uy=u,,;

u(x, 0)=195in 7nx, u,(x, 0) =0; u(0, t) =u(2, t)=0.
10.20. uym=duy;

u(x, 0)=0, u,(x, 0) =14rsin Trx; u(0, t) =u(l, t)=0.
10.21. u;,-‘}u,m'

u(x, 0)=21gin 6nx, u;(x, 0)=0; u(0, t)=u(3, t)=0.
1022, ugm16u,,;

u(x, 0)=0, u,(x, 0) =24nsin 6mx; u(0, 1) =u(2, t)=0.
10.23. g =25u,,;

u(x, 0)=235in Snx, w(x, 0) =0; u(0, t)=u(4, t)=0.
10.24. lul;f-36u_“-,'

u(x, 0)=0, u(x, 0) =30nsin Snx; u(0, t) =u(3, t)=0.

10.25. up=4%u,,;

; u(x, 0)=25sin4nx, u,(x, 0) =0; u(0, t)=u(5, t)=0.
10.26. uy=64u,,;

u(x, 0)=0, u,(x, 0) =32xsindnx; u(0, t) =u(4, t)=0.
10.27. sup=8luy,,

u(x, 0) =27in 3nx, w,(x, 0)=0; u(0, t)=u(6, t) =0.
10.28. uy=uyy,

u(x, 0)=0, u,(x, 0) =3nsin 3nx; u(0, l}-u(S t)=0.
10.29. uy=duy,;

u(x, 0)=29sin 2nx, u,(x, 0)=0; (0, t) =u(7, 1) =0.
10.30. wy=uyy,

u(x, 0)=0, u,(x, 0) =6nsin2nx; u(0, t)=u(6, 1)=0.
1031, wy=16u,,;

u(x, 0)=31sinnx, u(x, 0) =0; u(0, t) =u(8, t)=0.

190



3amava 11. Pemiuth cMEMAHAYIO 3a0a4y.

11.1.

11.2.

11.3.

11.4.

11.5.

11.6.

11.7.

11.8.

11.9.

Uy =81uyy u(0, t)=u(s, t)=0;

u(x, 0) =sinnx, u;(x, 0) =18nsin 2rx.
by = 64uy,; u(0, 1) =u(6, t)=0;

u(x, 0) =2sinnx, u,(x, 0) =8nsinmx.

Uy =4 4(0, 1) =u(4, t)=0;

u(x, 0) =3sin2mx, t,(x, 0) =21nsin3nx.
tig = 368y u(0, t)=u(5, t)=0;

u(x, 0) =4sin 2mx, u,(x, 0) =12nsin 2nx.
Upe =250y, u(0, t)=u(3, t)=0;

u(x, 0)=5sin3nx, u;(x, 0)=20nsindnx.
tig= 168y, (0, t)=u(4, 1)=0;

u(x, 0) =6sin 3nx, u(x, 0)=12nsin3nx.
Uyp= iy u(0, 1) =u(2, t)=0;

u(x, 0) =7sindnx, u,(x, 0)=15zsinSnx.
by =AUy u(0, 1) =u(3, t)=0;

u(x, 0) =8sindnx, u(x, 0)=8nsin4nx.
U=ty u(0, 1) =u(l, 1) =0;

u(x, 0) =9sin Snx, u;(x, 0) =6z sin 6mx.

11.10. up=u,.; u(0, t) =u(3, t)=0;

u(x, 0) =10gin Snx, u,(x, 0) =5nsin Snx.

11.11. uy=4uy,; u(0, t)=u(2, t)=0;

u(x, 0)=11sin 6mx, u,(x, 0)=12nsin 67x.

11.12. up=%u,,; u(0, t)=u(l, t)=0;

u(x, 0)=12sin 6nx, u,(x, 0) =187 sin 6nx.

11.13- ﬂu-lﬁu”,' "(0. 'J -"(31 !) '0;

(x, 0)=13sin Snx, u,(x, 0)=20nsin 5Srx.

11,34, up=25uxy.; 4(0, t) =u(2, 1) =0;

11.15.

u(x, 0)=14sin 5nx, u,(x, 0) =25nsin Snx.
Hy=36uyy; u(0, t)=u(4, t)=0;
u(x, 0)=15sin4nx, w,(x, 0) =24nsin4nx.

11.16. iy =4%uyy; u(0, 1) =u(3, t) =0;

11.17.

u(x, 0)=16sindrnx, w;(x, 0)=28nsin4mnx.
g 64Uy u(0, 1) =u(5, 1) =0;

u(x, 0)=17sin 3nx, u,(x, 0)=24nsin 3nx.

11.18. ﬂ"-slﬂm; u(ﬂ. ‘}-"(4| l)-O;

11.19.

1120,y =duye; 4(0, t)=u(1, 1)=0; |

u(x, 0)=18gin 3xx, #(x, 0) =27nsin Inx.
U=ty 4(0, t)=u(2, t)=0;
u(x, 0)=19sin Tnx, u;(x, 0)=Tmnsin 7rx.

|
u(x, 0)=20sin 7nx, u(x, 0) =14nsin 'I}'rr.x
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1121, wp=%u..; u(0, t)=u(3, t)=0; ;
u(x, 0)=21sin 6nx, 4 (x, 0) =18nsin 6nx.
1122 uy=16u,,; u(0, t)=u(2, t)=0;
 u('x, 0)=22gin 6nx, u,(x, 0} =24nsin 6nx.
11.23. wgpm 250y, u(0, t)=u(4, t)=0;
u('x, 0)=23sin Snx, u,(x, 0) =25x sin Snx.
11.24, wpe= 361y, u(0, t)=u(3, t)=0;
u(x, 0)=24sn 5nx, u,(x, 0) =30xsin Snx.
11.25. wy=4%u; u(0, t)=u(5, t)=0;
u(x, 0)=25sin4nx, uy,(x, 0) =28nsindnx.
11.26, uy=~64u,,; u(0, t)=u(4, t)=0;
u(x, 0) =26sin 4nx, u,(x, 0) =32nsin4nx.
11.27. uy=81u,,; u(0, t)=u(6, t)=0;
u(x, 0)=27gn 3nx, u,(x, 0) =27xsinInx.
11.28. uy=u,,; (0, t) =u(s, t)=0;
u(x, 0)=28gin 3nx, u,(x, 0) =3xsin Inx.
11.29. Wy o= By, "(or ‘) -"(Tl ‘) -0;
u(x, 0)=29gn2xx, u;(x, 0) =4xsin 2nx.
11.30. wy =%, u(0, t) =u(6, t)=0;
ufx, 0)=30gn2nx, w(x, 0)=6nxsin2zx.
1131, wym 168y, 4(0, t)=u(8, t)=0;
u(x, 0)=31sinnx, u,(x, 0) =4xsinxx.
3anaua 12. Pemurts cMemannyio 3aiayvy.
121, sy 64uyy; 12,(0, 1) mu, (6, t) =0;
u(x, 0) =0, u;(x, 0) = 8n cosnx.
122, uy=8luyy, ux(0, 1) =u,(S, t)=0;
u(x, 0) =2cosnx, u,(x, 0)=0.
123, wyym=36uxy; 1x(0, 1) muy(5, 1) =0;
u(x, 0) =0, u,(x, 0) =12xcos 2nx.
124, =49, u, (0, t) =u.(4, t) =0;
u(x, 0) =4cos2nx, u,(x, 0) =0.
125, wyym= 160y, Mx(0, 1) =i, (4, 1) =0;
u(x, 0)=0, u,(x, 0) = 12x cos 3nx.
12.6. 1y=25u,,, u,(0, t) =u,(3, 1) =0;
u(x, 0) =6cos 3xx, w(x, 0)=0.
127, wy=Auy,; u, (0, 1) =uy(3, t) =0;
u(x, 0) =0, u;(x, 0) =8x cos4nx.
12.8. wyy=yy; 1x(0, 1) =uy(2, t)=0;
u(x,0)=8cosdnx, u,(x, 0)=0.
12.9. M=y lt,(ﬂ. ')-"3(33 ‘)-0;
u(x, 0) =0, u,(x, 0)=5xcos Snx.
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12.10. uy=u,,; u. (0, t)=u.(1, t)=0;
u(x, 0)=10cos Snx, u,(x, 0)=0.
12.11. wp=%u,,; u.(0, t) =u,(l, t) =0;
u(x, 0)=0, u,(x, 0) =18ncos 6nx.
12.12. uy=4uy,; 1, (0, t) =u,(2, 1) =0;
" u(x, 0)=12cos6mx, u,(x, 0) =0.
12.13. uy=25u,,; u.(0, t)=u.(2, t)=0;
u(x, 0)=0, u(x, 0) =25ncos 5nx.
12.14. upy=16u,,; u, (0, t) =u.(3, t)=0;
u(x, 0) =14 cos 5nx, u,(x, 0) =0.
12.15. wy=4%,,; u,(0, t) =u.(3, t)=0;
u(x, 0)=0, u,(x, 0) =28ncos 4nx.
12.16. w;=36u,,; u.(0, t)=u,(4, t)=0;
u(x, 0)=16cos4nx, u;(x, 0)=0.
12.17. uy=81u,,; u,(0, t)=u.(4, t)=0;
u(x, 0)=0, u(x, 0) =27ncos Inx.
12.18. wy=64u,,, ux(0, 1) =u.(5, t)=0;
u(x, 0)=18cos 3nx, u,(x, 0) =0.
12.19. uy=4u,,; u,(0, 1) =u.(l, t)=0;

u(x, 0)=0, uy=(x, 0) =14xcos Tnx.

12.20. wypmuy,y uy(0, t) =u.(2, t) =0;
u(x, 0) =20cos Trx, u,(x, 0) =0.
12.21. Wpp= 160, ux((l, f) -u,(2, 1)=0;
u(x, 0)=0, u,(x, 0) =24ncos 6nx.
1222, wyy =,y uy(0, t) =u,(3, 1) =0;
u(x, 0) =22cos 6rx, u(x, 0)=0.
12.23. uy=36u,,; u,(0, 1) =u.(3, t)=0;
u(x, 0)=0, u,(x, 0)=30ncos Sxx.
12.24. u,,-?.Sum' ltx(O, f) -le(“, U =();
u(x, 0)=24cos Snx, u,(x, 0) =0.
12.28, uy=64u,,,; uy(0,1)=u.(4, t)=0;
ufx, 0) =0, ux, 0) =32ncos4nx.
12.26. s, =4%,,; 1,(0, 1) =u,(5, 1)=0;
u(x, 0) =26cosdnx, u,(x, 0)=0.
12.27. up=ugy ux(0, t) =u.(5, t) =0;
u(x, 0)=0, u,(x, 0) =3ncos3nx.
12.28. uy,=81u,,; u(0, 1) =u.(6, t)=0;

u(x, 0)=28cos 3nx, u;(x, 0)=0.
12.29. uy=uyy; (0, 1) =u.(6, t)=0;

u(x, 0)=0, u(x, 0) =6rcos2nx.
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12.30. uy=4ury; ue(0, t) =u,(7, t) =0;

u(x, 0) =30cos 2nx, u,(x, 0) =0.
1231, wyym 16uxy; ux(0, t) =uuz(7, 1) =0;

u(x, 0)=0, u,(x, 0) =4z cosnx.

3anava 13. Pemuts cMemannyio 3aaadvy.
131, 4= duy,; u(x, 0) =sin 9nx, u,(x, 0) =0;
u(0, 1) =0, u,(0,5; 1) =0
13.2. uy=4u,,; u(x, 0)=2cos Tnx, u(x, 0)=0;
(0, t) =0, u(0,5; 1) =0,
- 13.3. uy=du,,; u(x, 0)=0, u,(x, 0) =18wsinInx;
u(0, t) =0, uy(1,5; t)=0.
134, uy=4u,,; u(x, 0)=0, u,(x, 0) =14xcos Tnx;
#,(0, t) =0, u(1,5; 1) =0.
135, upe=Yuyy; u(x, 0)=5sin Snx, u(x, 0) =0;
u(0, 1) =0, u,(2,5; t)=0.
13.6. uy=9u,,; u(x, 0)=6cos3nx, u,(x, 0)=0;
8, (0, 1) =0, u(2,5; t)=0.
13.7. uy=u,,; u(x, 0)m0, u,(x, 0) =15nsin Snx;
u(0, 1) =0, u,(3,5; 1) =0.
138,y =%u,,; u(x, 0) =0, u(x, 0)=9%cos Inx;
ue(0, t) =0, u(3,5; t) =0.
13.9. uy =160, u(x, 0)=9sn9nx, u,(x, 0) =0;
u(0, 1) =m0, uy(4,5; t)=0. _
13.10. wy=16u,,; u(x, 0)=10cos Tnx, w(x, 0) =0;
Hx(0, t) =0, u(4,5; 1) =0.
13.11. wpp= 16Uy, u(x, 0) =0, u,(x, 0)=367% gin 9nx;
u(0, t) =0, u,(0,5; t) =0.
1312 uy= 16u,,, u(x, 0) =0, u,(x, 0) =28x cos Tnx;
ux(0, t) =0, u(0,5; t)=0.
1313, uyy=25uy,, u(x, 0) =13 sin Snx, u,(x, 0)=0;
u(0, t) =0, ue(1,5; t)=0.
1314, upy=25u,,; u(x, 0) =14 cos Ixx, w(x, 0) =0;
ux(0, t) =0, u(1,5; 1) =0.
13.15. wp=25uy,; u(x, 0) =0, u,(x, 0)=25xsin Snx;
u(0, 1) =0, ux(2,5; t) =0,
13.16. uy=25u,,; u(x, 0) =0, u,(x, 0)=15xsin 3nx;
ux(0, t) =0, u(2,5; 1) =0.
13.17. wgm=36uy,; u(x, 0)=17sin9nx, u;(x, 0)=0;
u(0, t) =0, u,(3,5; 1) =0,
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13.18. u;,=36u,,, u(x, 0)=18cos Tnx, u,(x, 0)=0;
ux(0, t)=0, u(3,5; t1)=0.

13.19. uy=36u,,; u(x, 0)=0, u,(x, 0)=54nsin Irx;
u(0, t) =0, u,(4,5; t)=0.

13.20. ug=36u,; u(x,0)=0, u;(x, 0) =42n cos Trx;
ue(0, 1) =0, u(4,5; t)=0.

13.21. uy=4%u,,; u(x, 0)=215in Irx, u,(x, 0)=0;
u(0, t) =0, u.(1,5; t)=0.

13.22. uy=49u;,; u(x, 0)=22co8 Txx, u;(x, 0)=0;
1. (0, 1) =0, u(1,5; t) =0

13.23. uy=49u,,; u(x, 0) =0, u;(x, 0) =63 sinInx;
u(0, 1) =0, u,(2,5; t)=0.

13.24. uy=49%,,; u(x, 0) =0, u,(x, 0) =49ncos Tnx;
(0, t) =0, u(2,5; t) =0.

13.25. wy=64u,,; u(x, 0)=25sin Sxx, u,(x, 0)=0;

~ u(0, 1) =0, u,(3,5; t)=0.

13.26. uy,=64u,,; u(x, 0)=26cos3xx, u,(x, 0)=0;
ux(0, t) =0, u(3,5; t)=0.

13.27. ugy=64u,,; u(x, 0)=0, u,(x, 0) =40nsin Snx;
u(0, 1) =0, u,(4,5; 1) =0.

13.28. uy=64uy,; u(x, 0) =0, u,(x, 0) =24xcos Inx;
ux(0, t) =0, u(4,5; 1) =0.

13.29. up=8lu,,, u(x, 0) =29 sin 7xx, u,(x, 0)=0;
u(0, t) =0, u,(0,5; t)=0.

13.30: uy=8luy,; u(x, 0)=30cos Srx, u;(x, 0)=0;
(0, t) =0, u(1,5; t) =0.

13.31. uym8luy,; u(x, 0) =0, u,(x, 0) =9x sinxx;
u(0, t) =0, u,(2,5; t)=0.

3ana4a 14. Pemnars cMEmAanuylo 3a1a4y.

14.1. uy=u,,; u(0, 1) =—8, u(2, t)=2;
u(x, 0) =xin 6mx—84-5x, u,(x, 0) =0.
14.2. u“-gun; l‘(ﬂ. ')-7, Il{l, !J-z;

u(x, 0)=T7—5x, u,(x, 0) =12x sin4nx.
14.3. uy=9u,,; u(0, t)=—6, u(3, t)=6;

u(x, 0) =3sin 3nx—6+4x, u,(x, 0) =0.
144, o= u,, u(0, 1) mSt, u(2, 1) =—31;

ufx, 0) =0, u,(x, 0) =12nsindxx+5—4x.
14'5' ul!- lﬁun; “{on l)- —4, "rl, ‘)' —1;

u(x, 0) =5sin2nx—4 +3x, u;(x, 0) =0.
14.6. wpm= 16Uy, u(0, 1) =3, u(2,1)=T;

u(x, 0) =3+2x, u(x, 0) =12xsin Inx.

195



14.7. sy 160y, u(0, 1) =—2, u(3, t)=1;
u(x, 0) =7 sindnx—2+x, u(x, 0)=0.
14.8. uy=16u,,; u(0, t)=t, u(2,t)=—1; ;
u(x, 0) =0, u,(x, 0) =28n gin Tax+1—x.
14.9. = 25u,; u(0, t) = —1, u(l, 1) =—3;
u(x, 0) =95in3Inx—1—2x, u(x, 0) =0.
14.10. wigpm= 251y, 4(0, 1) =3, u(2, 1) = —35;
u(x, 0)m3—4x, uy(x, 0) =20nsin4nx.
1411, uym25u,,; u(0, t)=—5, u(l, t)=1;
u(x, 0)m=11sin3nx—5+6x, u;(x, 0) =0.
1412 sigy==25uxy; u(0, t)=Tt, u(2, t)=—31;
u(x, 0)=0, u,(x, 0) =107 sin 2nx +7 — 5x.
14.13. upp =361,y u(0, t)=—9, u(3, t)=3;
u(x, 0)=13sin3mx—9+4x, u,(x, 0) =0,
1414, pym= 36Uy, u(0, t)=8, u(2, 1) =2,
u(x, 0)m8—3x, u(x, 0) = 18x sin Inx.
1415, uyw= 364, u(0, 1) = —6, u(3, t) =0;
u(x, 0)=15sin 2nx—6+4-2x, 4y x, 0) =0.
14.16. uy=36u,,; u(0, t)=4¢, u(4, t) =81,
u(x, 0)m0, u,(x, 0) =24nsin4nx+4 +x.
1417, gy =a9uyy; u(0, t)= —2, u(3, t) = —5;
u(x, 0)=17sinInx—2—x, u;(x, 0) =0.
1418 l"g-‘hm' Inl(o, ‘) -3, u(Z, f} - — l;
u(x, 0)=3—2x, u,(x, 0) =35nsin Snx.
14.19. uy=4%,, u(0, t)=—1, u(l, 1) =—4;
u(x, 0)=19sin Tax—1—3x, uy(x, 0) =0.
14.10. u“-49l-ln.' u(ul ‘) -2‘n "rzi ') ' _.6';
u(x, 0)=0, u,(x, 0) =28xnsindnx+2—4x.
14.21, “I'f-““ﬂl. u(o, ‘J - _‘l “{l, ‘) - "'"9;
u(x, 0)m2] sin Inx—4 —5x, u,(x, 0) =0.
1422, upy s 6ugy, u(0, t)=2, u(3, t)m=—7;
u(x, 0)=2—-3x, u,(x, 0) =24nsinInx.
N2 iy 680y, 0(0, t)= =3, u(l, t)=1;
ux, 0)m23gin 2nx—3 +4x, uy(x, 0) =0,
14.24, 14w 64y, (0, 1) =41, u(2, t) = —61;
ufx, 0)=0, 4,(x, 0) =32nsindnx +4 —5x.
1625, uymBlugy; u(0, t)m —5, u(3, 1) =1;
u(x, 0)=25sin3nx—5+2x, u(x, 0)=0.
14.2‘. H,,-S]Iln,' ll(ﬂ, IJ-G, Il(4, ‘) - "-2;
u(x, 0)=6—2x, uy(x, 0) =27n sin Inx.
14.27. uy=8luy,; u(0, t)=—17, u(3, t) =2;
u(x, 0)=27sin 2nx—T+3x, u(x, 0) =0.
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14.28. yy=81u..; u(0, t) =8¢, u(4, t)=—41;

u(x, 0), u(x, 0) =27n sin 3nx+8—3x.
14.29, uy=4u,.; u(0, t)=—9, u(2, 1) =1;

u(x, 0)=29gin4nx—9+5x, u,(x, 0)=0.
14.30. uy=4u,,; u(0, 1) =9, u(3, t)=-3;

u(x, 0)=9—4x, u,(x, 0) =10nsin Sxx.
1431, wy=du,,; u(0, t)=—1, u(2, t)=5;

u(x, 0)=31s5in2nx—1+3x, u(x, 0)=0.

3anaua 15. PemuTh cMemaHEYIO 3aja4y IS JAaHHOTO HEOA-
HOPOAHOro BOJIHOBOIO YpaBHEHHS C HyJICBHIMH Ha4YaJIbHHIMH H rpa-
HHYHRIMH YCIIOBHSAMH

u(x,0)=u,x, 0)=0; u(0, t)=u(n, t)=0.

15.1. uy=u,,+65¢~¥sinx.

1
15.2. u,,-; Uxx+3 sin 2¢8in 2x.

18.3. 4y =iy +16 cO8 818in 8x.

1

15.4. u,,—;u,x+8 sin 3¢sin 3x.
1

15.5. ""-T& Uxe+ 508~ " sin 4x.

1
15.6. u"-Eun+3m2min$x.

15.7, uy=4u,.+ 28 cos 141 sin 7x.

15.8. u,,-%un+8m33uin6x.

15.9. u,,-iun+ 37e~%'sin Tx.
49

15.10. ll"-6l4 Uye+ 15 8in4¢5in 8x.

1511, uyy=9u,, +36cos 181 sin 6x.

1
15.12. """ﬁ e+ 15 cos 41 5in 9x.
15.13. uy=u,,+26e" 3 sinx.

1
15.14. u,,-;un+24dn5rdn2x.
15.15. wy=16u,,+ 40 cos 20¢sin 5x.
1
15.16. uy —-9- U+ 24 cos 5t8in 3x.
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1
1547, Uy tye+17e " * sindx.

s
U518, st 35l 6t 35

18.19. u,=25u,, 40 cos 20t sin4x.

1

15.20. u“-guﬂ'i' 35 cos 61sin Sx.
1

15.21. u,,-;; U+ 102~ % sin Tx.

-
1522, ﬁgﬂa e+ 48 5in 71 5in 8x.

1523, uyy=36u,,+36cos 181sin 3x.

1
15.24. Hf;ﬂ's—l‘ Myx +48cos Tisin9x.

18,28, sy, 50 F sinx.

1
1526, = s +63 sin 8¢ sin 2x.

15.27. u,,-49un +28cos 14¢ sin 2x.

1
15.28. u,,-;u,,+63 cos8¢gin3x.
1
15.29. un--i-zug,+2=“'m'n4x. i

1
1538, ““w?_j "n+80 sin 9t sinSx.

1831, 1= 641, + 16 co8 8 sinx.

Cupasounniil MaTepRAT

1. 3apsua Mrypma — JigyBunis:

nuddepennuanbroe ypasuenne X"+ A2X=0;

rpanyuane yenopus X(0)=X(1)=0.

Paznickapaiorcs 3mavenss napamerpa A=/, (coGcreeBERe 9HC-
12), OPH KOTOPHIX CYINECTBYIOT HEHYJCBHE PEMEHAs MHDHEpeHIH-
aNbLHEOrO YPABHEHHs, YAORNETBOPSAIONIHE IPAHNYHEIM YCIOBHAM, & Ta-
KKe ;;aamcmamm H CaMH HeHyJleBRIe pemenns (cobcreennne Qyn-
KOREE). .
Paccmarpasalores ¥ 3agayd HItypma — JiuyBuAand ¢ rpaHHIHE-
MK YCIOBHSME BHIA

X(0)=X(1)=0, X(0)=X(1)=0, X'(0)=X(1)=0.
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2. CMemanHasi 3ajada i BOJIHOBOTO YpaBHEHHS Ha OTpe3Ke
[0, /] c oAHOpOAHEIME IPAHHYHEIMH YCIOBHAMM:

nu(pdepeHNHANBLHOE YPABHEHHE Uy =G Uy,

HavanpHele yooBHs u(x, 0)=¢(x), u(x, 0)=y(x);

rpaHAYHbe yenosHs u(0, ¢)=u(l, t)=0.

PaccMaTpHBAIOTCS Takke OQHOPOJHKLIE I'DAHHYHLIE YCIOBHS Clle-
JOYIOIHX BHIOB:

u(0, t) =u.(l, t)=0, u(0, t)=u,(l, t)=0, u(0, t)=u(l, t)=0.
Pemenne 370k 3anayl no Meroay ®@ypbe NOJy4aeTCs B BHIE

u(x, t)= Z T ()X, (x)
=]
rae X,(x) — cobereennnie dynxiun 3apaqyd Irypma — JInyBuins
C YCIOBHSIMH, COOTBETCTBYIOINMMH PacCMATPHBACMEIM I'PAaHHYHEIM
YCIIOBHSM,;
T,(t)=A,cosalt+ B,sinal,t;

Ay — coOCTBEHHEIE qHCaa 3309l Itypma — JlayBuinsg;
A,, B, — K03bbunuenTr, onpee/iseMale 0 HAYAILHEM YCJIOBHSM.

3. Cmemansas 3amava s HEOZHOPOAHOrO BOJIHOBOrO ypan
HeHHS

Upy=a’u.+f(x,t).

Ee pemeHre MOXHO IOJYYHTh B BH/EC Pa3lIokKeHHS IO coOCTBeH-
HBIM dyBxousam 3anaqu Mltypma — JlnyBuins

u(x, t)= i un()X,(x),
rae u,(t) — pemenns 3ana4 Komu
u,:’-f—azl,?u,, =j:|(f), “,(0) =P u,:(O) =¢m.
fi(t), @ Y — X0DPHNEERTHE Pa3IOKEHAN
M(x,t)= Zlﬁ.( t)X\(x), o(x)= Z. PuXa(X), Y(x)= Z. YaXa(X).

4. CMmemannas 3ajadya [Uls yYpaBHEHHS TEILIONPOBONHOCTH HA
orpeske [0, /] c onHOpOAHBIMHE TPAHUYHEIMH YCIIOBHAMY:

nabdEpeHIHATLHOE YPABHEHHAE U, = G ly,, '

HavankHOE ycioBEe u(x, 0)=¢(x);

rpasdvuskie ycuosus u(0, t)=u(l, t) 0

HIIH OOHO H3

u(0, t)=u.(l, t)=0, u(0, t)=u.(l, t)=0, u.(0, t) =u(l, t)=0.
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Pemenne 3ol 3agaqs o Merony Pyphe HOJyIaeTcs B BHJE

u(x, )= To()X(x),

As]
rae X,(x) — cobersenanie dynxmus 3anasn Mltypma — JInysrins
C YCIOBHAMH, COOTBETCTBYIOINHMH PACCMATPHBAEMEIM IPAHHYHBIM
YCIIOBHSIM;
T.(t)= Cne-.u:r;
A, — cobcTpennbIe wHCHa 3anavm Itypma — Jluysmns; C, — xo-
3¢ GAIHEHTH, OnpeaeseMble 0 HAYANBHRIM YCIIOBHSIM,

5. Cmemannas 3a5a4a JUIS HEOJHOPONHOrO YPABHEHHS TEILIO-
IOPOBOJHOCTH '

Uy=a e +f(x, t).

Ee pemenre MOXHO IONYYHTE B BEIE PA3JIOXEHHS IO coGCTBER-
HeM ysxnEsM 3ana4n Mtypma — Jlaysriuis

u(x )= 3 ) Xol%),

TAC u,(t) — pemenus 3ana% Koms
Uy +a* Ly =1,(1), (0) =0,

filt), @y — X03PEIEEnTH pasnoxCHAN
106 )= S HOXL%) o) =3 oXi(x).

6. CMmemannwe 3a1a9d UIZ BOJHOBOTO YPaEHCHHA H YpPaBHCHHA
TCONIONPOBOJHOCTH € HEOAHOPOAHLIME IPAHUYHBIMH YCIIOBHAMH

u(0,t)=A(t), u(l, t)=B(t).

Kaxpas ©3 3THX 3a5a4 CBOAMTCS X 38]a49€¢ C OJHOPOJHLIMH
TPAHHYHLIME YCIOBHSMH A4 (yHKIEH

v(x, t)=u(x, t)—w(x, t),
rae :

wix, t)=A(t) +§£‘1%f£-)- X,

Pemenre nonydYaercda B BEIE
' u(x, t)=v(x, t)+w(x, t).
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10. OcnopHble POPMY/IH BEKTOPHOTO AHAIH3R

Ecma u=u(x, y, z), a=P(x, y, 2)i+Q(x, y, 2j+R (x, y, 2)k, T0

grndu=ﬁ‘l+ﬁj+ﬁk,
dx dy 0z
dP 8Q OR
diva=— + — +—,
dx dy 0z
L 4k
d d @
rota= “3‘; E); a_z v
P Q0 R

2y Pu Pu
+ £ 3
axt  ay* az?
rotgrad u=0, divrot a=0;
dopmyasa Ocmpozpadcxozo
§f an° dS=([[divadV,
[ v

§ — 3aMKHYTA% MOBEPXHOCTH, OrpaHEYABAIOMAN 06%eM V, n° — opt BHEmHEH HOp-
MAJIH K [IOBEPXHOCTH S;

dopmysa Cmoxca
$adr=| [ rotan°ds,
r 5

I"— 3aMKEyTAS JIMHAS, ABISIOMASCA KpaeM MOBEPXHOCTH S, n° — OPT HOPMAJH
K MOBEpXHOCTH S (COrnacyercs ¢ HANpABJIEHHEM HHTErPHPOBAHHA MO
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